I. PRASY RECZNE

HAND PRESS
PYYHLIE NMPECChHI

2010

Il. DOCISKI SZYBKOMOCUJACE
TOGGLE CLAMPS
MHCTPYMEHTbI NPUKPENNSIOWME

Ill. RECZNE NARZEDZIA MOCUJACE

CLAMP GRIP TOOLS
SAKPEMJIAIOWME 3JIEMEHTbI

IV. ELEMENTY MOCUJACE

CLAMPING ELEMENTS

3AKPEMNAOLWME JIEMEHTDbI
-
ZARZADZANIE Quality Management
JAKOSCIA 1SO 9001:2000
1SO 9001:2000 Y ’
>
monitorowany
K Certif, CQ//% < Q’/Q/) ")

» Volutary procipation
in reguiar monitoring

V. KLUCZE SZESCIOKATNE

HEXAGON KEYS

WECTUIrPAHHbIE FAEYHbLIE KNIO4YU

T

RAIS Narzedzia Mocujace
61-619 Poznan, ul. Karpia 14, Polska

tel. +48 61 8 22 90 52, fax +48 61 623 15 32
www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl

Katalog pobrany z serwisu www.katalogi-narzedziowe.pl


http://www.katalogi-narzedziowe.pl

Szanowni Panstwo, Drodzy klienci

Z przyjemno$cig oddajemy Panstwu w uzytkowanie nasz nowy katalog: RAIS
2009 NARZEDZIAMOCUJACE.

Nasz zaktad produkcyjno-handlowy, RAIS-Narzedzia Mocujace, dziata od 1982
roku. Oprocz dotychczas produkowanych narzedzi, oferujemy w nim zupetnie
nowe sposoby mocowan. Stosowanie ich z pewnoscig zwiekszy jakos¢ i szybkos¢
produkowanych przez Panstwa wyrobow.

Pierwszy certyfikat ISO 9001:2000 otrzymalismy w 2003 roku.

Chcielibysmy poinformowag, iz na Panstwa zyczenie mozemy wystaé ptyte CD
zawierajgcq wszystkie strony katalogu oraz rysunki dociskéw szybkomocujgcych
w 3D.

Szczegolnie Panstwa zapraszamy do kontaktu z naszym dziatem handlowym. W
kazdej chwili stuzymy Panstwu wyjasnieniami oraz radami. Zapraszamy réwniez
do odwiedzania naszej strony internetowej www.rais.pl.

Dear Customers,

Now we present our company's new catalogue to you: RAIS 2009 CLAMPING
TOOLS.

Our production and trade company RAIS Clamping Tools was setup in 1982.

Apart from the tools produced so far we offer totally new ways of clamping various
objects. Using them will surely improve the quality and the speed of products
manufactured and of services provided as well.

The ISO 9001:2000 Certificate we were granted in 2003 is an expression of our
constant strivings to improve the quality of our company's offer. We would also like
to inform you that we are able, at your request, to send you a CD where you can find
our company's catalogue as well as manual and pneumatic toggle clamps shown
in plane in 3D and spatial arrangement. We invite you especially to contact our
sales department.

Our employees will provide you with any information needed both in Polish and
English. Please visit our website www.rais.pl as well. We hope our offer presented
in this catalogue will arouseyour interest.

C ynoBonmbcTBHEM mepenaéMm B Bamm pyku Ham HOBBIM karamor:  RAIS 2009

3AXKUMHOM UHCTPYMEHT.

Hame mnpousBoncTtBeHHO-TOproBoe mnpennpustue, RAIS 3akpenasiiommue
HNucTpymenTsl, hyHKknnonupyer ¢ 1982 roxa.

B arom Kkaraiore Kpome paHee M3rOTaBIMBAGMOIO WHCTPYMEHTa, MBI Ipeljlaracm
a0COJIFOTHO HOBBIE METOJBI 3aKpervieHus. KX WCIoibp30BaHME HAaBEPHSKA MOBBICHT
KadeCTBO ¥ CKOPOCTh H3TOTOBJICHNS ACTaNICH.

CrpeMsAch HETPephIBHO YAyd4IIaTh KadyecTBO Hamied mpoxykmuu B 2003 romy Mel
mo3abotunuck o morydeHnu Ceprugukara [SO 9001:2000.

XoTnM COOOMINTH, YTO MAPAIIICIBHO JaHHOMY Karanory ¢ uioHs 2009 roma Mer Oynem
pacriocTpaHsTh, 1o Bamemy skenmanuio, npeacraBieHHbIH Hwke quck CJI, tme OyayT
MOKa3aHbl HE TOJBKO BCE CTPAHUIIBI HANEYaTaHHOTO Karajiora, HO TaKXKe 3a)KHMBI
OBICTPOTO MOHTAXa B INTOCKOM 1 B 3 /] 1 00bEMHOM H300paKEHUH.

[purnamaem Bac cBsI3aThCsi ¢ HAITUM TOPTOBBIM OTACIOM. B 1r060¢ Bpemst Mbl nagnm Bam
nosACbHEHHA U coBeThl. IlpummaniaeM Bac Takke NOCETUTh HAIll CaT B MHTEPHETE
www.rais.pl .

Haneemcsi, uTo BHEeCEHHBIC M3MEHEHUS TTO3UTHBHO CKAXYTCSI Ha PACIIMPEHUM HAIETO
COTpPY/IHHUYECTBA.

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. ~ OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHns.

CERTYFIKAT
ISO 9001:2000

yty

* *

* *
* DEKRA
* Cartification
* *

* *
¥y

niniejazym patwierdza siq, 2e przedsigbicestwo

RA\S

RAIS Narzedzia Mocujace
Grzegorz Rais

w zakrosie:
producis | aprrecar narneds mocujacych | akoesontw
& i

ul. Karpia 14 + PL 61819 Poznan

TS SySIRT) ZMTRrAria fsArin PO £ W fov |122005) | shuteceas o reakaie
B ORI ST POOCER Bt Ca
e aui coickumenTWanD w EOTe numer T-ADTIRIANAGPIH
ay cartyfiat v i SR P
Dt casmeriai
IO

racyiry

gl

QU TOATM 068100

e i,
ooy,

CERTIFICATE
ISO 9001:2000

“
o

*

> DEKRA
Certification
*

-
g

Paraty carafian that B company

RAS

RAIS Clamping Tools
Grzegorz Rais

*

nEH

business fisid.
Production snd sae of fixing fools and scoesscries

Incation:
ul, Karpia 14 + PL §1-819 Poznan

e

(1RTO00| ard avpien ¢ efiacivmy

T n coenection
it P sccmmntil pariormance of the survediance st
Dt of e frst Dt of oo bt
e 5082008 racertficaton
This cartfena Cartficans
i 1082011 gt e 330508088

TR T

Y

ZERTIFIKAT

ISO 9001:2000

bescheinigl hisrmi, dass das Uniamehmen

RAS

RAIS Spannwerkzeuge
Grzegorz Rais

Barsiche:
Faestailung und Verkaul van Spanmearkzeugen und Zubshor
ot
ul. Karpia 14 » PL 81-818 Peanad

oo I guitit it
s smsee wiosas D Mt worc i Ffvnas, s ZriBenssgs-Auams.
BN Z-AGTIIMNIGRTH artracti. Chises Zarfieat sl rus it Vertinciung mi e
‘atgrachan Durchiitrusy 80 Ut wihngssstis g

agemanineam o
ararcat

Ontorn o Dum e inizien
Entretfiranng 18.05300 Ruzerifzignerg
Cimms Zwrificst Zenifae

1 g b 18082011

Fagirar br __ amsoaces
Dusiinat

OME-TOATM06.87.00

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



—3—

DZIAL | PART | PA3AEN I
PRASY RECZNE HAND PRESS PYYHBLIE MNPECCHI

Prasy reczne srubowe to maszyny wywierajace nacisk na przedmiot obrabiany poprzez obracanie sruby w nieruchomej, potaczonej z

podstawag, nakretce. Sruba potaczona jest sztywno z ramieniem prasy.
Prasy reczne zgbatkowe to maszyny, ktorych dziatanie polega na wywieraniu statycznego nacisku na przedmiot obrabiany poprzez przektadnie zebatg

potaczong z rekojescia. Statg gotowos$é do pracy zapewnia sprezyna zainstalowana na korpusie.
Korpus wykonano z zeliwa szarego, a obcigzane czesci ze stali stopowej. Prasy reczne stosuje sie w montazu, wyttaczaniu, dziurowaniu,

wciskaniu itp....

The hand-screw press is a machine putting the pressure on the object we work across turning of the screw in motionless, joint with the base, to

the nut. The joint screw is rigidly with a shoulder of the press.
The hand press rack is a machine whose the activity consists in the making of the statical pressure on the work-piece across the joint toothed gear hilted.

The constant the standby to the work ensures the spring installed on the corps.
The corps was made from the grey-cast iron, and weighted parts from the alloy steel. Hand presses one uses in the assembly, the embossing,

making of holes, to squeezing etc.

Py4Hol npecc BUHTOBOW SIBMSIETCS MALLMHOW, NPOU3BOASLLEN HAXMM Ha npeaMeT obpabaTtbiBaeMblii, Yepes BpalleHne 6onTa, KpenneHHoro ¢
OCHOBaHWeM, raikon. BonT Tyro npukpenneH ¢ Nne4yomM nNpecchbl.
Py4dHow npecc 3y64aTbiii ABMsieTCA MallMHOW, AENCTBME KOTOPOro MPOU3BOAMT CTaTUYECKUA HAaTUCK HA NPeaMET, KOTOpbIV nepefaeTcs Yyepes 3ybuartyto
nepegadvy KpenneHHon ¢ pykosiTbto. [OCTOSHHYI0 rOTOBHOCTb K paboTe obecneunBaet npyxuHa, ycTaHoBIEHHas B Kopryce.

Kopnyc BbINOMHeEH 13 ceporo YyryHa, a paboyne YacTtu u3 3akaneHHomn ctanu. Py4Holi npecc NpUMEHSIETCH B MOHTaXe, CBEPIIEHNIO,

BbDKMMaHWI0, 1 TOMy nogo6Hoe.

1. PRASA RECZNA SRUBOWA BALANSOWA PSB 3000
HAND - SCREW PRESS
PYYHOM NPECC BUHTOBOM BAJNIAHCUPYIOLLUA

2. PRASA RECZNA SRUBOWA Z KOLEM PSK 3000
HAND - SCREW PRESS
PYYHOMU NPECC BUHTOBOM C PYJIEM

(e
.

4] .,_
i
NACISK/ PRESS FORCE / CUITE HAXXUMA : 3000 daN NACISK / PRESS FORCE / CUINE HAXXUMA : 3000 daN
WAGA / WEIGHT / BEC : 53,4 kg WAGA / WEIGHT / BEC : 57,6 kg
B(4:1)

max. 600

28+176

4x2105

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




3. PRASA RECZNA ZEBATKOWA
HAND PRESS RACK B PZ 600
PYYHOM NPECC 3YBYATbIM 2

max. 710

123

428

2x@10,2 L&) S @

026 H o
L
14 Al 2 N i ﬂ ]
- r __f__ o *
229 | 154
NACISK / PRESS FORCE / CUITE HAXXWMA : 600 daN WAGA / WEIGHT / BEC : 28,0 kg
4. PRASA RECZNA ZEBATKOWA s PZ 400
HAND PRESS RACK 5 B(#:1)
PYYHOM NPECC 3YBYATbBIU 12
|
i
i
“2 167 w
220
-]
NACISK / PRESS FORCE / CUNNE HAXKUMA : 400 daN WAGA / WEIGHT / BEC : 19,0 kg

5. PRASA RECZNA ZEBATKOWA
HAND PRESS RACK
PYYHOM NPECC 3YBUATbIN

@38 =1 : > S
|

242

2 PZ 350

skok 51

@
[:]
480
]
max. 730
[
¢
)
s
h
) [© //
124

- 1
S ‘_T_'/
b e =N
150 ! 1 f %. %
@12 Fa— =
- c AN
L P T 42
- ™
330 | o 2 | 140 "
NACISK / PRESS FORCE / CUINE HAXWUMA : 350 daN WAGA / WEIGHT / BEC : 27,5 kg

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




6. PRASA RECZNA ZEBATKOWA
HAND PRESS RACK
PYYHOM NMPECC 3YBUATbLIA

skok 188

o
max. 600

360

302 203

NACISK / PRESS FORCE / CUIE HAXWMA : 300 daN WAGA / WEIGHT / BEC : 18,8 kg
7. PRASA RECZNA ZEBATKOWA B (4:1) PZ 150

HAND PRESS RACK
% \r | |
, 012
| |
| AA
|

PYYHOM NPECC 3YBUATbLIN

i)
8
g

max. 480
h-S
b

250

Gl

NACISK / PRESS FORCE / CUJIE HAXKMMA : 150 daN WAGA /| WEIGHT / BEC : 7,8 kg

8. PRASA RECZNA MIMOSRODOWA
HAND ECCENTRIC PRESS
PYYHOM NPECC 3KCLUEHTPUYECKMM 561

465

skok 23

NACISK / PRESS FORCE / CUITE HAXXUMA : 150 daN WAGA / WEIGHT / BEC : 7,0 kg

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




— 6 —

DZIAL 1l PART II PA34EN Il
DOCISKI TOGGLE BbICTPOMPUXXMMHbIX
SZYBKOMOCUJACE CLAMPS NMPUXBATOB

Wszystkie produkowane przez nas DOCISKI SZYBKOMOCUJACE posiadajg wewnetrzng blokade (tzw. dzwignie kolanowa), ktéra umozliwia sztywne,

mocne i szybkie mocowanie przedmiotéw obrabianych. Blokade uzyskuje sie w skrajnym potozeniu rekojesci. DOCISKI SZYBKOMOCUJACE gtéwnie stosuje

sie w przyrzadach: spawalniczych, wiertarskich, montazowych, frezarskich, przy obrébce drewna, metalu, tworzyw sztucznychi innych materiatow.

Dociski wykonywane sg z ocynkowanej stali, faczonej utwardzonymi tulejkami i kwasoodpornymi sworzniami. Uchwyt wykonano z tworzywa sztucznego

odpornego na kwasy, zasady, detergenty, oleje i rozpuszczalniki.

W rysunkach wystepuija trzy sity:

*F2 sita pochodzaca od reki operatora lub od sitownika pneumatycznego (przy ci$nieniu w instalacji sprezonego powietrza ok. 0,6 MPa ).

*F1 sita docisku pochodzaca od sity F2 i proporcjonalna do nie;j.

*F sita trzymania bedaca sita, ktérg przeciwstawia sie ramie naciskajgce zamknietego docisku, sitom wywieranym przez przedmiot obrabiany w czasie
obrobki.

All TOGGLE CLAMPS produced in our company are equipped and fast clamping of the objects processed. The blockade works in the outermost positions of the handle.
TOGGLE CLAMPS are usually used in welding, boring, assembling and milling tools while woodworking, metal working, processing of plastics and other materials.
Clamps are made of galvanized steel joined by means of hardened bushes and acid- resisting bolts. The handle is made of plastics resistant to acids, bases, detergents, oils
and solvents. There are three forces presented on the drawings:

* F2 force coming from the operator's hand or from the pneumatic servomotor (at the pressure in the compressed air system of approximately 0,6 MPa).

*F1 pressure force of the pusher, coming from the F2 force.

*F holding force that resists other forces exerted by the object processed on the closed pusher while processing.

Bcee npoussomumbie Hamu BBICTPOIIPVDKVIMHBIX TTPUXBATOB umMerorT BHYTpeHHIOKW Oiokaay (Tak Ha3. KOJNCHHBIH pblyar), Kotopas 00ecleurBaeT HEMOABIKHOE, KPEerKoe U ObicTpoe
3aKperuieHne 0o6pabaTbIBaGMBbIX MPEMETOB.

BBICTPONPIXMMHBIX IPUXBATOB [IIABHBIM 00Pa3aM HCIIOJIB3YIOTCS B IPHOOPAX:

CBapOYHBIX, CBEPIIHIIbHBIX, MOHTAXHBIX, DPE3CPHBIX, IPU 00pabOTKE AepeBa, METala, CHHTCTHICCKHX MATEPHAIIOB U APYTHX.

3a)KMMbl U3TOTABIHBAIOTCSA M3 OLMHKOBAHHOW CTAJH, COCAMHEHHOH YNPOYHEHHBIMH BTYJIKAMH M KHCJIOTOYCTOMYMBBIMU CTEpXKHSMH. JlepiKaTenb M3TOTOBIEH M3 CHHTETHYECKOTO MaTepHaia
YCTOIYMBOTO K KHCIIOTaM, IIEI0YaM, IeTepreHTaM, MacIaM i PaCTBOPHTEIIAM.

B pucyHKax BBICTYNAIOT TPH CHJIBL:

*F2 cuia,mpoucxosinas OT pyKH OIepaTopa Wi THEBMaTHYECKOTO CEPBOMOTOpA (IPH JJaBJICHUH B 000PYI0BaHHH CIKATOTO BO3yXa OK. 6 Bapos)

*F1 cuia3saxunma, nporcxosiuas ot cuisl F 2

*F cuuna nep>xaHus, SBISIONIAsCS CUIIOH, KOTOPYIONIPOTHBOIOCTABIISIOT HAKUMAOLINM IIJIEYOM 3aKPBITOTO 3a)KMMa CUIIaM, Tpou3BeIEHHBIM OOpabaTbiBaeMbIM IPEIMETOM BO BpeMsi 00pabOTKH.
Ha ocHOBaHMM KOHTaKTOB C HOTPG6I/ITCJ'[91MI/I HalMX 3a)KUMOB, MbI BBEJIM U3MCHCHUS B ceMeicTBax BCPTHUKAJIBHBIX U TSAHYIIC-TOJIKAIOIIHNX 3a)KHUMOB, a TAKKE MBI pa3pa60fram/l a6COJ’IIOTHO HOBBIC
ITHEBMAaTHYECKHE 3aKUMBbI C IPUMeHeHHeM IHeBMornnHapos FESTO.

PRZYKLADY ZASTOSOWANIA EXAMPLES OF APPLICATION NMPUMEPbI NTPUMEHEHMUA

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




—7 —

9. DOCISK POZIOMY 901, 902, 012, 903, 904, 906

HORIZONTAL CLAMP
FOPU3OHTAJIbHbLIN 3AXKNUM

Mocowanie przedmiotu 3akperienue
obrabianego dokonuije sie, 06pabaTsIBaEMoro
gdy rekojes¢ jest w poziomie. [peaMeTa IPOUCXOIHT,

KOI'1a pyKOsITKa
You can clamp the object processed HaxomuTCs
when the handle is in horizontal B TOpM30HTAITH.
position.

10. DOCISK POZIOMY Z DODATKOWYM
903B, 904B, 906B

ZABEZPIECZENIEM
HORIZONTAL CLAMP WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE
FOPU3OHTAJIbHbLIU 3AXKUM C AONONHUTENIbHBIM NPEAOXPAHUTEJIEM

Dociski z zabezpieczeniem posiadajg dodatkowa dzwignie

zabezpieczajaca przed:

- samoczynnym opadaniem ramion w otwartych dociskach
(np. podczas wymiany obrabianego przedmiotu )

- przypadkowym otwarciem rekojesci w trakcie mocowania
i obrabiania przedmiotu.

Clamps equipped with a safety device have an additional lever protecting from:

- automatic falling of arms when clamps are open(e.g. while changing the object
Processed)

- accidental opening the handle while clamping and processing a given object.

ZOR ZASTRZEZONY . 3aKUMBI ¢ IIPeJIOXPAHEHUEM OCHAIIIEHBI JIOTIOIHUTENLHBIM PHIYaroM
REGISTERED DESIGN e NIPEJIOXPAHSIOLIAM OT:
RIELLSAEROHMEOBAH - CBOOOJTHOTO OI1a [aHMsl YIIOPOB B OTKPBITOM 3aKMMe (Hamp. BO BPEMsI 3aMEHEI
obpabarbiBaeMOil eTalin)
- CITy4allHOTO OTKPBITUS PYKOSTKH BO BPeMsl 3aKPEILICHHs 1 00pabOTKM JieTalu.

Przed otwarciem docisku
lub przed zamknieciem,
nalezy najpierw kciukiem

nacisna¢ czerwong dzwignie zapadki, ggf;;)ey%%eg&%%rf?rlgf ;gstgihe MpexKae YeM OTKDBITS UMW 3aKPbITH K o S,
przytrzmech a I'gbejm.u jac red lever with your finger and 3ap>|<V|M He06x0n5|v|o cHavana F:ia)l(aTb P /
catg dionig rekojes¢ docisku hold it and then grab the handle  Gop,111um nanbLem Ha kpacHsIii peiuar, / .
unie$¢ jg w gore lub opusci¢ w dot. with your hand and close or KOTOPbIiA GIIOKMPYET PYKOSITKY ' o .
rs
open the clamp. 3aXuMa, 1 OXBaTblBasi BCeW NafjoHbI0 s e
N 3axvmMa NpuBECTU €€ B ABWXEHME. ;E-_—_“, b I
- N @D I | | . ,/
— 1 [ £ ;
Podstawa Pt £
4 3\ (;
Podstawa ! Base © @ © W A L Bt N
B I | I L ’
ase Nﬂ _| CranuHa ol ml = M | | e ‘ F2

CraHuHa @@ m gg2, e & RS .

! 203,938, | | o @ | L : =

U N\ N, Y

H1

A2 A —
1 j A2 A

A1 — _—

— o A1

o |0 5—
901 904,904B N E
T

H2

Podstawa

Base | .
Na str. 26 znajduje sie @ fol %
CraHuHa | (? N wersja pneumatyczna docisku
a “J)

906, 906B \ * I S >
! 41,4 On the page 26 please find a =] ] +, - -It—l B I-|
pneumatic version this clamp *
A2 A Ha 26 ctp. HaxoguTcst @ Q @
Al nHeBMaTn4eckas Bepcus 3axuma L
I

B2
B
B1

T)
/

FIR)

- F F1 | F2

|~I|_Io. :-:; 0Ny | [don | domy | A |AL|A2| A3 | B |B1/ B2 | C|OD|H |H1|H2| L L1 L2 M N O «
901 009 90 | 25 | 6 |13,3 25 57 -— |21,5 32 156 — | — 36 10|21 121 | 41 | 15+30 | M5x30 | 4,9 | 5 | 90°
902 019 130 | 35 | 9 |260 37 52 13,7282 39206 5 |48 46 13|26 163 | 61 | 22+50 | M6x35 |55 6 | 90°
012 027 150 | 55 | 9 |26,0 42 7,9 -— |380 50 20,3 | - |51 14|29 186 | 57 | 17+ 44 | M6x40 6,1 | 6 | 90°
903 | 0,40 . °
9038 043 210 60 | 12 257 40 76 129/303 44 258| 6 48 65 1737|234 81 | 2867  MBGSS5 75 8 90
904 | 0,84 ' . .
o048 0gs 30 75 | 15 408|57 78205 432 58 391 8 !5,7'80_20 42301 106 33+91 | M85 |86 8 90
3323 i':g 500 90 | 18 (49,0 67 9,0 -~ 53,074 41,4|10 - |97 25 61 359 131 | 42+ 112 | M10x90 8,8 10 | 90°
B — DOCISK Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM ' F —SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CWJIA IEPXKAHWS
B — CLAMP WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE F1—SILADOCISKU  / CLAMPING FORCE / CWJIA 3AXKHUMA

B — 3AXMWM C AONOSTHUTENbHBIM NPEAOXPAHUTENEM F2 — SILA REKI / HAND FORCE / CUNA PYKK

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.  We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTb U3MEHeHWs 6e3 npeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




11. DOCISK POZIOMY

—8—

Z PODSTAWA PROSTA
HORIZONTAL CLAMP WITH STRAIGHT BASIS

951, 952, 052, 953, 954, 956

FOPU3OHTAJbHbIA 3AXXUM C NPAMOU CTAHUHOMU

12. DOCISK POZIOMY Z PODSTAWA

PROSTA Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM
HORIZONTAL CLAMP WITH STRAIGHT

BASIS AND WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE
FOPU3OHTANBbHbIA 3AXKUM C NMPAMOMA CTAHUHOM
C AOMNOJIHUTENbHbLIM NMPEAOXPAHUTEJIEM

Mocowanie przedmiotu
obrabianego dokonuje sie,
gdy rekojesc¢ jest w poziomie.

3akpernieHue
obpabaTeiBaeMOro
peaMeTa IPOUCXOMHT,
KOI/a PYKOSITKa
HAXOHUTCS

You can clamp the object processed
B TOPU30HTAIN.

when the handle is in horizontal
position.

953B, 954B, 956B

Dociski z zabezpieczeniem posiadajg dodatkowa dzwignie

zabezpieczajaca przed:

- samoczynnym opadaniem ramion w otwartych dociskach
(np. podczas wymiany obrabianego przedmiotu )

- przypadkowym otwarciem rekojesci w trakcie mocowania
i obrabiania przedmiotu.

Clamps equipped with a safety device have an additional lever protecting from:
- automatic falling of arms when clamps are open(e.g. while changing the object

Processed)
- accidental opening the handle while clamping and processing a given object.

3aKUMBI C IPEIOXPAHEHHEM OCHAILCHBI JOTIONHHTEIbHBIM PHIYaroM
TPEAOXPAHAIOLIUM OT:

= CBO60}IHOFO OonaaaHus yrmopoB B OTKPBITOM 3aKHUME (Hanp. BO BpEM:I 3aMCHBI
obpabarbiBaeMoii jieTain)

- CITy4allHOTO OTKPBITUS PYKOSTKH BO BPeMs 3aKpEIUICHHs U 00pabOTKHM JieTaliu.

Before opening or closing the ," N \\
ZOR ZASTRZEZONY clamp you should first press the ’
REGISTERED DESIGN red lever with your finger and ,’ /
A3ELL 3ABPOHMPOBAH hold it and then grab the handle / 7
. . with your hand and close or / g
Przed otwarciem docisku open the clamp S P
Iub przed Zamkn|QC|em, I'Ipe)K,qe YeM OTKPbITb NN 3aKpbITb ! E:_a / £
nalezy najpierw kciukiem 3aXUM, He0BX0QMMO cHavana HaxaTb 1 : ;f ,’
nacisnac czerwona dzwignie GorbLUMM NanbLem Ha kpacHbii pbiuar, d | P R
: S KOTOPbIN BIIOKUPYET PYKOSITKY | | ; 7
zapadki, przytrzymujacja 3@K1Ma, M OXBaTbIBas BCE NafoHbI0 [ A
i obejmujac catq dtonig rekojesc 3aK1Ma NpUBECTM eé B BMXKEHUE. 1 ! A, ~
docisku uniesc¢ jg w gore lub M ! : /’,’ b
opuscié w dot. F S I I Y F2
‘R 4
AR, >
— — ———y
2 ‘ ©
0
Podstawa = (]
Base - Podstawa &} —
* Base \ (¢]
CraHuHa z G
CraHuHa .
951, 052 952 . wW W
A2 A ’ T F 1 —— Podstawy LA Podstawa
953, 953B, Base ﬁ! ﬁ! Base
A1
CrannHa g CraHuHa
N I © o © 951,952 == 052
b 2 L2 953,953B_ _|cl G
Podstawa L1 954, 954B
Base S =T 956, 956B
CTahnHa — M he
956, 956B % 41,4 f A f ~ — ;
A1 A2 A
L
A1
b
4= F F1 F2
NHD. . [daN] [daN] [daN] A Al A2| A3 Bl1 C @D H H1 H2 H3 H4 L L1 L2 M N 0 o
951 009 9 | 25 6 133 25|57 — |11 |- |- |40 49 |10 |34 |53 |82 121 |41 | 15+30 | M5x30 49 | 5 |90°
952 0,19 130 | 35 9 26,0 37|52 /13,7 14| 5 |48|25 59 |13 /39|54 |92 163 61 | 22+50 | M6x35 | 55| 6 | 90°
052 0,27 | 150 | 55 9 260 42 80| - 14|-—-|-—-—-|60 71 |14 | 49|60 | 148 186 | 57 | 17 +44 | M6x40 6,1 | 6 | 90°
% 210 | 60 12 257 4076|129 18| 6 (48|30 79 |17 |51 |69 | 91 234| 81 | 28+67 | M8x55 |(7,5| 8 | 90°
ooaB ooa1320| 75 | 15 (408 57 78/205 22| 8 57|40 99 20 61| 74 95 301 106  33+91 | M8x6S 86 8 90°
I 1 4 ! 1 ! il
H 500 | 90 18 | 450 67 (90| --- 24|10 --- |50 122 |25 |85|10,5|16,3 359|131 |42+ 112 | M10xS0 8,8 | 10 | 90°
B — DOCISK Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM F —SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUNA OEPXXAHWA
B — CLAMP WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUNA 3AXKMMA
B — 3AXXWUM C AONOJIHUTE/IbHbIM NPEAOXPAHWUTENEM F2 — SItA REKI / HAND FORCE [ CUNA PYKHN

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



13. DOCISK POZIOMY BOCZNY 922, 022, 923, 924

SIDE HORIZONTAL CLAMP _
BOKOBOU NOPU3OHTAIbHbIN 3AXUM

Mocowanie przedmiotu
obrabianego dokonuije sie,
gdy rekojesc jest w poziomie.

3akperieHne
obpabaTeiBaeMOro
peaMeTa IPOUCXOMNT,
KOTJIa PYKOSITKA
HAXOUTCS

B TOPH30OHTAIH.

You can clamp the object processed
when the handle is in horizontal
position.

14. DOCISK POZIOMY BOCZNY 923B, 924B

Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM

SIDE HORIZONTAL CLAMP AND WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE
BOKOBOW FOPU30OHTAJbHbINA 3AXKUM

C AONONMHMUTENDbHbLIM NMPEAOXPAHUTENEM

Mpexae 4em OTKPbITb UK 3aKPbITh
3a)KMM, HEOBXOAMMO CHavYana Haxartb
GonbLUMM NarnbLeM Ha KpacHbIi pblyar,

Przed otwarciem docisku
lub przed zamknieciem,

nalezy najpierw kciukiem KOTOPbIN BIOKUPYET PYKOSITKY Eea
nacisng¢ czerwong dzwignie zapadki,  saxuma, u oxsaTbiBas Bceit nagoHblo >
przytrzymujac ja i obejmujac 32K1UMa NPUBECTU €€ B ABIKEHNE. o
cafq dtonig rekojes¢ docisku ’ -
unies$é ja w gore lub opuscié w dot. / s
z; ’/
7 s

clamp you should first press the :
red lever with your finger and !
hold it and then grab the handle }
with your hand and close or I
open the clamp. M I'
|
1
I

Before opening or closing the £ , ,
I
I
|
|
1
I
I
I
|
]

H1
99
<]
=) 4

WZOR ZASTRZEZONY
REGISTERED DESIGN
OBPA3EL| 3AEPOHUPOBAH

Dociski z zabezpieczeniem posiadajg dodatkowg dzwignie

zabezpieczajaca przed: =

- samoczynnym opadaniem ramion w otwartych dociskach W
(np. podczas wymiany obrabianego przedmiotu )

- przypadkowym otwarciem rekojesci w trakcie mocowania
i obrabiania przedmiotu.

H2

L2

L1
Clamps equipped with a safety device have an additional lever protecting from: Bl

- automatic falling of arms when clamps are open(e.g. while changing the object
Processed)
- accidental opening the handle while clamping and processing a given object.

3aX1Mbl C NPEAOXPaAHEHNEM OCHALLEHBI [OMOMNHUTENBHBLIM PblYarom ‘ %
NpeaoXpaHsitoLLUM OT: S

- cBOGOZHOrO ONaaaHus yNopoB B OTKPLITOM 3aXUMe (Hanp. BO BPEMS 3aMeHbl s
obpabaTbiBaeMon fetanu) j;
- CIy4anHoro OTKPbITUS PYKOSITKU BO BPEMSI 3aKpernneHus u obpaboTtku aetanu.

\Y/
i

U F Rk r2
NHO. o [daN] [daN] | [daN] A Al A2 B B1 B2 H H1 | H2 L L1 L2 M N | O «

922 0,24 | 130 35 9 |200 32|60 /275 38 | 255 80 | 13 60 163 | 55 | 15+43 | Mé6x35 | 55| 6 | 90°
022 035 150 @55 9 |224 37|73/404 55 | 244 98 14 76 186 | 51 | 10+38 | M6x40 | 7,7 | 6 | 90°

923 0,48 - °
9238 | 0,51 210 | 60 12 | 24,0/38 70305 43 | 285 106 17 78 | 234 | 74 | 21+59 | M8x55 | 65| 8 |90
:::B i’gg 320 | 75 15 | 32,0 52 10,0/355 52 | 32,0 | 136 | 20 98 | 301 9% | 22+81 | M8x65 |8,5| 8 | 90°
B — DOCISK Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM F —SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE [/ CWU/IA OEPXXAHMSA
B — CLAMP WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE F1 — SILA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CWUJIA 3AXXUMA

B — 3AXXMM C AONOJIHUTENIbHBIM NPEAOXPAHUTENEM  F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CUJ1A PYKH

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




15. DOCISK POZIOMY O ZMIENNEJ WYSOKOSCI
HORIZONTAL CLAMP WITH VARIABLE HEIGHT

FOPU3OHTANBbHbIA 3AXXKUM C UBMEHSEMOM

Mocowanie przedmiotu
obrabianego dokonuije sie,
gdy rekojesc jest w poziomie.

963, 964, 966

3akperieHue
obpabaTbiBaeMOro
HpeaMeTa MPOUCKOIIT,

position.

16. DOCISK POZIOMY O ZMIENNEJ WYSOKOSCI
Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM

You can clamp the object processed
when the handle is in horizontal

KOTZIa PYKOSITKA
HAXOJUTCA
B FOPU30HTAJIH.

963B, 964B, 966B

HORIZONTAL CLAMP WITH VARIABLE HEIGHT AND WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE
FOPU3OHTAJNbHbLIX 3AXKUM C USBMEHAEMOMU C AONONMHUTENDbHbLIM NPEAOXPAHUTENEM

Przed otwarciem docisku
lub przed zamknigciem,

IIpexne yeM OTKPBITH HIIH 3aKPBITh
3)KHM, HEOOXOMMO CHayasla HaKaTh

with your hand and close or
open the clamp.

nalezy najpierw kciukiem OONBIIMM MaNbleM Ha KPacHBIN phIvar, s
nacisnaé czerwong dzwignie zapadki,  KkoTopblii GIIOKHpPYET PYyKOSTKY ; it
przytrzymujac ja i obejmujac 3a)KMMa, M OXBATbIBAs BCEH JIAZTOHBIO P J
catq dtonig rekojes¢ docisku 3)KHMa MIPHBECTH €€ B IBIKCHHE. g i
unies¢ ja w gore lub opusci¢ w dét. b o
7 ’

Before opening or closing the f=-?‘. o ’;’
clamp you should first press the r' il ’
red lever with your finger and | { .
hold it and then grab the handle : TAVEARSS vE

I

WZOR ZASTRZEZONY

REGISTERED DESIGN

H1

F oo 1 |
s

OBPA3EL, 3SAGPOHUPOBAH

B

F1

Dociski z zabezpieczeniem posiadajg dodatkowa dzwignie

zabezpieczajacq przed:

- samoczynnym opadaniem ramion w otwartych dociskach
(np. podczas wymiany obrabianego przedmiotu )

- przypadkowym otwarciem rekojesci w trakcie mocowania L2
i obrabiania przedmiotu. L1

H2

©

©
©)

Clamps equipped with a safety device have an additional lever protecting from:

- automatic falling of arms when clamps are open(e.g. while changing the object
Processed)

- accidental opening the handle while clamping and processing a given object.

3aKUMBI € TIPEIOXPAaHCHUEM OCHAILICHBI TOIIOJTHUTEIIBHBIM Pbl4aroM

NIPEIOXPAHAIONIINM OT:

- CBOGO}IHOI‘O OraJlaHus YIIOPOB B OTKPBITOM 3a’KHUME (Haﬂp. BO BpEMs 3aMCHBI
obpabarbiBaeMoil 1eTalu)

- CITy4ailHOTO OTKPBITHSI PYKOSTKH BO BPEMsI 3aKpEILICHHsI 1 00pabOTKU JeTaiu. [

Na Panstwa zyczenie dokonujemy doboru nakretek
teowych DIN 508 /str 55/ do odpowiednich rowkow

Bl

B2
@D,

teowych w stotach Waszych obrabiarek.

At your request we select T-nuts DIN 508 /p.. 55/ for
appropriate T-slots in the tables of your machine.

A2 A

Mo Bawwemy xenaHuto Mbl nogbepém T-o6pasHble raku
DIN 508 k cooTBeTCTBYIOLWMM T-06pa3HbIM nasam B Bawumx
CTaHOYHbIX cTonax. CMm. ctpaHuua 55.

Nr ‘IF

No.
d
kg1 | "

H.
963 1,40
1,43

F1 F2

[daN] [daN] —

A | Al | A2 A3 B1 B2 H H1

210 60 12 |60 S0 150 30|23 /49|34 90+ 248 | 17

64 + 222

L2 @D M a

23481 | 28+-66 | 85 | MBx55 | 8 90°

963B
2,80

964
2,85

320 | 75 15 |74 115 20,5 37|27 58|38 115+ 274 20

78 + 237

301|106| 33+90 12,5 M8x65 | 8 | 90°

9648
966 | 4,08
REE T ) °0 | 140 (250
B — DOCISK Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM

B — CLAMP WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE

B — 3AKWUM C JONONHUTENBHBIM MPEAOXPAHUTENIEM

90 29 |62 25

140 | 25,0 45

38 139 + 277

F1 — SItA DOCISKU
F2 — SItA REKI

128 + 266
F — SItA TRZYMANIA

359|131 |41 + 111 | 16,5| M10x90 | 10 90°

/ HOLDING FORCE  / CUJA [IEP)KAHMS
/ CLAMPING FORCE / CWJIA 3A0KUMA
/ HAND FORCE / CUNA PYKN

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.  We reserve the right to make any changes without notice.

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



17. DOCISK POZIOMY ODWROTNY 077
REVERSED HORIZONTAL CLAMP
MPOTUBONOJIOXXHbIA TOPU3OHTAJIbHbLIA 3AXKUM

44
30
<
&
ol [o— L T *
0 g
F W)
6,7
max 42 e}
~
Nr — Docisk ten umozliwia mocowanie przedmiotu
No. m F F1 F2 obrabianego w dwdch naprzeciwlegtych ptaszczyznach.
H. [kg] [daN] [daN] [daN] This tool makes it possible to clamp
the object d in t ite pl .
077 0,56 360 115 24 e object processed in two opposite planes

3TOT 3akMM NMO3BONSIET 3aKpenuTh NpeameT, obpabaTbiBaeMblii

F —SItA TRZYMANIA /[ HOLDING FORCE / CWJIA JEPYXAHUA B iBYX NPOTUBOMONONKHBIX MNOCKOCTAX

F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUJ1A 3AXKUMA
F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CU1A PYKH

PRZYKLADY ZASTOSOWANIA EXAMPLES OF APPLICATION NMPUMEPbI NTIPUMEHEHUA

'\vli \.

Y

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




18. DOCISK PIONOWY

VERTICAL CLAMP

BEPTUKAJIbHbIA 3AXKUM

19. DOCISK P

IONOWY

— 12 —
801, 802, 112, 803, 804, 806

Mocowanie przedmiotu
obrabianego dokonuije sie,
gdy rekojesc jest w pionie.

You can clamp the object processed
when the handle is in vertical
position.

3akperieHre 00padaTbeiBaeMoOro
HpeaMeTa IPOUCXOANT, Koraa
PYKOSITKA HAXOUTCS B BEPTHUKAIIH.

Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM
VERTICAL CLAMP AND WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE
BEPTUKAJbHbINA 3AXKUM C AONONHUTENbHbIM NPEAOXPAHUTEJNEM

Dociski z zabezpieczeniem posiadajg dodatkowg dZzwignie zabezpieczajaca przed:
- samoczynnym opadaniem ramion w otwartych dociskach (np. podczas wymiany obrabianego przedmiotu )

- przypadkowym otwarciem rekojesci w trakcie mocowania i obrabiania przedmiotu.

803B, 804B, 806B

Clamps equipped with a safety device have an additional lever protecting from:
- automatic falling of arms when clamps are open(e.g. while changing the object Processed)

- accidental opening the handle while clamping and processing a given object.

3axuMbl ¢ NpefoXpaHeHNeM OCHaLLEHbI AONOMHUTENbHBIM PblYaromM NpeaoXpaHsAoLWmUM OT:
- cBobofHOro onagaHus YNOpPOB B OTKPbITOM 3aXXume (Hanp. BO BpeMsA 3aMeHbl

7

obpabaTbiBaemon getanmu)
- CNy4anHOro OTKPbITUA PYKOSITKM BO BPEMst 3aKpernneHus u obpabotku aetanu.

X

ZOR ZASTRZEZONY
REGISTERED DESIGN

Przed otwarciem docisku lub przed zamknieciem,
nalezy najpierw dtonig lub palcem nacisna¢ czerwong

dzwignie zapadki, przytrzymujac jg i obejmujgc catg dtonig
rekojes¢ docisku unies¢ jg w gore lub opuscic w dot.

A3EL| 3SAEPOHUPOBAH "
Before opening or closing the clamp you should first press the red lever with your R I F j
finger or hand and hold it and then grab the handle with your hand and close or open the clamp. : | ,(\ ;
I'Ipe)K,qe YeM OTKPbITb UINU 3aKPbITb 3aXXNUM, HeOGXO,ElI/IMO CHa4varna HaxaTb nagoHbio Unn nanbuem I = “ \_, L
Ha KpacHbIN pblyar, KOTOpPbI BrIOKMPYET PYKOSITKY 3aXuMa, 1 OXBaTblBasi BCEW NafOHbIO 3aXUMa T I -7 ) ff, - ‘j
NpuBECTN €€ B ABWKEHME. T ¥ SIES
Podstawa Podstawa Podstawa Podstawa T ]! ST
Base Base Base Base e
CraHuHa CTaHuHa CranuHa CraHuHa g F1
801, 112 802 806, 806B |
803, 803B ol ! I
804, 804B A2 N L2
@D @D @D L1
o [0 © o O i O o6 0 o0
o Ho N N @0 @
4 €9 o) D
© 0 © .l
A3
A2 A A2 A A
—-—‘ 32
Al Al L_AL—J 422
A2 A
A1
ibE |
<l F F  F2
I':.'o. . [daN] [daN] [daN] A Al A2 A3 B B1 B2 C @D ‘ H H1 H2| L L1 L2 M N O «
801 0,11 | 90 40 6 |160/260|53| — 246|355 — 4 49 1107 10 /20| 62 | 36 | 12+26 | M5x30 | — 5 100°
802 0,20 130 @ 70 9 20,2 | 32,0 66126 32443 26 5 |52 132 13|24 | 80 | 47 13 +35 | M6x35 5 | 6 100°
112 0,37 | 150 65 9 20,0340 /70| - 339/48 - -—--|7,0/176 14 28| 9% | 62 19+49 | M6x40 | --- | 6 102°
803 0,40 oo . =
803B 044 210 S0 12 | 19,5 35,0 . 7.8 34,2 | 48 6|79 189 17 35| 111 | 76 19 + 61 | M8x55 8 90
804 10841 350 | 130 | 15 32,0 49,5 90| -~ 451 63 — 8|89 239 20 46 151 | 102 19+87 | M8x65 | — 8 90°
804B | 0,90 izt M T i | | il ot : -
gg:B i'gg 500 @150 18 | 45,7 66,098 |260 560|76 45 10| --- 278 25 55| 203 | 137 | 24 - 117 | M10x90 | 8,3 | 10 | 90°
B — DOCISK Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM F —SILA TRZYMANIA [ HOLDING FORCE [ CWNA AEPXXAHWA
B — CLAMP WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUJIA 3AXKMMA
B — 3AXXMM C AONOSAHWUTENIbHBIM NPEAOXPAHUTENEM F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CUIA PYKH

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




20. DOCISK PIONOWY Z PODSTAWA PROSTA
VERTICAL CLAMP WITH STRAIGHT BASIS
BEPTUKAJIbHbIA 3AXKMM C NMPAAMOW CTAHUMHOM

851, 852, 152,
853, 854, 856

Mocowanie przedmiotu
obrabianego dokonuije sie,
gdy rekojesc jest w pionie.

You can clamp the object processed
when the handle is in vertical
position.

3akperuieHue 00pabdaTpIBaeMOro
MpeAMETa MPOUCXOINT, KOTIa
PYKOSITKA HaXOUTCS B BEPTHKAIIH.

21. DOCISK PIONOWY Z PODSTAWA PROSTA
Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM 853B, 854B, 856B
VERTICAL CLAMP WITH STRAIGHT BASIS AND WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE
BEPTUKAJbHbIA 3AXKUM C NPAAMOU CTAHUHOMU C AOMONMHUTEJNIbHLIM NMPEAOXPAHUTEJNEM

Dociski z zabezpieczeniem posiadajg dodatkowa dzwignie zabezpieczajaca przed:
- samoczynnym opadaniem ramion w otwartych dociskach (np. podczas wymiany obrabianego przedmiotu )
- przypadkowym otwarciem rekojesci w trakcie mocowania i obrabiania przedmiotu.

Clamps equipped with a safety device have an additional lever protecting from:
- automatic falling of arms when clamps are open(e.g. while changing the object Processed)
- accidental opening the handle while clamping and processing a given object.

3aXkuMbl C NpefoXpaHeHeM OCHaLLeHbl AOMNOMHUTENbHbIM Pbl4aroM NpeaoXpPaHsIoLLIMM OT:

- cBOGOAHOIO OMnafaHus YNopoB B OTKPLITOM 3aMme (Harnp. BO BpeMsi 3aMeHbI
obpabaTbiBaeMol getanu) h 1

- CIy4anHoro OTKPbITUS PYKOSITKM BO BPEMsI 3aKpensieHus u o6paboTku aetany.

Przed otwarciem docisku lub przed zamknieciem,

nalezy najpierw dtonig lub palcem nacisng¢ czerwong
dzwignie zapadki, przytrzymujac jg i obejmujac catg dtonig
rekojes¢ docisku unies¢ jg w gore lub opusci¢ w dot.

Before opening or closing the clamp you should first press the

ZOR ZASTRZEZONY
REGISTERED DESIGN

A3ELl 3SABPOHUPOBAH

red lever with your finger or hand and hold it and then grab the 9
handle with your hand and close or open the clamp.
0 Podstawy M
pexae YeM OTKPbITb NN 3aKPbITb 3AXKUM, B || —
HeobXxoAMMO cHavana HaxaTb NafoHbIo UK ase H F
nanbLieM Ha KpacHbIil pbiyar, KoTopblit Podstawa ﬁ ﬁ CranuHa G
6roKMpyeT pyKoSITKY 3aXuma, 1 oxeaTbiBas  Base 851, 852
BCe NafloHbIo 3aXnMa nNpuBecTy eé B CraHuHa G——#853 8538 I
[OBVDKEHMWE. 152 854,854B
»LC¢ 856, 8568 T )
oy
Podstawa Podstawa Podstawa ‘J\_/L’
Base Base Base F1
CrannHa CraHuHa CranuHa ~
152, 851, 852 856, 856B b
853, 853B o~ I—J ﬂn---
854, 854B 9
@D 86 O] ©)
@D 5 s = L2
T 2 0 n
o ¢ 0 o0f BAE
A3 A I
A2 A A3
2 A2 A 2 e M
A1 ~ | Ojﬁ 7\ — -
A1 42,2 /| " @
A2 A t m— L)
A1 | L
Nr in
2] [P F1 F2
I':Io. E [daN]  [daN] | [daN] A Al A2 A3 B1 C OD G H | H1L H2 H3 | H4 L L1 L2 M 0 a
. g9
851 0,11 | 90 40 6 16,0 26,0 53| - |16/ 4 53 |20 119| 10 | 32 52 | --- | 62 | 36 | 12+26 | M5x30 | 5 |100°
852 0,22 | 130 70 9 20,2320 |66|126|19| 5| 52 |25 147 |13 | 39 53 85| 79 | 47 | 13+35 | M6x35 | 6 |100°
152 0,37 | 150 65 9 200|340 |70 - |24 |---| 70 | 3,0 195 |14 47 70 -- | 9 | 62 | 19+49 | M6x40 | 6 |102°
853 0,40 . o
8538 | 0,44 210 | 90 | 12 | 19,535,078 24679 |30 | 205 | 17 | 51 | 6,9 111 | 76 | 19+61 | M8x55 | 8 |90
Ha s 320 | 130 15 320 495|990 - |30/ 8 | 89 |40 260 20 &7 90| -- | 151|102 | 19+87 | M8x65 | 8 | 90°
854B | 0,90 ! ! ! ! ! !
:::B 1'23 500 | 150 18 457 66 |98 260 36|10 - |50 304 25 81 10,0155 203 | 137 | 24 + 117 | M10x90 | 10 | 90°
B — DOCISK Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM F —SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUNA OEPYXAHWA
B — CLAMP WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CWJ1A 3AXKMMA
B — 3AXXUM C IONOJTHUTE/NIbHBIM NPEAOXPAHWUTENIEM F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CUA PYKH

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




— 14 —
822, 823, 824

22. DOCISK PIONOWY BOCZNY

SIDE VERTICAL CLAMP ~
BOKOBOU BEPTUKAJIbHbBIN 3AXKUM

Mocowanie przedmiotu
obrabianego dokonuje sie,
gdy rekojes¢ jest w pionie.

You can clamp the object processed
when the handle is in vertical
position.

3akperuienne 06padaTsBAEMOro
IIpeMeTa MPOUCXOINT, Koria
PYKOSITKA HAXOJIUTCS B BEPTHKAJIH.

823B, 824B

23. DOCISK PIONOWY BOCZNY

Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM
SIDE VERTICAL CLAMP AND WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE
BOKOBOU BEPTUKAJIbHbBIUN 3AXKUM C AONONMHUTENbHbLIM MPEAOXPAHUTENEM

N

Przed otwarciem docisku lub przed zamknieciem,
nalezy najpierw kciukiem nacisna¢ czerwong
dzwignie zapadki, przytrzymujac jg i obejmujac
catg dionig rekojes¢ docisku unies¢ jg w gore lub

Before opening or closing the clamp you should first
press the red lever with your finger or hand and hold it
and then grab the handle with your hand and close or =

open the clamp.

Mpexae Yem OTKPbITb UK 3aKPbITb 3AXKUM,
HEeobXoAMMO cHavarna Ha)aTb DonbLIMM NnarnbLem Ha
KpacHbI pblyar, KOTopblii BroKMpPYeT PYyKOATKY 3axuma,
1 0XBaTbIBas BCEN NajoHbI0 3aXUMa NpuBeCT eé B

G i }',’,f }1./’:4
==

H1

[BWXEHME.

ZOR ZASTRZEZONY
REGISTERED DESIGN

H2

A3ELl| SABPOHUPOBAH
Dociski z zabezpieczeniem posiadajg dodatkowg dzwignie

zabezpieczajaca przed:
- samoczynnym opadaniem ramion w otwartych dociskach

(np. podczas wymiany obrabianego przedmiotu )
- przypadkowym otwarciem rekojesci w trakcie mocowania
i obrabiania przedmiotu.

Clamps equipped with a safety device have an additional lever protecting from:
- automatic falling of arms when clamps are open(e.g. while changing the object

Processed)
- accidental opening the handle while clamping and processing a given object.

3aKUMBI € TNPEIOXPAHCHUEM OCHAIICHBI IOTIOJTHUTEIIBHBIM pblYaroM

MPEeIOXPaHSIOLINM OT:
- cBOOOIHOTO OMaIaHUsI YIOPOB B OTKPBITOM 3aKMMe (HAIp. BO BPEMsI 3aMEHBI
L

obpabarbIBacMOi JeTaln)
- CIIy4aifHOTO OTKPBITHS PYKOSITKH BO BPEMsl 3aKpEILICHUsI 1 00pabOTKH JeTalu.

[kg]

H2 L1 L2 M N o

B B1 H1

A2
91°

91°

F1 F2
[daN] | [daN]

Nr
No. Al

A
55

6,5

F
[daN]

M6x35
M8x55

7+29
11 + 54

32 | 6 27538 255 166 | 13 59 80 | 40
8

130

70

9

20

17

76 111 | 68

822
823

0,25
0,47

210

90

12

24

38

7

30,5

43

28,5230

20

92

102

151

9+77

MB8x65

8

8,5

91°

823B
824

0,50
0,90

320

130

15

52

32

10 | 35,5

52

32,0295

/ CUNA BEPYXAHWSA

F —SItA TRZYMANIA /[ HOLDING FORCE
F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CWJIA 3A)KUMA
/ HAND FORCE / CUIA PYKH

F2 — SItA REKI
OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

824B | 1,00
B — DOCISK Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM

B — CLAMP WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE
B — 3AXXUM C JOMOJIHUTE/IbHBIM MPEQOXPAHUTEJIEM

We reserve the right to make any changes without notice.

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.
RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




—15 —

PRZYKLADY ZASTOSOWANIA EXAMPLES OF APPLICATION NMPUMEPbI NTPUMEHEHUA

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




24. DOCISK PIONOWY WZMOCNIONY
STRENGHTENED VERTICAL CLAMP _AZ’I 3’ 21 5’ 217
YMNPOYHEHHbIN BEPTUKAJIbHbIN 3AXKUM

Mocowanie przedmiotu
Dociski te przenosza, i obrabianego dokonuje sie
duze obcigzenia. f gdy rekojesc¢ jest w pionie.
Wykonane sg ze stali, i
posiadajq tulejki wykonane '
z brazu, a sworznie
sg hartowane i szlifowane.

You can clamp the object

processed when the handle is

in vertical position.

3akpeniieHne o6padaTeIBaeMOro
These clamps hold out large npeaMeTa IPOUCXOAUT, Koraa

weight. They are made of steel and pyKOﬂTKa HaxoIuTCs B BepTI/IKaJ'II/I.
have bushes made of bronze; bolts

are hardened and polished.

DTH 30KUMBI TIEPEHOCST
0oJbIIMe HATPY3KH.

OHM U3rOTOBJIEHEI U3 CTAJIH,
HMEIOT BTYJIKH, C/ICJIAaHHbBIC
13 OPOH3BIL, & UX CTCPIKHH
3aKaJICHbI ¥ OTIUTH(OBAHBI.

|:l;. *E F|FL I F2 | 5 a1 (A2 8B |BL|B2|eD|eD1| H |H1L |H2| L |11 12|13 | 4] «a
i kg | [€2N] | [daN] | [daN]

211 046 300 70 9 | 28 | 40 | 6 | 34 | 46 | 10 | 6 | 5 |143| 14 | 35 | 93 | 45 | 10 | 6 | -~ |120°
213 | 1,50 700 130 12 | 46 | 64 | 9 | 54 | 72 | 12 | 9 | 6 |220| 22 | 56 | 145 | 72 | 20 | 8 | —— |11%°
215 | 292 1200 150 | 15 | 58 | 80 | 11 | 68 | 90 | 15 | 11 | 8 | 268 | 28 | 69 | 180 | 90 | 25 | 11 | 36 | 118°
217 | 580 | 2300 | 200 | 18 | 76 | 100 | 12 | 76 | 104 | 20 | 13 | 10 | 326 | 36 | 87 | 228 | 116 | 32 | 14 | 46 | 117°
F —SILATRZYMANIA  / HOLDING FORCE / CUJIA IEP)KAHUSI

F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE  / CUJIA 3AXKMMA

F2 — SIEA REKI / HAND FORCE / CUIIA PYKK

25. DOCISK PIONOWY WZMOCNIONY 251, 253, 255, 257

Z POSTAWA PROSTA
STRENGHTENED VERTICAL CLAMP
WITH STRAIGHT BASIS
YNMPOYHEHHbIA BEPTUKAJIbHbIN
3AXKMM C NMPSAMOM CTAHUHOM

Mocowanie przedmiotu

Do_ciski te przenoszg i' obrabianego dokonuje sie .
duze obcigzenia. i gdy rekojesc¢ jest w pionie. i
Wykonane s3 ze stali, ) o
posiadaja tulejki wykonane You can clamp the object
Z brazu, a sworznie processed when the handle is
sq hartowane i szlifowane. in vertical position.
" | hold out | 3akperuieHre 00pabdaTbIBaeMOro

ese clamps hold out large npeaMeTa MPOUCXO/UT, KOTIa
weight. They are made of steel and per p S .

have bushes made of bronze; bolts PYKOITKA HAXOAUTCS B BCPTHKAIIN.

are hardened and polished.

DTH 32KUMBI IEPEHOCST
OOJIBILINE HATPY3KH.

OHH U3TOTOBJICHBI U3 CTAIH,
HMEIOT BTYJIKH, CIICTIAHHBIC
13 GPOH3BI, & UX CTEPIKHH
3aKaJieHbl ¥ OTIUTH(OBAHBIL.

oL F || R

No. % g kP2 a| c |81 |B2 (@01 6 | H M1 (K2 L |1 | 2|13 14]a
251 | 043300 | 70 | 9 40 | 10 | 35 | 10 5 | 5 | 153 | 14 | 45 | 93 | 45 | 10 6 | -- | 120°
253 | 1,50 | 700 | 130 | 12 | 64 | 12 | 48 | 12 | 6 | 7 | 238 | 22 | 74 | 145 | 72 | 20 | 8 | — | 119°
255 | 290 | 1200 | 150 | 15 | 80 | 15 | 59 | 15 | 8 | 9 | 283 | 28 | 84 | 180 90 | 25 | 11 | 36 | 118°
257 | 590 | 2300 | 200 | 18 | 100 | 20 | 71 | 20 | 10 | 11 | 353 | 36 | 112 | 228 | 116 32 | 14 | 46 | 117°
F —SILATRZYMANIA  / HOLDING FORCE / CUNA [REPXAHMS
F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUNA 3AKUMA
F2 — SIEA REKI / HAND FORCE / CWNA PYKN

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. ~ OcTtaensiem 3a co6oii npaBo BHOCUTb U3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




26. DOCISK PIONOWY MOCNY KOMPLETNY
COMPLETE STRONG VERTICAL CLAMP 291 ’ 293’ 295’ 297
YMNPOYHEHHbIW KOMMMNEKTHbIA BEPTUKANbHbIN 3AXKUM

Mocowanie przedmiotu
obrabianego dokonuje sie
gdy rekojesc jest w pionie.

You can clamp the
object processed
when the handle is in
verticalt position.

3akperieHre 00pabaTkiBacMOro T
IpeAMeTa IPOUCXOAUT, KOTIa
PYKOSITKA HAXOIUTCS B BEPTUKAIIH.
D
S
1 1 : 1
{ o o
Z4 =
|
)
o]
A2 A
A1
L
Dociski te przenosza  These clamps hold out large weight. Dty 3a:KnMbI HEPEHOCAT -
\%‘Zke obcigzenia. y They are made of steel and have  Gopiie Harpyskm. © Nacisk_acz
ykonane sg ze stali, bushes made of bronze; bolts are Oy y3roroRNens M3 cTaMH, Clamping arm
posiadajq tulejk hardened and polished. = Haxum
; UMEIOT BTYJIKH, CJIe/IaHHbIE € DI )
i wykonane z brazu, 291
a sworznie 13 OPOH3bIL, @ UX CTEPHKHU - 30 |
sq hartowane 3aKaJICHbI 1 OTI.HJ'II/I(I)OBaHLI.
i szlifowane.
Ne 5T3
No. I ool | P21 A a1 | A2 | B | BL | H |H H|L L1 D M a
H. kgl [daN] | [daN] | [daN]
291 0,32 250 70 9 20 37 8,5 32 47 126 25 15 85 13+43| 71 Méx50 120°
293 1,28 500 130 12 30 60 | 15 45 63 215 44 24 | 147 75 8,5 M12x80 120°
295 2,13 | 600 150 15 = 45 75 | 15 52 75 261 | 64 30 | 181 | 95 10,5 | Mi2x110 120°

297 4,05 | 1200 | 200 18 55 95 20 75 106 295 71 36 | 226 120 12,5 M16x120 120°
F —SILA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUJIA OEP)XXAHWSA

F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE /[ CUNA 3AXXUMA

F2 — SIkA REKI / HAND FORCE / CANA PYKH

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



27. DOCISK MODULOWY 221, 223, 225, 227
Z PODSTAWA WAHADLOWA

MODULAR CLAMP WITH PENDULAR BASIS 2y
3AXKUM MoAavYJibHbIX C MAATHUKOBbLIM OCHOBAHUEM
F
Sposob uzytkowania SR " >
przedstawiony jest na stronie 19. | e
Page 19 shows the way of T a w
using this kind of clamp. | EI
Cuoos : Q) N o
1moco0 MpUMEHEHUS ~
npeJcTaBiIeH Ha ctpanune 19. g W, \J \\& ~ \
~
L1 Al ‘\ N )
Dociski tego typu \ N ) -
stosowane sg przede wszystkim AN
w przemystowej produkcji seryjne;. \/>)
ook, L
Clamps of this type are used %7’
above all in industrial series T
production. | 'I 1 4 )

I .
3a)KMMbI 5TOTO THIIA HCHIOJIB3YIOTCS _é_f

IPEXKJIE BCEro B POMBILIIIEHHOM . -
CEpUITHOM MTPOU3BOCTBE. L

Dociski te umozliwiajg
mocowanie obrabianego
przedmiotu pod

Nr [ 1T1 dowolnym katem.

No. 'E F A1 B B1 @Dk G H H1 H2 L L1 L2 L3 Rn « ym

H. k] [daN] TE'eST tools ena:letto cLamp the
I n

221 0,18 250 20 6 31| 10 |6 |73 |26 18 58 |22 | 12 14 10 200° | ooge oo oo

223 0,82 700 30 10 52 16 |10 11142 |20 80 |26 | 20 | 19 15 200°
225 1,32 1100 36 12 60 22 |12 14459 |29 | 104|36 |25 15 18 200°
227 2,86 2250 50 16|76 | 28 |16 |174| 73 |33 13447 32 | 30| 22 | 200° | AKPCIHTA IPCAMCT,

F —SItATRZYMANIA  / HOLDING FORCE  / CWA AEP)KAHNS o6pabarbtsacmbtii
IO/ JTFOOBIM YTJIOM..

28. DOCISK MODULOWY 261, 263, 265, 267

Z PODSTAWA PROSTA
MODULAR CLAMP WITH STRAIGHT BASIS
MOAYJIbHbIA 3AXKUM C NPAMbIM OCHOBAHUEM

2 L3

DTOT 3a)KUM ITO3BOJISIET

Dociski tego typu stosowane
sg przede wszystkim w przemystowej
produkcji seryjne;j.

Clamps of this type are used above
all in industrial series production.
3aKUMBI 9TOTO THITA HCIOJIB3YHTCA

TIPEIKIC BCETO B ITPOMBIIIIJICHHOM
CepUIHHOM NPOU3BOJICTBE.

H1

G Sposob uzytkowania
przedstawiony jest na stronie 19.

Page 19 shows the way of using this
kind of clamp.

Crioco6 npuMeHeHus
npeJcTaBiIeH Ha ctpanuie 19.

110' g Al B Bl C @Dk G H H1H2 L L11213Rn «
.| [kg]

261 (023 250 30 | 6 31 6 10 3 89 43 34 58 20 1214 10 190°
263 091 700 44 |10 52 10 16 |5 141 72 50 80 22 20 19| 15 190°
265 | 1,62 1100 55 1260 12 22 | 5 180 95 64 104 26 25 25| 18  190°
267 | 3,22|2250| 66 |16 76 16 28 | 6 217|116 76 134|35 32 30| 22 |190°
F — SILA TRZYMANIA / HOLDING FORCE  / CWJIA AEP)KAHUSA

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




SPOSOB MONTAZU DOCISKOW INSTRUCTION F CMOCOE MOHTAXA
MODULOWYCH OR ASSEMBLING THE CLAMPS 3AXKMMOB 3AXKUM
MOAYbHBLIX

AKCESORIA (1,2,3,4)

DLA DOCISKOW

MODULOWYCH /str. 36/
ACCESSORIES (1,2,3,4)

FOR THE MODULAR
CLAMPS /p..... 36/.

Dociski w zamknieciu
W czasie pracy.

Closed clamp
while processing.

3aKUMBI 3aMKHYTBI
BO BpeMsi pabOThI.

IMpunaanexuoctu (1,2,3 4)
JUTSL YIIPOYHEHHBIX
32)KUMOB /cTp. 36/

)
-

4. Rekojes¢ elastyczna
1691, 693, 695, 697/
Flexible handle RI‘?"?jeéé
DJIaCTHYACKAs PYKOSTKA elastyczng
osadzamy
na uchwycie Dociski w otwarciu
stalowym. przed praca lub po pracy.
You fasten the Open clamp before or after processing.
flexible handle to
3aKUMBI OTKPBITBI BO BpEMsL
N the steel handle. WK T0CTE paGoTsL.
& IacTUIICKyI0
o PYKOATKY
\_/ HacaxxJgaeM
Ha CTaJJbHOM
JcpKareiie.
1. Uchwyt stalowy Uchwyt stalowy spawamy
/661, 663, 665, 667/ pod dowolnym katem
» do kulistej koncowki docisku.
Steel handle You weld the steel handle at a
CranbHOM aepiKaTenb chosen angle to the ball-shaped
end o the clamp.
CranpHOit JIEPIKATEIb CBApUBAEM 10 JII0OBIM yrioMm
TI0 OTHOILICHHUIO K HIAPOBUAHOMY HAKOHCYHHUKY 3aKHUMa,
. Naciskacz spawamy
Docisk Modutowy pod dowolnym katem
1221, 223, 225, 227/ na owalnym nosku docisku.

You weld the pusher at a

chosen angle to the oval

nose of the clamp.

Haxxum cBapuBaeMm 1o Jro0bIM
TYIBIM YIJIOM K HOCKY 32)KHMa.

Modular clamp
Moy bHBIi 3a5KHUM

2. Naciskacz
/671, 673, 675, 677/

Clamping arm
Haxum

Ptytke podstawy spawamy
do wahliwej podstawki docisku.

A

You weld the plate of the basis to
the self-aligning base of the

clamp.

IInuty cranuHbl IpUBapUBaEM

K Kaqa}omefz‘lcs{ II0/ICTaBKE 3aKuMa.
Korpus docisku
taczymy spawem
z wahliwg

3. Plytka podstaw
yt P Yy podstawkg docisku.

/681, 683, 685, 687/

You weld the clamp's frame with
the self-aligning base of the clamp.

Plate of the basis
[lmata cranuHb! Kopmyc 3axnma coeinHsIeM CBapHBIM LIBOM
C KayarolIercs MoACTaBKOM 3aKnuMa.

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




29. DOCISK PCHAJACO-CIAGNACY

PUSH-PULL CLAMP

3AXKNMbl OBOPYAOBAHbDI

Dociski uzyskujg blokade
w dwdch skrajnych
potozeniach rekojesci,

032, 034, 036

Blokada przy pchaniu
Blockade while pushing
EJ’IOKPIpOBKa TIpU TOJIKaHUH

przy pchaniu obrabianego 5 *
przedmiotu do bazy F1<]] ¢> F -\
i przy ciagnieciu. ;\
Clamps become blocked in z 5 ()\(
two outermost positions of T Ol
the handle while pushing = B
object processed towards the skok [N
basis and while pulling. stoke  © NN
CKa4ok N N
Oru SWKHMEL GnoxupyroTcs Blokada przy ciagnieciu CoN
B JIByX KpanHHUX ITOJIOKCHUAX PYKOATKH, Blockade while pulllng \\ N ~
IIPU TOJIKAHUU 00pabaThIBAEMOT0o BIIOKMPOBKA [IPH IIPHTATHBAHIH o)
mpeaMera k 6ase - N hERe
W TIPH €T IPUTATHBAHHH. = )
| I | Miin
=) { % @l O x
Hw ‘
L2 !
A2
L1 Al |
-
L
Ne EJL | F | R | R2
I:Io. e [daN] [daN]  [daN] Al A2 B Bl B2 G H H1 L L1 L2 M M1 N S | oT
032 0,35 | 160 @ 170 6 22 15 | 36 50 32 4 |116| 20 111 11+34| 20 | M6x30 | Mi6x1,5 | 65 23 10
034 0,70 | 250 @ 240 12 26 17 | 42 59 30 5 (14326 | 162 17+51| 25 | M8x35 M20x1,5 | 82 34 12
036 1,38 | 450 @ 300 18 34 22 | 48 69 30 6 |174| 30 | 205 1961 | 30 | M10x50 | M24x1,5 | 11,0 42 16
F —SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUA OEPXXAHWA
F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CWUJ1A 3AXKUMA
F2 — SILA REKI / HAND FORCE / CUNNA PYKH

30. DOCISK PCHAJACO-CIAGNACY NISKI
LOW PUSH-PULL CLAMP
HU3KUA TAHYLLE-TONKAIOLWUA 3AXKUM

042, 044, 046
N

Blokada przy pchaniu

Dociski uzyskuja blokade Blockade while pushing

w dwdch skrajnych

broxupoBka npu ToNKaHUK

potozeniach rekojesci, - *
przy pchaniu obrabianego Q
przedmiotu do bazy F1<ﬁ ﬁ> F — O
i przy ciagnieciu. = ﬂ
== 1 0
Clamps become blocked in T Ll T
two outermost positions of A
the handle while pushing S skok (\
object processed towards the stoke \(
basis and while pulling. cKayok \ \
Blokada przy ciggnieciu . \
DTH 32)KUMBI OJIOKHPYIOTCS Blockade while pulling -
B JIByX KpAiHUX MOJIOKEHUSIX PYKOSTKH, brokupoBka npu NpUTATMBaHUM oD
[IPU TOJIKAHUK 00pabaThiBaEMOro s
npexMera K 6ase o © )]
U IpU €ro NpUTSITUBAHUU. e
> HH— o o
N
" o 0 o
A2, A |/A
L1 A1
L
NIl f | R | r2
I:Io. = [daN] | [daN] | [daN] A Al | A2 A3 B Bl | oD G H H1 L L1 L2 M S eT
042 042 | 160 | 170 6 25 52 |95 - 39 50 65 6 112 16 111 10+33 20 | M6x30 23 10
044 0,84 | 250 | 240 12 35 85 |125 - 46 60 | 85 | 8 | 137 | 20 162 15+49 25 | M8x35 34 12
046 1,66 | 450 | 300 18 35 100 | 150 35 53 70 | 11,0 | 10 | 167 | 23 205 | 19+61 30 |M10x50 42 16
F —SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUNA QEPYXXAHWUA
F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE [ CUJ1A 3AXKMMA
F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CUIA PYKH

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




— 21—
31. DOCISK PCHAJACO-CIAGNACY MOCNY PK 700, PK 1200,

STRONG PUSH-PULL CLAMP
YNPOUYHEHHbINA TAHYLIE-TONMKAIOLWUMA 3AXKUM PK 2500, PK 4500

F:

Blokada przy pchaniu <t
Dociski uzyskujg blokade Blockade while pushing
przy pchaniu obrabianego BiokupoBKa npy ToNKaHuK
przedmiotu do bazy F1 F
i przy ciagnieciu. T
Clamps become blocked in two — —— @77 I | | I | @ & !
outermost positions of the handle T e
. . R skok s N \
while pushing object processed stroke Yool
towards the basis and while 1 BB GOk CKauok @D N ™
pyrorcs T o

pulling.

[
!

TIPH TONKaHUK 00pabaThIBaEMOTro =
npeamera k 6ase = ,Hi I JB%,@E
U IIPU €r0 MPHTITHBAHHH. S ) -

&L\ /&7
Nr L&
No. ‘I P | FL(F2 | 5 a1

2 L2 A2 AL A
a

H. [kg] Rilie ik it SN N (N ) (O A N S A (N (S S

PK700 |056| 700 170 | 9 36,5|88 |25 --|33,3/47 55 6412|127 30 M8x35 32|14 o
PK1200 | 1,50 1200 180 | 12 350137 8 41 (41,0 58)8,5 96 1819050 M10x50 50 | 20 | B"é‘l‘a‘ia dprz{].lc'agrl‘l."?c'“
PK 2500 |3,86| 2500 | 300 | 15 [45,0[198]12 45 [54,0] 78 [10,3[107] 22 |296] 50 M12x50] 75 | 25| EHOKZ;):M‘*H‘;VH 'HinT‘;r:{”BiHM
PK 4500 | 6,70 | 4500 300 | 18 | 70,0254 12 70 |57,0/86|10,3/125| 28 [392 60 M16x80 100 30

F —SILA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CH/IA JEPYKAHWS

F1 - SILA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CH/IA 3AXKUMA

F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CUNA PYKM

32. DOCISK PCHAJACO-CIAGNACY WZMOCNIONY  (048.1. 048.2. 048.4
STRENGHTENED PUSH-PULL CLAMP ’ o ’

2 2 Blokada przy pchaniu
3ALEEMHOWM 3AXXUM KOMMAEKTHbINA e Py Poan

BIIOKMPOBKA TPH TOIKAHHH

HH

A2 A3 B Bl gD H Hi1 L L2 M S

Dociski uzyskujg blokade przy pchaniu obrabianego FL. . F E)
przedmiotu do bazy i przy ciagnieciu. a0y al T
Clamps become blocked in two outermost pasitions of the Y ﬂj:t 1] G))_:-f:t)\if- l
handle while pushing object processed towards the hasis T . T
and while pulling. i Kok 5 — *
OTH 32)KUMBI OJTOKHPYIOTCS Stroke BIOkgggkgzzeyvﬁ:ﬁlggLe"ﬁ:g _BLJL K
HpH TOKAHUH 06pabaThIBAEMOTO . cKaok BJI0KHPOBKA IPH PUTATHBAHUM o
npexMera K 6aze 5 oo
U NIPH €r0 MPUTATUBAHUH. Ttok jest prowadzony w korpusie na catej jego dtugosci. = R
The rod is guided in the corps on all of his length. 1 [© = B ©
[aBneHve BegeTcs B KOPMyce Ha BCEW ero NpoTsKHOCTH ! [ — T — ol g
i i =) Hl——a—-‘ o
ML R - -
I\:-Io. = [daN] |[daN]|[daN] A A1 A2 A3 B B1 gD G H H1L L (L2 M S @oT " A .
048.1| 0,7 | 360 | 170 9 35,0/108]16,0/41,5/41,5 56 6,5 |5 80 |18 153/25 M8x35 |41 |12 AL
048.2 1,0 | 1100 | 180 | 12 35,0 128/12,5 41 41,0 57 8,5 |7 90 21 178 30 M10x50 |51 | 16 | L
048.4| 3,7 | 3000 | 250 | 18 |90,5/21717,5/90,5/54,0 76 |10,5/11 118|32 321|50  M12x75 10122
F — SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE [ CUJ1A EPYXAHWUA
F1—SItA DOCISKU [/ CLAMPING FORCE/ CUJ1A 3AXKUMA
F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CUA PYKH
33. DOCISK PCHAJACY Z REKOJESCIA POZIOMA L) 086, 087
PUSH CLAMP WITH A HORIZONTAL HANDLE v
TONKAKOLWUUN 3AXKUM C TOPU3OHTAJIbHOMU -
PYKOATKOM T F1F . F2
ol ' <
Docisk ten stuzy do dopychania przedmiotow |
obrabianych do bazy. T
Rekojes¢ jest wowczas usytuowana w poziomie. o | s L
SKO|
stroke L1 10}
This clamp is used to push the objects processed towards the ckavox L
basis. Then the handle is in horizontal position.
=
DTOT 32KUM CITYJKUT JUIA IPOTAJIKUBAaHUSA
00pabarbIBaeMbIX IPEAMETOB K 6aze.
PyKOﬂTKa B OTOT MOMEHT HAaXOJUTCS B TOpI/I3OHTaJTH.
Nl f | A | R
I’:Io. = [daN] [daN] [daN] A Al A2 B Bl oD | G H | H1 L L1 L2 M S oT

086 | 106 270 160 15 | 41 | 57 | 8 | 41 | 57 | 90 | 6 |187| 43 | 294 | 95 30 | M1Ox50 28 | 16

087 | 210 340 | 250 | 18 | 60 | 80 | 10 | 60 | 80 | 10,5 | 8 (204, 49 | 404 | 130| 50 | Mi2x75 | 50 | 20

F —SILA TRZYMANIA / HOLDING FORCE . / CUNA AEPYXAHUA
F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUA 3AXUMA
F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CUNA PYKWN

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




34. DOCISK PCHAJACO-CIAGNACY
PUSH-PULL CLAMP
TAHYLWE-TONKAIOLWUNA 3AXKUM

Docisk wystepuje bez podstawy.
Proponujemy zastosowac¢ naszg podstawke
nr 132N, 134N, 136N /str. 23/

The clamp is available without

the basis. We suggest using the
basis No 132N, 134N, 136N

from page 23.

3a)KI/IM npemaracTes 663 MOACTaBKH.
l'lpe}maraeM TIPUMEHHUTD IOACTABKY

nr 132N, 134N, 136N co ctpanupt 23.

032N, 034N, 036N

e
Blokada przy pchaniu

Blockade while pushing
Bnoxuposxa TIpU TOJIKAHUH

FI(I0) F 8

H1,

skok S o
stoke ¢ \
cKayok \ Y
Dociski uzyskuja blokade o
w dwdch skrajnych Blokada przy ciagnieciu '
potozeniach rekojesci, Blockade while pulling PN
przy pchaniu obrabianego T| bBroxuposka npu npuTATHBaHMT | \\
przedmiotu do bazy = 1B i )
i przy ciagnieciu. E jra— ( } i
H = m
. 'y
Clamps become bllo.cked in DTH 3KHMBI GIOKHPYIOTCS L2
two OUtermOSt_ pOSItIOI:]S of B IBYX KpailHHX MOJNOKEHHSX PyKOATKH, L1
the handle while pushing MPH TOJIKAHUK 00padaThBacMOro L
object processed towards the  npenmera k 6ase
basis and while pulling. W IIPU €ro NPUTAIMBAHHU.
Nr
= F F1 F2
I’:Io. % [daN] | [daN]  [daN] Bl H H1 L L1 L2 M M1 S oT
032N 0,30 | 160 | 170 9 24 107 12,0 111 11 + 34 20 M6x30 M16x1,5 23 10
034N 0,58 | 250 | 240 12 28 130 14,0 162 17 + 51 25 M8x35 M20x1,5 34 12
036N 122 | 450 | 300 18 35 162 17,5 205 19+ 61 30 M10x50 M24x1,5 42 16
F — SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUNA OEPYXAHUA
F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUNA 3AKUMA
F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CUNA PYKH

35. DOCISK PCHAJACO-CIAGNACY
PUSH-PULL CLAMP
TAHYLWE-TONKAIOLWMUHA 3AXKUM

Docisk wystepuje bez podstawy.
Proponujemy zastosowaé¢ naszg podstawke
nr 132N, 134N, 136N /str. 23/

The clamp is available without
Baxum TipejuiaraeTes 6e3 TOJICTaBKH.

031, 033, 035
Q2

Blokada przy pchaniu
Blockade while pushing
Enoxuposxa TIpU TOJIKAHUH

IIpennaraeM npUMEHUTH MOACTABKY the b asis. We suggest using the =
nr 132N, 134N, 136N co crpanmp 23. basis No 132N, 134N, 136N = F1<] ¢> F e
from page 23. T
© «)
Dociski uzyskujg blokade Clamps become blocked in - i N
w dwdch skrajnych two outermost positions of 8 *—-%‘
potozeniach rekojesci, the handle while pushing shok )
przy pchaniu obrabianego object processed towards the cKauok : !
przedmiotu do bazy basis and while pulling. I i Blokada przy ciagnisciu
; ; aci I I
I przy clagnieciu. ' 1 Blockade while pulling
| \ Bi10KMpOBKa [PH NIPHTATHBAHUH
DT 32KUMBI OITOKUPYIOTCS 1 1
B IByX KPAHHUX MOJIOKCHHUAX PYKOATKH, E Tt
[pU TOJIKAHUHK 00pabaThIBAEMOrO =
npezmera K 6ase I |
W IIpA €ro NPUTATHBAHUH. I —
1 m
L2
L1
L
Nr 517
Lol F F1 F2
':'0. E [daN] | [daN] | [daN] Bl H H1 L L1 L2 M M1 S oT
031 0,1 | 100 100 S 31 94 10 70 14 + 35 20 M6x30 M16x1,5 21 10
033 0,40 @ 250 250 12 35 128 11 111 17 + 57 25 M8x35 M20x1,5 40 12
035 0,90 | 400 | 400 18 46 159 15 176 25+ 92 30 M10x50 M24x1,5 67 16
F — SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUNA AEPXXAHWA
F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUJIA 3AXKMMA
F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CUIA PYKH

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



36. DOCISK PCHAJACO-CIAGNACY WZMOCNIONY P350, P550, P750
STRENGHTENED PUSH-PULL 05AMP . . _
3AXKUM TAHYLLE-TOJIKAIOLWAU YIMIPOYHEHHbBIM

Blokada przy pchaniu <] F2

Dociski uzyskujg blokade przy pchaniu Blockade while pushing

obrabianego przedmiotu do bazy BriokHpoBKa npu TokaHH

i przy ciggnieciu.

Clamps become blocked in two outermost positions of -

the handle while pushing object processed towards the
basis and while pulling.

OTH 32KUMBI OIIOKHPYIOTCS IPH TOIKAHUU F1 <] q> F

obpabarbiBaeMOro mpeamMera K 6ase
WU IIpU €ro NPUTATHBAHUHA.

Docisk wystepuje bez podstawy. |
Proponujemy zastosowac¢ naszg podstawke skok s \
nr 132N, 134N, 136N /str. 23/ stoke L 1

cKavok
The clamp is available without the basis. We suggest BI : i
: ; okada przy ciggnieciu
using the basis No 132N, 134N, 136N from page 23. Blockadpe wﬁileailligg
3axum noctynen 6e3 cranusl. [pemaraem BIIOKMPOBKa IIPH NIPUTATHBAHUH { \
NPUMEHHUTH HAIlly HUKEYKa3aHHYO MOJICTABKY. Lo o¥

132N, 134N, 136N /cTp. 23/

Poprzez diugie prowadzenie ttoka w korpusie docisku, — L
uzyskujemy wiekszg sztywnos$¢ oraz diuzszg zywotnose.
You will get stronger holding force and longer life by long operating the small piston Tiok jest prowadzony w korpusie na catej jego diugosci.

in the clamp's frame.

Braroziaps 10/IroMy BEJICHHIO MOPLICHBKA B KOPITYCE 3aKUMa, ~
1ostyyaeM OOJIBIIYIO CHIY YACPKUBAHHS [aeneHve Begetcs B Kopnyce Ha BCeu ero npoTs>XHOCTU.

U HPOJIJIEBAEM BPEMsl OKCILTyaTaluH.

The rod is guided in the corps on all of his length.

Nr T2
S F R R

|"||-IO. % [daN] | [daN]  [daN] Bl oD1 H L L1 L2 M M1 S oT

P 350 0,28 | 350 150 11 | 23 . 15,0 107 128 33 18 M6ex18 M16x1,5 25 | 10

P 550 | 0,50 | 550 160 14 27 24,0 132 164 40 30 M8x30 M20x1,5 38 13

P750 098 750 160 16 35 28,5 149 235 70 40 M10x40 M24x1,5 66 16

F — SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUNA AEPXXAHWA

F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUNA 3AKMMA

F2 — SItA REKI / HAND FORCE / CUNA PYKH

37. PODSTAWA DOCISKU Podstava A 132N, 134N, 136N

PCHAJACO-CIAGNACEGO Crnia AA fosa
BASIS OF THE PUSH-PULL CLAMP 132N 1. IE s
NMOOCTABKA TAHYLWIE-TOJIKAIOLWEIO T S o T S 134N,136N
3AKUMA T . wi

y
ols o o @
z
@
A
A1l
Nr i | i
No. A Al A2 A3 A4 B B1 B2 oD G H H1 N
H. [ka]l
132N | 022 250 @ 47 15 11,0 15,7 40 70 36 16,2 3 34 20 6,5
134N 0,32 24,0 52 19 19,0 —— 42 80 41 20,2 4 44 27 8,5
136N 0,54 40,5 72 21 32,0 -— 48 20 45 24,2 5 61 40 11,0

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




— 24 —

38. DOCISK ZACZEPOWY KABLAKOWY POZIOMY
HORIZONTAL CATCH CLAMP
FOPU3OHTANBbHbIA 3ALLENMHOM 3AXXUM CO CKOBOM
39. DOCISK ZACZEPOWY KABLAKOWY POZIOMY
Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM

721, 723, 725
721B, 723B, 725B

HORIZONTAL CATCH CLAMP AND A SAFETY DEVICE X N
roOPU3OHTAJIbHbLIXA 3ALLENMHOU 3AXKUM CO CKOBOU A
C OONOJIHUTENbHbBIM NPEAOXPAHUTENEM I ' —] :
] @ = - B o=
8l T —( (
L2 L1 A2 _A
Al

W komplecie wystepuje docisk kabtgkowy i zaczep.

The catch is available together with a clamp.
B KOMIUIEKT BXOJUT 38)KUM CO CKOOOM U 3aliernKa.

ZGLOSZONY DO PATENTU
REGISTERED TO THE PATENT
NMPUOCTABJIEH K ONATEHTUPOBAHUIO

stoke

Nr CKavok (L]

No ‘E F O F1L  F2 |5 A1 A2 B BL B2 @D=N G H H* H1BK L 11 12 s
: [daN] [daN]  [daN]

H. | [ke)

s ik 200 | 180 10 13 26|65 24 36 19 52 25|51 |42 12| 4 |135+170 28B<+63 | 11 | 20

721B | 0,18 | A B S Ml A el Mol A Sl A ing S M|

723|036 " N

7238 03 00 270 15 19358032 47 25 65 30 66 57 19 6 185:230 35:80 14 26

;iin g:g 700 450 | 20 (3251|9545 64 36 85 4,0 86 75 25 8 235300 46:111 | 19 | 34

B — DOCISK Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM F —SILA TRZYMANIA [ HOLDING FORCE  / CMIIA AEPYKAHWS

B — CLAMP WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE F1 = SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE [ CMNA 3AXKHWMA

B — 3AXMWM C AONONMHUTENBHBLIM NPEQOXPAHWTENEM F2 — SIEA REKI / HAND FORCE / CUNA PYKH

40. DOCISK ZACZEPOWY KABLAKOWY PIONOWY
VERTICAL CATCH CLAMP
BEPTUKANbHbLIXA 3ALLENMHOW 3AXXUM CO CKOBEOM

41. DOCISK ZACZEPOWY KABLAKOWY PIONOWY

Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM .
VERTICAL CATCH CLAMP AND A SAFETY DEVICE -
BEPTUKAJIbHbIX 3ALLEMHOU 3AXKMM CO CKOBOM", \
C AONOJIHUTENDbHbLIM NMPEAOXPAHUTENEM '

731, 733, 735

731B, 733B, 735B

F2

H*

W komplecie wystepuje
docisk kabtakowy i zaczep.
The catch is available together with a clamp.
B xomruiekT BXOIUT

3aXKHM CO CKOOO# U 3aLernka.

ZGLOSZONY DO PATENTU
REGISTERED TO THE PATENT
NPUACTABJIEH K ONATEHTUPOBAHUIO

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

@ G

Nr & ' o~ —
No. E Pl | F2 A |AL|A2|B [B1|B2|@D=N|G | H [H*| HL H2(oK|L (L1 12 P |S 7 )m @
M gy [N [daN] [daN] 5 6

T ny =
731 016 500 180 | 10 (13 26 6,524 36 19| 52 |25 51 42 5:28| 11| 4 (103 40 45 7 | 20 Y
731B | 0,18 v A S N S B A S RS I A2 A
733 036 400 270 | 15 |19 35 80(32 47|25 65 30 66 57 7:3514 6 14252 60 8 | 26 Al
7338 | 0,38 I i s | | I | | [ | I [ | L
;::B g*g 700 450 | 20 |32 519,545 64 36 B85 40 86 75 9:45 19 8 179 74 80 9,5 34
B — DOCISK Z DODATKOWYM ZABEZPIECZENIEM ~ F — SItA TRZYMANIA [ HOLDING FORCE  / CUNA QEPMAHMA
B — CLAMP WITH ADDITIONAL SAFETY DEVICE F1 - SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE /[ CAJA 3AMMWMA
B —3AMMM C ONMHHUTENBHEIM NP 'AHHUTENEM F2 — SItA REKI / HAND FORCE | CUNA PYKH

We reserve the right to make any changes without notice. ~ OcTtaensiem 3a co6oii NpaBo BHOCUTb U3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



N
42. DOCISK ZACZEPOWY HAKOWY > 711, 713, 715
HOOK CATCH CLAMP o
3ALIENHOM KPIOKOBOM 3AXKUM — ,%F@ DFL F2
. - . PR e e <
Docisk ten stuzy do dociggania do siebie dwéch \ {4 )
przedmiotéw, na ktérych zamocowane _ & ‘ T
sg elementy docisku, np. do zamykania wszelkiego T @ B ©
rodzaju klap i pokryw. 7 clamp serves to tighten the two objects on which the S = ==
clamp's elements are situated, e.g. to close any kinds of flaps s §§3ﬁe [0)
and covers. cKayok
DTOT 3aKUM CIIYKUT JUIS IIPUTATHBAHUS K cebe JBYX IPEIMETOB, S1 N
Ha KOTOPBIX IPUKPEIUICHBI JJIEMEHTBI 3a)KHMMa, Hallp.
JUIA 3aKpLIBaH1/l5{ BCEBO3MOXKHOTO BHJ1a KpLII_HEIC VO ¥
‘D 98 [{} N

| — —=
=== Y=t

e el & 0

A2 A
A1
L
Nr 13
L (R F1 F2

I\|I-Io. E [daN] | [daN]  [daN] A | Al | A2 B B1 G H H1 (] 4 L N Rh S S1
711 0,12 200 | 150 | 10 19 31| 6 27,1 391 | 25| 32 | 225 53 130 45 45 | 45 | 34,0+420
713 0,28 400 300 | 16 19 | 40 | 13 335 44,3 | 3,0 | 35 | 23,0 71 233 | 56 55 | 98  745+865
715 0,88 700 | 400 | 20 29 | 55 | 13 |544+608 83,0 | 50 | 69 | 49,0 | 12,0 320 11,2 8,0 144 78,5+ 725

F —SILATRZYMANIA /[ HOLDING FORCE / CUNA OEPXXAHUA
F1 — SILA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUNA 3AXKUMA
F2 — SItA REKI / HAND FORCE [/ CUNA PYKH

43. ZACZEP DO DOCISKU 7112, 7132, 7152
ZACZEPOWEGO HAKOWEGO
CATCH FOR THE HOOK CATCH CLAMP
3ALEN AnA 3ALENMHONO KPIOKOBOIro 3AXKMMA

N
A3
g
© °
1
- [T_TL% 4 & Nr 15T2
O T ‘ i No. ':EAMMA?. B Bl G H H1L N 0P
\{} 0/ H. | [ka] | { . |
© 711Z 006 /19/31 6 | 6| 271 391252922545/ 8
A _h2 713z 0,08 [19/40 13| 6 | 335 44,3/3,0/29 23,056 10
Al 715Z 0,32 29|55 13|12 |54,4+60,8 83,0 50|61 49,0/11,2|15
44. DOCISK ZACZEPOWY KOMPLETNY A40, A50

COMPLETE CATCH CLAMP
3ALENMHOU KOMMNEKTHbIA 3AXXKUM

Dociski tego typu stuzg przede wszystkim
do szybkiego taczenia dwéch potéwek formy
przy przerébce tworzyw sztucznych.

Al

Clamps of this type are used to join fast two halves A2
of the mould while the processing of plastics. X ]
Plytka ustalajaca py
3a)KMMBbI 3TOTO THIIA CITy’aT MPEXK/IE BCEro Locking plate e
JUIs 6blCTp0FO COCIMHEHUS JIBYX II0JIOBUHOK - ] I
hopmbl ipu 06pabOTKe MITACTMACCEHL. YcTaHaBMBalowas o @ a
NMJaCTUHKa

Mozliwosc¢ obstugi
zacisku jedng reka.

The clamp can be operated
by means of one hand.

Bo3moxxHOCTH paboThl OAHOIT PYKOii.

@D

Nr [IT1

No. -EA]. A2 BB1B2oD & H L M
max

H. | [kal

A40 | 0,30 |24 9,6 |40 54|60 6,5 26 186 58 M10x65

A50 | 1,02 |24 11,7/40 5685 6,5 40 260| 65 M10x65

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




45. DOCISK POZIOMY PNEUMATYCZNY
PNEUMATIC HORIZONTAL CLAMP
FOPU3OHTAJIbHbIX MHEBMATUYECKUIA 3AXKUM

Dociski poziome ze str. 7 katalogu: Nr 902, 903, 904, 906
zostaty wyposazone w sitowniki pneumatyczne FESTO i obudowy z blach.
Otrzymali$my nowy typ docisku umozliwiajgcy szybkg wymiane dociskow

902P, 903P, 904P, 906P

recznych (np. 903) na pneumatyczne (np. 903P) bez koniecznosci dokonania

gruntownej przebudowy przyrzadéw. Sitowniki majg wbudowany, w tloku,

Horizontal clamps /p.. 7/, namely No. 902, 903, 904,

906 are equipped with FESTO pneumatic

cylinders, which enables to exchange manual

clamps (e.g. 903) for pneumatic ones (e.g. 903P) fast

and without thorough rebuilding of the fixtures.

Pneumatic cylinders have a magnetic ring built in the piston,
which allows to use proximity detectors to close or

pierscien magnetyczny, co umozliwia stosowanie czujnikéw zblizeniowych open clamp. The service pressure 0,6 MPa.

w celu zamknigcia lub otwarcia docisku. Podane w tabelce sity F, F1, F2 wystepujg
dla ci$nienia roboczego 0,6 MPa.

rOpPI?,OHTaJ'ILHLIC 3a)KUMBI ITPEICTaBJICHBI HA
ctp. 7 karanora: N 902, 903, 904, 906
ocHaueHsl nHeBMonmmaapamu FESTO,

—" YTO MO3BOJISAET OBICTPO MOMEHSTH PYUYHBIE 3aKHMBI
(nanp. 903) Ha nHeBMaTHueckue (Hanp. 903P)
Podstawa (7 6e3 HeOOXOAMMOCTH OCHOBATENILHOI MEPeCTpOKH
Base @ HMHCTPYMEHTOB B mopiise nHeBMOLMIMH/pA
BCTPOCHO MAarHUTHOE KOJIBIIO, MTO3BOJIAIOIIECE
CraHuHa Qo 5 HCIIOJIB30BATh AaTYNKH IOJIOKEHUS VIS
902P 3AKPBITUA WM OTKPBITHS 3a5KHMA.
903P €9 m INonanusie B Tabnuue cuist F, F1, F2,
904P \l V) BBICTYNAIOT [U1sl pabouero naeienus 0,6 Mna
A2 A '1"”
A1 |
OR ZASTRZEZONY
Y ISTERED DESIG
)X/ L SAEPOHUPOBAH
S
(@ 9%
Podstawa ~
Base Qo3
CraHuHa p
906P R
F==1
|
| 1
| 1 T
[
: i
| 1
| [
L
& ! 1
M F ! 1
—J
7o\ -
T 1 T
— L2 —
. - L
ISTNIEJE MOZLIWOSC
ZASTOSOWANIA ZAMIENNIE
SILOWNIKOW PNEUMATYCZNYCH Fhi_
FIRM: METAL WORK, PNEUMAX lub PREMA.
THERE EXISTS THE POSSIBILITY
OF THE APPLICATION CONVERTIBLY | 1 -
PNEUMATIC CYLINDERS FROM COMPANY: =
METAL WORK, PNEUMAX OR PREMA O—Iﬂ : - - 3
CYHUIECTBYET BOSMOXHOCTH I[TPUMEHEHU 1
ATPETATOB ITHEBMATUYECKHUX ®UPM: METAL WORK,
PNEUMAX WJIM PREMA.
Ep—_
Nr JI'E Sitownik
F F1 F2 Pneumatic cylinder
l":.lo. = [daN] [daN] [daN] A A1/ A2 B (Bl B2 B3 H H1H2 L |L1 L2 M N O R a N‘D;,r‘;m
902P | 0,76 | 130 @ S0 29 | 26,037 |52 28247206 57|194 /13|28 128|61 22+50  M6x35 |55 6 | M5 |90° D 25x50
903P 142|210 150 48 |25,7 40|76 30,3 |59 258|73/239|17|39 163|81 28+67 | M8Bx55 7,5 8 G1/8|90° D 32x60
904P | 254 320 230 75 40,8 57 78 43,2 68 39,1 82 278 20 45 218|106 33 +91 | M8x65 86| 8 G1/8 90° D 40x70
906P | 4,04 | 500 390 117 | 49,0 67 |9,0 53,0 |86 41,4|/100/313|25|65 271|131 42 + 112 M10x90 8,8 10| G1/8|90° D 50x80
F —SItA TRZYMANIA /[ HOLDING FORCE / CUNA OEPXXAHUA
F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUNA 3AXKUMA
F2 — SItA STEOWNIKA / PNEUMATIC CYLINDER FORCE / CWUJ1A ATPEFATOB

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




— 27 —
46. DOCISK PIONOWY PNEUMATYCZNY 802P, 803P, 804P, 806P

PNEUMATIC VERTICAL CLAMP 3
BEPTUKAJIbHbI MHEBMATUYECKUU 3AXKUNM

Dociski pionowe ze str. 12 katalogu: Nr 802, 803, 804, 806 zostaty wyposazone w sitowniki

pneumatyczne FESTO i obudowy z blachy. Otrzymali$my nowy typ docisku umozliwiajacy szybka wymiane dociskow
recznych (np. 803) na pneumatyczne (np. 803P) bez koniecznosci dokonania gruntownej przebudowy przyrzadéw.
Sitowniki majg wbudowany, w tloku, pierscien magnetyczny, co umozliwia zastosowanie czujnikdw zblizeniowych

w celu zamkniecia lub otwarcia docisku. Podane w tabelce sity F, F1, F2 wystepuja dla ci$nienia roboczego 0,6 MPa.

Vertical clamps /p. 12/, namely No. 802, 803, 804, 806 are equipped with FESTO pneumatic cylinders,

which enables to exchange manual clamps (e.g. 803) for pneumatic ones (e.g. 803P) fast and without thorough
rebuilding of the tools. Pneumatic cylinders have a magnetic ring built in the piston, which allows to use proximity
The service pressure 0,6 MPa.

Topu30HTAIIbHBIE 32KUMBI IIPECTABIICHBI
Ha cTp. 12 karanora: N 802, 803, 804, 806
ocHaueHsl HepmMonmnaapamu FESTO,
YTO [O3BOJISIET OBICTPO [IOMEHSATD PyYHbIC
3akuMel (Harp. 803) Ha MHEBMAaTHYECKHE
(narp. 803P) 6e3 HeoOX0MMOCTH
OCHOBATEJILHOM MepecTPOHKH
HHCTPYMEHTOB B mopiuue
MTHEBMOILMJIMH/IPA BCTPOCHO MarHUTHOE
KOJIBLIO, T1O3BOJISIOLIEE HCIIOIb30BATh
JIATYUKH TIOJIOKEHUSI JUIsl 3aKPBITUST MK
OTKpBITHS 3aknMa. [TogaHHbIe B Tabuue
cwisl F, F1, F2, BeicTynator 11s paboyero
nasienus 0,6 Mma

A2
@D
—

Q]
@D

Podstawa
Base
CraHuHa

802P ® ¢

B2
B1

©
~|m
N

Podstawa
Base o
CTaHuHa
803P,804p |@ (

A2 A

B1

A\

 H1

Podstawa 0 o T
CraHuHa - N
Base
806P e

a3 .
_?12_‘ I|=4 1

B1
=

H2

42,2

A2 A L1 Al
A1l

ISTNIEJE MOZLIWOSC

ZASTOSOWANIA ZAMIENNIE

SILOWNIKOW PNEUMATYCZNYCH

FIRM: METAL WORK, PNEUMAX lub PREMA.

THERE EXISTS THE POSSIBILITY

OF THE APPLICATION CONVERTIBLY _]
PNEUMATIC CYLINDERS FROM COMPANY: ©
METAL WORK, PNEUMAX or PREMA. _I

b4
B3

CYIECTBYET BO3BMOXHOCTb [IPUMEHEHU
ATPET'ATOB ITHEBMATUYECKNX ®HUPM: METAL WORK,
PNEUMAX WJIM PREMA.

NE 'E F F1 | F2 Pneuns'lia':r;nc:(linder
NHD. s {daN] [daN] [daN] A (A1 A2 A3 | B B1 B2 B3 @D H H1H2 L L1 L2 M N O R |« nrp;;;m:
802P 0,68 | 130 | 110 | 29 20,2|/32|6,6 /12,6|32,4 50| 26 59|52 64 1326|196 47|13 +35| M6x35 |50 6 M5 |90° D 25x40
803P | 1,30 | 210 | 170 A 48 19,5/35|7,8| --- | 34,2 59| - 69|79 81 1737|250 76|19 +61 | M8x55 | --- | 8 G1/8|90° D 32x50
804P | 2,22 | 320 | 250 | 75 32,0/50|9,0| --- |45,1 72| --- 85|8,9 104 2049|309 /102| 19 + 87 | M8x65 | --- | 8 G1/8|90° D 40x60
806P | 3,80 | 500 | 420 117 45,7|/66|9,8|26,0| 56,0 88| 45 102| --- 128 25|59 386 13724 + 117 M10x90 | 8,3 |10 G1/8 | 90° D 50x80
F — SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUNA OEPXAHWSA

F1 — SILA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUNA 3AXKMMA

F2 — SItA SILOWNIKA / PNEUMATIC CYLINDER FORCE/ CUJIA ATPETATOB

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




47. DOCISK PCHAJACY PNEUMATYCZNY

— 28 —
042P, 044P, 046P

PNEUMATIC PUSH CLAMP .
3AXKMM NHEBMATUYECKUM TOJIKAIOLLUN

Dociski pchajgco-ciagnace ze str. 20 katalogu: Nr 042, 044, 046 zostaty wyposazone w sitowniki
pneumatyczne FESTO i obudowy z blachy. Otrzymali$my nowy typ docisku umozliwiajacy szybkg wymiane dociskow
recznych (np. 044) na pneumatyczne (np. 044P) bez koniecznosci dokonania gruntownej przebudowy przyrzadow.
Sitowniki maja wbudowany, w ttoku, pierscien magnetyczny, co umozliwia zastosowanie czujnikdéw zblizeniowych
w celu zamkniecia lub otwarcia docisku. Podane w tabelce sity F, F1, F2 wystepujg dla cisnienia roboczego 0,6 MPa.

Push-pull clamps /p.. 20/, namely No. 042, 044, 046 are equipped with FESTO pneumatic
cylinders, which enables to exchange manual clamps (e.g. 044) for pneumatic ones (e.g. 044P)
fast and without thorough rebuilding of the tools. Pneumatic cylinders have a magnetic ring
built in the piston, which allows to use proximity detectors to close or open the clamp.

The service pressure 0,6 MPa.

3a)KMMBI TSHYIIE-TOIKAIOIME TIpeJicTaBIeHbl Ha cTp. 20 karanora: Homep 042, 044, 046, o6opynoBaHb

neBmotpiHapamu FESTO, uTo 1aéT BO3MOXXHOCTB OBICTPOIT CMEHBI PYYHBIX 3KHMOB (Ha mipuM. 044)
Ha niHeBMarnyeckue (Ha npuM. 044P) Ge3 He0OX0MMMOCTH OCHOBATENIBHOI IEPECTPONKN HHCTPYMEHTOB.

Ilonannsie B Tabmuue cuisl F, F1, F2, Beictynaror s pabouero gasinenus 0,6 Ma

ISTNIEJE MOZLIWOSC

ZASTOSOWANIA ZAMIENNIE

SILOWNIKOW PNEUMATYCZNYCH

FIRM: METAL WORK, PNEUMAX lub PREMA

THERE EXISTS THE POSSIBILITY

OF THE APPLICATION CONVERTIBLY
PNEUMATIC CYLINDERS FROM COMPANY:
METAL WORK, PNEUMAX or PREMA

WZOR ZASTRZEZONY

CYUWECTBYET BO3MOXXHOCTb NMPUMEHEHWA REGISTERED DESIGN

ArPEFATOB MHEBMATUYECKUX ®PM: METAL OBPA3EL, 3ABPOHUPOBAH

WORK, PNEUMAX WU PREMA.
Nr E Sitownik

o F F1 F2 Pneumatic cylinder

I:Io. o [daN] | [daN]  [daN] A (A1 A2 A3 B |B1 /@D H Hi L L1 L2 L3 M R S OT ‘,.p;;;m
042P | 1,02 | 160 | 160 13 25 |52 —- | 95 /390|656 |65|156 18 |121|23+33 |20 |34 M6x30 | M5 | 10|10 D 25x50
044P | 2,62 | 250 | 250 19 35 |85| - |12,5/46,0| 69 |8,5|203|/23|169|29+49 |25 47 M8x35 | G1/8 20 12 D 40x70
046P | 444 | 450 | 450 | 23 35 |100| 35 | 15,0 |53,0| 82 |11,0/252 |27 |214| 34 + 61 | 30 64 M10x50| G1/8 | 27 | 16 D 50x100
F —SIEA TRZYMANIA /[ HOLDING FORCE / CW1A OEPXXAHUA
F1 — SItA DOCISKU / CLAMPING FORCE / CUNA 3RKUMA
F2 — SItA STLEOWNIKA / PNEUMATIC CYLINDER FORCE / CUJ1A ATPEFTATOB

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




—29 —

48. DOCISK WZMOCNIONY PNEUMATYCZNY 422. 424
Z SILOWNIKIEM POZIOMYM ’

HEAVY PNEUMATIC TOGGLE CLAMP WITH HORIZONTAL CYLINDER
YNPOYHEHHbLIUA BEPTUKAJIbHbBIN 3AXKUM C TrOPU3OHTAJIbHbIM MHEBMATUYECKUM
CEPBOMOTOPOM

Wykonany jest na bazie specjalnego,
wzmochionego docisku pionowego i sitownika
dwustronnego dziatania produkcji FESTO, ktéry posiada
zainstalowany na tloku pierscien magnetyczny. Korpus

The clamp is made on the basis of special,

strengthened vertical clamp and double sided sifownika posiada specjalne rowki teowe umozliwiajace
functioning pneumatic cylinders produced by FESTO zainstalowanie czujnikéw zblizeniowych. Hartowane i szlifowane
which is equipped with a magnetic ring installed on the sworznie umieszczone sg w tulejkach wykonanych z brazu
piston. The pneumatic cylindres frame has special T-slots i zabezpieczone sg pierscieniami osadczymi. Podane w tabelce
that enable installation of proximity detectors. sity F, F1, F2 wystepuja dla

Hardened and polished bolts are located in bushes r ci$nienia roboczego 0,6 MPa.
I
I

made of bronze and are protected by means of

i

|

|

. . . I

sediment rings. The service pressure 0,6 MPa. I

| |

| |

H3rotoBieH Ha 6a3e CreHuaIbHOrO, yIPOYHEHHOTO 3 : B J‘
BEPTHKAJILHOTO 3a)KMMa M THEBMOLIMIIMHJIpA ---" R

(e)

JIByCTOpOHHeTO JeiictBus npoussoactsa FESTO,

Ha MOPUIHE KOTOPOTO YCTAHOBJICHO MAarHUTHOE F
KOJIBIIO. KOpl'IyC TIHEBMOIMINHPAa UMEET G
CrieUaabHbIC T-O6paSHbIe T1a3pl IO3BAJIAOIIHNEC

YCTaHOBHUTb JATYHKH TIOIOKEHNUS. 3aKAIEHHBIE

1 ouTH(OBAHHBIC CTEPIKHH HAXOTCS B THIIb3aX
BBITIOJIHEHHBIX M3 OPOH3BI U PEIOXPAHSIOTCS T
ocaxaAEHHBIMU KosbIamMu. [lonanusie B Tabnuue

cuibl F, F1, F2, Beictynator juist pabouero @
nasnenns 0,6 Mna F1

H1

©

H2

G

@D

ISTNIEJE MOZLIWOSC (

ZASTOSOWANIA ZAMIENNIE

SILOWNIKOW PNEUMATYCZNYCH \ 201

FIRM: METAL WORK, PNEUMAX [ITIT }
L

lub PREMA 508 |0 0 o

THERE EXISTS THE POSSIBILITY L4
OF THE APPLICATION CONVERTIBLY
PNEUMATIC CYLINDERS FROM COMPANY: \ \ \
WORK, PNEUMAX or PREMA

L3

CYLECTBYET BO3MOXHOCTb Lo a2 A
[IPMUMEHEHMUS ATPETATOB
[THEBMATHYECKUX ®UPM: METAL L1 Al
WORK, PNEUMAX WJIM PREMA. L

Nr 'I N - s Sitownik

- Pneumatic cylinder
|~||_Io. = N [gaN] | (6aN] A AL A2 B Bl B2 @D @GD1 G H H1 H2| L L1 /L2 13 L4 R |« Arperarn
422 522900 230 | 79 |52 77|11 |70 90 15 11|62 |12 121|/29|57 (330 72 |55 32| 9 | G1/8 90° D 40x70
424 7,90 1800 400 123 |55 /90 11 84 106 20 | 11 | 8,2 |12 146 39 61 400 94 |75 /42| 9 |G1/8/90° D 50x90
F — SILA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUNA OEPYKAHUSA

F1 - SIEA DOCISKU  / CLAMPING FORCE / CUNA 3AXKUMA

F2 — SItA SIEOWNIKA / PNEUMATIC CYLINDER FORCE / CWUJIA ATPEFTATOB

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




49. DOCISK WZMOCNIONY PNEUMATYCZNY 442, 444

Z SILOWNIKIEM PIONOWYM

HEAVY PNEUMATIC TOGGLE CLAMP WITH VERTICAL CYLINDER

YNPOYHEHHbLIA BEPTUKAJIbHbIA 3AXKUM C BEPTUKAJIbHbIM MHEBMATUYECKUM
CEPBOMOTOPOM

Wykonany jest na bazie specjalnego, wzmocnionego docisku pionowego i sitownika dwustronnego dziatania
produkcji FESTO, ktéry posiada zainstalowany na tloku pierscien magnetyczny. Korpus sitownika posiada
specjalne rowki teowe umozliwiajace zainstalowanie czujnikéw zblizeniowych. Hartowane i szlifowane sworznie
umieszczone sg w tulejkach wykonanych z brazu i zabezpieczone sg pierscieniami osadczymi. Podane w
tabelce sity F, F1, F2 wystepuja dla ci$nienia roboczego 0,6 MPa.

The clamp is made on the basis of special, strengthened vertical clamp and double sided functioning pneumatic cylinders produced by
FESTO which is equipped with a magnetic ring installed on the piston. The pneumatic cylinders frame has special T-slots that enable
installation of proximity detectors. Hardened and polished bolts are located in bushes made of bronze and are protected by means

of sediment rings. The service pressure 0,6 MPa.

H3roToBieH Ha 6a3e CHENHAIBHOIO, YIPOYHEHHOTO BEPTUKAIBFHOTO 3aKHMa U THEBMOIMIIHHIPA
JIByCTOPOHHETO JeiictBus npoussoactsa FESTO, Ha mopiiHe KOTOpPOro yCTaHOBIEHO MarHUTHOE
Konb10. Kopryc MHeBMOLMINHAPA HMEET CIEUHANbHBIC T-00pa3HbIe Ma3bl MO3BANSIOIINE
YCTaHOBHTP JATUMKH HONOKEHHS. 3aKaIEHHbIC U ONUTH(OBAHHbBIC CTEPHKHN HAXOJATCS B THIIb3aX
BBIIOJHEHHBIX U3 OPOH3BI U IPEAOXPAHSIOTCS OCKAEHHBIMY Kosbliamu. [TonaHnble B Tabiuie
cuibl F, F1, F2, Beictynator st pabodero mapienus 0,6 Mma

A
S
I )
= [l ) O (@)
= .
F1 (©)
g <>
F2
o | |
I
kJa
?
2
L5
@D
(G “ |
i 2D |L ]
505 [6 © © (Ll 7 ISTNIEJE MOZLIWOSC
o T ZASTOSOWANIA ZAMIENNIE
L4 o] SILOWNIKOW PNEUMATYCZNYCH
s — FIRM: METAL WORK, PNEUMAX
\ —@ lub PREMA.
L2 4 A2 THERE EXISTS THE POSSIBILITY
L1 A1 OF THE APPLICATION CONVERTIBLY
L PNEUMATIC CYLINDERS FROM COMPANY:

WORK, PNEUMAX or PREMA

CYLWECTBYET BOSMOXHOCTb NPUMEHEHNA
ATPEIATOB NMHEBMATUYECKNX ®PM: METAL
WORK, PNEUMAX UM PREMA.

Nr I | | Sitownik
e I E F1 | F2 Pneumatic cylinder
NHIJ. o [daN]  [daN] [daN] A1 A2 B Bl1|B2 @D 9D1 G H H1 H2 H3| L L1 L2/ L3 L4 L5 R |« Arperatos

442 515,900 | 230 | 79 3510 70|90 |15 11 | 6,2 |12/301 /29| 66 |173/179|72 55|32 9 | 45 G1/8 90° D 40x80
444 | 7,82 | 1800 | 400 | 123 |37 | 11 |84 |106) 20 | 11 | 8,2 |12|344 |39 | 70 |192/212 |94 75|42 9 |51 | G1/8 90° D 50x90
F —SItA TRZYMANIA / HOLDING FORCE / CUNA OEPXAHUA

F1 - SItA DOCISKU [/ CLAMPING FORCE / CUNA 3A0KMMA

F2 — SItA SITEOWNIKA / PNEUMATIC CYLINDER FORCE / CU1A ATPETATOB

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




50. DOCISK PNEUMATYCZNY B 6828M
PNEUMATIC TOGGLE CLAMP E2
3AXKKUM NHEBMATUYECKUU E1
E
Oksydowane. Maks. ci$nienie robocze 0,6 MPa. Wykonanie N
mini w wersji blokowej do techniki mocowania i chwytania. ‘ 1 |
Wysoko wytrzymata obudowa aluminiowa, anodowany R T |
w kolorze czerwonym. Ttok magnetyczny do wywotywania | | | - R |
pozycji koncowej ramienia dociskowego wykonanego ze stali, L \}\ | } | \}\ Al
. g
z trzema otworami. g :‘: © T Cl ! cC T
Double-acting. Max. operating pressure 0,6 MPa. Mini design y o T T
in block version for clamping and grasping uses. High-strength ‘ =z e
aluminium, red anodised. Magnetic piston for end-position é é 1
monitoring; clamping arm made of steel, burnished, with three holes. ,@ {%
N I I S
BopoHeHoe. MakcumanbHoe paboyee naenexuve 0,6 Mna. T | I \T\ \
BbinonHeHne MUHK B 6NOYHON BEpCcUM AN 3axumMa v I | I I ! o
oxBaTblBaHWS n3genui. Bblcoko BbIHOCIMNBBIN I ! I Il 1 T
antoMUHWEBBIN KOPMYC, aHOAOBaHbIN B KPACHbIV LIBET. I | I ‘ | | | }r
MarH1THbIV NOpLUEHb, A5 KOHEYHOW NO3ULMK 3aXKMMa, I i I “ |
BbINOMHEHHBIV U3 CTanu, C TPEMSsi OTBEPCTUSIMU. 0ol ‘ \ | |
! I
I I In ‘
Nr £Ta w moc przy 5 barach [Nm]  Maks, Moment utrzymania [Nm] [l [ I I 2
No. = Size Clamping torque at 5 bar [Nm] Holding torque max [Nm] 1l [l
H. [kg] | Benmumna Makc, cuna npu 5 Gapax [HM] Makc. MOMEHT coxpanesmns [Hm] f [
91843 | 0,30 16 8 | 25 J c1
91868 0,55 20 15 54 D2
91884 | 0,85 25 25 75 o1 C2
Nr | wielkosé — EE
No. Size A B | C | Cl C2C3 D1 D2H7 E E1 E2 H  H1 | H2 \-u¢ Ieza: -
_H__Semmmla_ | | | | | C3 =
91843 16 10 |50/25 32 |18 6 55, 4 28 360 44 75| 75 | 123 | o+
91868 20 12 |60 30 39 |22 8 5| S5 | 32 42,0 52 150 14,0 158 |
91884 25 |16 [75]40]| 45 |25/10/85| 6 | 40 |52,5]65]19,0] 140 | 182 | Szczegolnie mate i kompaktowe rozmiary z bezobstugowymi tulejami
Nr Wielkosé - - — R tozyskowymi. Dociskacz jest samohamowny.
i .
'::‘ s;.:;“ HER IS +0,1 LR +0,1 0,1 G| e ﬂum:u:nm Especially small and compact, with maintenance-free bearing bushes.
91843 16 | 12,0(57 | 9 20 |15 44|26 | 16 | 10 | M5 7 | 5 | 16 | The clamp is self-locking.
91868 20 |150 69 |120 25 |18 53 30 20 | 15 |Gi/8| B | 6 | 20 | B 4aCTHOCTW Masble 1 KOMMaKTHble pasMepbl, ¢ 6e306CyKMBaKLLMMM
91884 25 |175/80 |136 28 |22 |68 35| 25 | 18 |G1/B 8 | 6 25 | NOALMMHUKOBBIMM BTYSKaMK.

51. DOCISK SZYBKOMOCUJACY PNEUMATYCZNY

HEAVY PNEUMATIC TOGGLE CLAMP

3AXXUM BbICTPOIrO MOHTAXA NHEBMATUYECKUH

6828V

Oksydowane. Maks. ci$nienie robocze 0,6 MPa. Z przestawianym ptynnie katem otwarcia w zakresie od 45° do 135°.
Obudowa z aluminium, anodowana w kolorze czerwonym. Pneumatyczne tlumienie pozycji koficowej, standardowo
z wywotywaniem indukcyjnym 24V (Peppers+Fuchs). Dostawa bez ramienia dociskowego. Akcesoria
(nie znajdujg si¢ w dostawie): Warianty ramienia dociskowego: ramig dociskowe $rodkowe, prawe, lewe (na str 33.)
C5
Ouble-acting. Max. operating pressure 0,6 MPa bar.
With continuously adjustable opening angle Sy =_
in the range 45° to 135°. Housing is made I T
of aluminium, red anodised. Pneumatic b Ll - — v
end position cushioning, self-shut-off, T I’1
standard with inductive query 24V : | - &"’ / o
(Peppers+Fuchs). Clamp arm Y = Ll . A
not included. Accessories (not RIS Il ¥ % ~ 2 ] c4 §
included in pack): Clamp arm N 3¢ 5| 9 £ i Cc2 | L+j<* -
variants: Clamp arm in the middle, T oYl @ ) I c3 P c1 & =
right and left. (from page 33.) ej = C4 a
BoporeHoe. MakcumaneHoe paboyee faBneHne MEeAll l.c7 é} [ -
0,6 MMa. C nepecTaBnsieMbiM NNaBHO yrmom p= - b K1 ? K T W
oTKpbIBaHus oT 45° fo 135°. Kopnyc -
anoMUHNEBbI, aHOAOBAHbIN B KPACHbIN LBET. @ x| &
CTpoeHue ¢ anMnHMeM, aHooBaHa, B LBETE - g
KpacHbIM. MNMHeBMaTUYecKoe raleHne KOHe4How =& o
no3vuWK, CTaHAapTHbIA C MHAYKTUBHBIM 3aNpocoM g E %
24v (Peppers+Fuchs). [loctaBka 63 3aKMMHOroO .g 52
nneya.Akceccyapbl (He BXOAST B KOMMEKT G1/4 Zmienny kat otwarcia @ ‘g g
[ZLOCTaBKM). BapMaHTbI 3aXXMMHOrO nnevya: nneyo Variable opening ang|e % E E[
3aXUMHOe cpeaHee, Npasoe, nesoe (Ha cTp. 33) VIaMeHsieMblii KyT OTKPLITS! E\ S §
7 (<) g g
—— — HER
L c6 Ea g
I
Nr i1 Wi moc przy 5 barach [Nm] Maks. Moment utrzymania [Nm] C ol =
No. Size Clamping torque at 5 bar [Nm] Holding torque max [Nm]
H. [kal BennuuHa Mawc. cuna npu 5 Gapax [Hm] Makc. MoMenT coxpaHenns [Hm] Szkic przytacza / Connection sketch / YepTtéx npucoeanHutens:
91850 35 50 160 800 i 11/BN L+ 1BN
91876 46 63 380 1500 14/BK
91892 156 80 800 2500 % 2/WH 2 WH 4 BK
<
Nr Wielkosé | 44 PBY |
No. | size | B|C|C1| C2 |c3|calcs| ¢ [c7| D |07 D2 D3| o, IHajH2(ns| BY | BO 38y
H. |Bennunnal | [ | [ | i | | Te dociski pneumatyczne nadajg sie do zastosowania
91850 50 144/92| 93 | 9,5 |65 45 |45 47 |3,5/M8 10| M10 | 8 |51,5/321/178 35| 55 36,5 | w automatycznych liniach obrabiarkowych z
91876 63 144|107 93 | 12,5 |75 7,5 52 54 |3,5/M8 10 MI0 | 8 51,5|361211 61| 55 | 36,5 | przymusowym taktem produkcyjnym i w maszynach
91892 80 1179/140| 134 | 20,0 |80 80 |74 76 |3,5/M10 12| M12 | 8 | 70,0 |486/270 55| 80 | 50,0 | specjalnych.
Nr | Wielkos¢ Srednicatioka | Th i le cl itable f
Ki | K2 L1 L3 L4 N2 dnica ti ese pneumatic toggle clamps are suitable for use
. Si Piston dia. i i i f i i
":_:'-: &muﬁma I K +0,1 +0,05 L +0,1 L2 +0,05 N9 N N1 £0,05 $ T1 T2 T3 Proern o s | i material handling lines and special machines.
91850 50 28|50 23 | 10 |48 11 |32 27 |12 |30 45| 55 | 19: 10 |11 12 50 3TN NHeBMaTUYECKMEe 3aXKUMbl NPUMEHSIOTCS B
91876 63 (28|50 23 | 10 |54 11 (32| 27 |12 /30 /45 55 |22 10 |11 13| 80 ABTOMATUYECKNX NNHUSX C NOAHEBOIBbHBIM
_g_!ggg_ 80 | 35 | 70 | 36 | 15 | 76 | 15 .50. 40 | 12 | 30 | 75 | 65 | 30 | 12 | 15 | 13 | 80 NPOAYKUMOHHbLIM TAaKTOM 1 B cneunanbHbIX MallnHaXx.

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



52. DOCISK OBROTOWO-SCHODZACY

O PODWOJNYM DZIALANIU, PNEUMATYCZNY
PNEUMATIC ROTARY-DESCENDING CLAMP

6829 BR/BL

- F .
BPALWATEJNIbHO-CXOAOALWLNN 3AXKUM OBOUHOIO -~ poluzowac
AOEUCTBUA, THEBMATUYECKUMAN " || ocnabuts
L e
ow [
‘ 20 ( > e
‘L __ zamocowad —‘ —o- > % ° é
Dociski te, mimo nieduzych sit nacisku, znajdujg ﬂ' | Kﬂ:g’vﬂ laml > 2o
coraz wigksze zastosowanie w automatyzacji * | M|
procesow technologicznych. i \TL i \TL | mocowat
These clamps despite rather small pressure forces find T | ‘7\ ) [ (N R 'gzmﬂ
increasingly wider application in automation of = I 3 ‘ ||
technological processes. > 8 || 1 L @D2
Ot 3a)KUMBbI, HECMOTPSA Ha HCGOHLLUP[C CHUJIBI JaBJICHMA, T F3 #‘ — % I
HaXouT BCE OOJbIIee TPHMEHEHNE B aBTOMATH3HPOBAHUI %F T J'_E, T )
TEXHOJIOTHYECKHX ITPOLIECCOB. B | [ | - 'ng;?]c
T H; 1R ocnabuts
e X
= T
LI L
E J K
l
s Q
B D3
Dociski wystepuja bez ramienia mocujacego wychylajacy sie w lewo
Clamps are available without a clamping arm. swinging left 1
BbICOBbIBAKOLWNNCS BNEBO
3aXMMbl U3rOTOBMEHBI 6€3 KpensLlero yrnopa 4}‘ ~ ~
w
| | 33
.

. =
punkt mocowania 7y — 7Y €
mounting point I\ ; /| G
TOYKa KperneHns T
=
[ Ly
L |
wychylajacy sie w prawo ‘
swinging right L N
BbICOBbIBAIOLLMIACS BMPaBoO ﬂ’

Sposoby instalacji docisku Instruction for installing the clamp Cnocobbl UHCTannALuUM 3axnmMa

Nr 117 | wielkose

No. ‘I Size [d';i] B F|G G6 |H | H1 ‘ H1 |H2 | H3 H4 H7 H8 Hw

H. [kg] A Benuumna | | | | | | |
91520 BR | 91421 BL | 0,60 25 17 |50/ 20|65 M8 | 85 |350 50 40 17,0 82 125| 98 | 78|20 | 32 17 44,0 57465
91538 BR | 91439BL | 0,80 32 27 [58[30]65 M8 |85 40,0 |60 45 180 |96 145|115|90 | 20 | 43 22 50,0 | 60+73 |
91546 BR | 91447 BL | 0,92 40 45 |64|37 |85 Mi0| 85 [455 |70 |52 22,0 | 95| 145|114 |90 | 25 | 40 20 52,0 | 60+73 |
91553 BR | 91454BL | 1,00 50 | 70 |70|46 |85 MIO |10,5| 49,0 | 80 |66 250 106 162 | 132 |100| 30 | 45 25 53,5 |55+75
91561 BR | 91462BL | 1,15 63 110 | 74|60 10,5 M12 |10,5| 52,5 | 90 |80 30,0 106 162 | 132 [100] 30 | 36 28 53,0 | 55+75 |

Nr Wielkosé Srednica tioka Mozliwosé zastosowania

No. Size I K/ LI M N g0 Q R S Piston dia. T8 W yly2 y czujnika FESTO 24V,

H. BennunHa [AnaMerep nNopuHa wtyk M8 Sl:'E‘-.s-S-LED-ZA‘
91520 BR | 91421 BL 25 (160 7,5 35 M6 |55 M8 |7,5| M5 | 42,5 25 50| 14 |15]12 27 |
91538 BR | 91439BL 32 19,0 7,545 M8 |60 M8 |12,5/G1/8|47,5 32 6,5 16 16/14|30 M8 SME-8-S-LED-24
91546 BR | 91447 BL 40 19,0/ 9,0 55| M8 |70 M8 |15,5/G1/8|54,5 40 8,0 16 16/15/31 grcsssiiy
91553 BR | 91454 BL 50 25,5/ 9,565 M12 |85 M10|21,5 G1/8 58,5 50 6,5 20 15/15/30 BaTunka FESTO 24V,
91561 BR | 91462 BL 63 25,5/10,0/ 80 | M12 [100 M10|27,5| G1/8| 62,5 63 8,5 20 [15[15]|30| ®Tuik M8 SME-8-S-LED-24

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



53. RAMIE MOCUJACE DO DOCISKU
OBROTOWO-SCHODZACEGO

CLAMPING ARM FOR THE ROTARY-DESCENDING CLAMP

3AKPEMNAOLWEE NMMEYO0 ANA BPAWATENDbHbIX 3AXKUMOB

H1

D1
20

eo\a
H

Nr m Wielkosé

No. Size D1 F H H1 | I L M| N g0 oW
H. [kg] Bennunna

93674 | 0,03 25 14 50 6| 6 160/ 66| M6 6 | 9 | 14
93682 | 0,05 32 14 60, 9| 7 (200,80 | M8 | 9 | 9 | 16
93690 | 0,06 40 14 (70, 9| 7 2009 | M8 | 9 | 9 |16
93708 | 0,13 50 17 |80 /10| 9 | 255105 M12 | 10 | 11 | 20
93716 | 0,15 63 17 90 10| 9 | 255|115/ M12 10|11 | 20

6829 SP

Montaz i demontaz ramienia na ttoczysku sitownika pneumatycznego.

W trakcie odkrecania lub dokrecania sruby imbusowej z tloczyska, koniecznie nalezy przytrzymaé
ramig kluczem, a nastepnie uderzeniami mtotka, pokazanymi na zdjeciu, oswobodzi¢ ttoczysko
sitownika z ramienia dociskajacego.

Assembly and disassembly of a clamping arm on the piston rod of the pneumatic servomotor. While unscrewing or
screwing home the allen bolt from the piston rod you should remember about holding the arm with a wrench and then
freeing the piston rod of the pneumatic servomotor from the clamping arm by means of several strokes of a hammer shown
on the picture.

MoHTax u JICMOHTAaX IlJICHa Ha MOPITHEBOM IITOKE ITHEBMAaTHYIECKOI'O CEPBOMOTOpPA. Bo BpeMs OTKPYUIUBAHUS WA 3aKPYyINBaAHUSA

I/[M6yCOBOI“0 Gosra u3 TIOPIIHEBOTO LITOKA CICIYET 00s13aTeNILHO TIpUJICPKATH MJICYO KIKOYOM, ITOCJIC YEro yaapaMmu MOJIOTKa,
TMOKa3aHHbIMHU Ha q)o‘rorpa(bnn, 0CBOOOIUTH HOpLLIHeBOﬁ LITOK CEPBOMOTOpPA U3 NIPUIKMUMAIOLIETO IIe4a.

54. RAMIE DOCISKOWE

6828 SPx

CLAMPING ARM Il:r J'E I':'r:rdtykulu WI;'IM iA—Dl A1+0,1 A2 A3 B
0. e no. ize |
NNEY0 3AXXUMHOE H. [kgl Homep cratbn Benuuunaj ! ) |
92072 0,85 6828 SPL-50 50 20 340 |44 68 144
91959 0,85 6828 SPM-50 50 20 340 |44 68 144
92056 0,85 6828 SPR-50 50 20 340 |44 68 144
92130 1,15 | 6828 SPL-63 63 20 370 |47 78 144
92098 | 1,15 | 6828 SPM-63 63 20 370 |47 78 144
92114 | 1,15| 6828 SPR-63 63 20 37,0 (47 78 144
92395 1,45 6828 SPL-80 80 25 50,5 |63 108|179
92353 145 6828 SPM-B0 80 25 50,5 |63 108|179
92379 | 1,45| 6828 SPR-80 80 25 50,5 |63 108|179
Ramie dociskowe ze stali, do cigzkich dociskaczy pneumatycznych nr 6828V, rozmiar 50, 63, 80.
Clamping arm made of steel, for heavy pneumatic toggle clamp no. 6828V, size 50, 63, 80.
[Mneyo 3axunMHoe 13 ctanu, Ansa TsHKenbiX MHeBMaTUYEeCKUX 3aXumas nr 6828V pasmep 50, 63, 80.
SPL SPM SPR
B
| EEER) 9| . 30:02 [TTD 1 $$$| EEEN)
!~ i
J L < -0 2
g < 3 @6 H7 \J\ ‘ L‘
,$$$$| [ (1D 3002 11D | EEEN)

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



— 34 —
55. BELKA DWUNACISKOWA 502, 503, 504, 506

BI-THRUST BEAM
ABYHAXMNMHASA BAJIKA

| ]
} | — {
I
— } T 1
l J i [ J
T
L1

Stuzy do mocowania przedmiotu obrabianego

w dwdéch miejscach, lub do mocowania dwdch

przedmiotow obrabianych. Obok przedstawiamy

przyktady zastosowania belki dwunaciskowe;.

Used to clamp the object processed in two points or to

clamp two objects processed. Here we present examples of

fixing the bi-thrust beam to the clamping arm of the toggle

clamp.

DTOT 3aKKM CITYKUAT JUTA 3aKPCIUICHUSA 06paGaTLIBaeMOFO npeamera

B JIBYX MECTax WJIH JUIA 3aKPEIICHUS IBYX 06pa6&TBIBaeMLIX TIIPEAMETOB.

Ipumeps! NpUMEHEHNs ABYHAKUMHOMN OaNKH.
Nr m Przeznaczone dla
No. H |H1| L L1 M Mark for
H. [ka] NMpeaHazHayeHHoe agnA

= . 8..2..,9..2..,

502 |0,14|30+44 14 | 96 | 32+80 | M6x40 012, 022, 052, 112, 152
503 0,24 | 39+53| 17 | 120 | 36+102 | M8x50 8..3..,9..3..
504 0,35|40+71| 20 | 150 | 48+132 | M8x65 8..4..,9..4..
506 |0,73|51+81| 25 | 200 | 50+160 | M10x90 8..4..,9..4

56. OBEJMA 601, 602.1, 602.2, 603, 604, 606

CLAMPING RING

OBOMMA
A
T Nr Przeznaczone dla
L G No. A B @D G H L Mark for
= H. MpeaHa3zHayeHHoe AnsA
601 11,4 12 |52 1,0 30| 94 8..1,9..1
f + ) 602.1 144| 14 |62 15|45 11,4 8..1..,9..1..
602.2 155 16 63 1,5| 57 125 0..2,1...2
& 603 184 18 82 2,0 | 60 144 8..3..,9..3..
604 20,5 18 | 84 20 7,6 |16,5 8..4..,9..4..
606 26,6 24 10,2 3,0 | 9,0 | 20,6 8..6..,9..6..
57. SRUBA DOCISKOWA WAHLIWA M 61 2, 61 4, 616
SELF-ALIGNJNG SET SCREW .
KAYALOLWLMUCA NTPUXKUMHOMU BONT l
( ] =
Nr Przeznaczone dla
No. 6D H M | « Mark for
r:::::j H. MpeaHazHayeHHoe Ans
612 19 | 68 | M6 | 15° 213, 253
614 | 24 | 80 | M8 | 15° 215, 255, 422,442
=] s 616 30 101 M10|15° 217,257, 424,444
@D

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




58. SRUBA DOCISKOWA
Z NAWULKANIZOWANA STOPKA

SET SCREW WITH A VULCANIZED BEAM FLANGE _ _
MPUXKUMHOMU BONT C BYNKAHU3IUPOBAHHOU MPUXXUMHOMU CTONKOU
M

———

H1

@D

621, 622, 623, 624, 626

Nr
No. @D | H H1 M

621 13 | 38 | 10 | M5x30
622 16 | 45 | 13 | M6x35
623 21 | 63 | 16 | MBx50
624 21 | 78 | 16 | MBx65
626 26 | 76 | 20 | M10x90

59. SRUBA DOCISKOWA ZE STOPKA ELASTYCZNA
SET SCREW WITH A FLEXIBLE BEAM FLANGE
NPMXXUMHOM BONT C 3JIACTUYHOM CTONKOMU

M

632, 634, 636

Nr
No. @D | H | H1 M
H.
632 15 | 46 | 13 | M6x35
634 20 | 83 | 17 | MBx70
636 25 | 93 | 18 | M10x90

i
60. KAPA GUMOWA
RUBBER COVER
PE3WHOBOE NOKPBLIBAJNO
]
T T
Ll

641, 642, 644, 646

Nr Przeznaczone dla sruby
No. | @D H1 Mark for set screw

H. MpepHasHaveHHoe ans 6onta
641 12,5 10 M5

642 | 18,0 | 11 M6

644 | 22,0 13 M8

646 | 26,0 | 16 M10

61. REKOJESG ELASTYCZNA
FLEXIBLE HANDLE
ANACTUYICKASA PYKOATKA

B

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.  We reserve the right to make any changes without notice.

651, 652,

653, 654, 656

Nr Przeznaczone dla

No. B | G L Mark for

H. MNpepHasHaueHHoe gnsa

651 8 | 4 50 8.1, 9.1

0..2.,2.1,7.1.,8.2,9.2,

e 10| 5|60 012, 022, 031, 052
0..4.,2.37.3.,8.3..,9.3.;

6531 15 | 6 |90 033, 112, 152,
0..6..,2..57.5.,8.4.,9.4..,

654 18 | 8 110 035,

2..7,8..6.,9.6.,
656 @ 20 | 10 120 048, 087

OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



62. UCHWYT STALOWY
STEEL HANDLE
CTAJNIbHOWU OEPXATENDb

oW

661, 663, 665, 667

Nr T2 Przeznaczone dla
No. @ H | OW Mark for

H. [kg] MpegHazHayeHHoe Ans
661 0,06| 62 | 13 221, 261
663 | 0,20 104 | 18 223, 263

665 034|116 | 22 225, 265

667 036|129 | 28 227, 267

63. NACISKACZ

CLAMPING ARM

671, 673, 675, 677

HAXUM
|
‘ I
N T2 P dl
no [L2Ialalcin| ]| "
A o H. | [kag] MNpeaHasHayenHoe Ans
== 671 0,108 12/ 6|16 58 221, 261
@ 673 0,22|8 2010|2556 223, 263
% 675 0,44 1525/12(30| 75 225, 265
L 677 0,76 |15 30|16 35100 227, 267
64. PLYTKA PODSTAWY 681, 683, 685, 687
PLATE OF THE BASIS
nnuT
@D
AN ]
o o'
o 5 Nr J‘E Przeznaczone dla
No. A Al B B1 @D G Mark for
H. | [kg] MpeanasHaueHHoe ans
@ @ | 681 0,06 25/3718/30 52 5 221, 261
/ ] 683 0,12 35 50 25 40 6,5 8 223, 263
A 685 0,18 40 60|30 50 8,5 8 225, 265
Al S 687 0,28 |50 70|45 65 8,5 8 227, 267
65. REKOJESC ELASTYCZNA 691. 693. 695. 697
FLEXIBLE HANDLE ’ ’ ’
ANACTUNYUYICKAA PYKOATKA
(/ T\§ )

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

Nr T2 Przeznaczone dla
No. @ @D | H Mark for

H. [kal NMpeaHasHaueHHoe ans
691 0,01 16 | 58 221, 261
693 0,02 | 22 | 100 223, 263

695 0,03 27 | 113 225, 265

697 0,04 | 34 | 127 227, 267

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



ZASTOSOWANIE APPLICATION NMPUMEHEHME
NARZEDZI OF TOGGLE 3AKPEMUTEJNbHbIX
MOCUJACYCH CLAMPS MHCTPYMEHTOB

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




DZIAL 111

NARZEDZIA

MOCUJACE

DO DREWNA
| METALU

66. ZWORNICA SRUBOWA
SCREW CLAMP

PART IlI
CLAMP-GRIP
TOOLS FOR

WOOD AND METAL

PA3AEN Il
3AXKKUMHOM

MHCTPYMEHT AnNs
OEPEBA U CTAIIU

TPN...

CTPYBLIMHA I:'; ) [u.j ale ! o
H. [kg]l | |
TPN10BE 10-5 0,26 | 100 50 | 15x5
7 ica $rub . i zeli . |TPN12BE 12-6 0,47 | 120 60 20x5
wornica srubowa z ramionami zeliwnymi. = l l
Ramiona zwornicy wykonano z wysokiej Lol s 16-8/ 0,72 | 160 | 80 .
jakosci zeliwa ciagliwego. Posiada TPN20B8BE 20-8 0,77 | 200 80 = 25%6
cynkowang stalowg listwe prowadzaca TPN25B8BE 25-8/ 0,83 | 250 80 @ 25x6
i
B < ze ztobkamii zgbkowanymi krawedziami. TPN30BSBE 30-8 0,89 300 80 25x6
1 Sruba dociskowa (g\_/vint trapezowy) jest TPN20BE 20-10 1:12 200 | 100 29x7
cynkowana a drewniana raczka | 1
dopasowana do dfoni. TPN25S10BE 25-10 1,19 | 250 100 @ 29x7
. ) TPN30S10BE 30-10 1,22 300 100 29x7
Screw clamp with cast iron arms
Arms of the screw clamp are made of TPN40S10BE 40-10| 1,38 | 400 ' 100 2947
malleable of high quality. The screw clamp has TPN25BE 25-12 1,45 250 120 29x9
galvanized steel work-rest blade with grooves TPN30S12BE 30-12 1,54 | 300 120 29x9
CxG lea s alvanized and the woodsn handle (IPNA0S12BE gOSTRE 788 400 | 120 | 290
: perfectly fitted to the hand. TPN50S12BE 50-12 1,90 | 500 120 | 299
Crove TPN60S12BE 60-12 2,07 | 600 120  29x9
TOP” DIN 5117 Tineunt crpyGruis: TPN80S12BE 80-12/ 2,62 800 120 29x9
TIPOU3BE/ICHBI U3 BEICOKOKAYECTBEHHOTO TPN100S12BE 100-12 2,81 | 1000 140 29x9
Sy Mooy Koy ¢ TPN30BE 30-14 2,13 | 300 140  32x10
ﬁeﬂoﬁawvﬂ 63y6'{€(1THMH Kpasmit. ) TPN50S14BE 50-14 2,53 | 500 140 32x10
PUKUMHOU OOJT (TPan€eBUAHBIN BUHT T T
U JICPEBAHHAs - OLIMHKOBaHHAs TPN60514BE 60-14 2’73 600 i 140 { 32)(10
pydKa, TIONOGpAHHAS K TaT0HH. TPN80S14BE 80-14 320 800 140 32x10
TPN100S14BE 100-14| 3,64 |1000 140 32x10
TPN40BE 40-17 2,49 | 400 175 32x10
TKPN50BE 50-12 2,75 500 120 35x11
TKPN100BE 100-12 4,33 | 1000 120 35x11
TKPN125BE 125-12 4,68 1250 120 35xi1
TKPN150BE 150-12 5,34 1500 120 35x11
TKPN200BE 200-12| 6,65 2000 120 35x11
TGK250 250-12 7,94 |2500 120 35x11
TGK300 300-12 5,22 | 3000 120 35x11
67. ZWORNICA SRUBOWA GLEBOKA TGN...
DEEP SCREW CLAMP Nr e
BUHTOBASA CTPYBLUHA NMYBOKASA No. *E A | B |l CxG
max.
H. [kal |
. . TGN30T20 30-20 2,74 300 | 200 | 35x11
Ram'OT(? ,Z‘_Ncl’(m,'cy _W?{konano TGN40T20 40-20 3,03 400 200 | 35x11
z wysokiej jakosci zeliwa ool T T
ciagliwego. Posiada cynkowana TGN60T20 60-20 3,61 600 200 | 35x11
ze ztobkami i zgbkowanymi TGN100T20 100-20 3,77 1000 250 | 35x11
krawedziami. Sruba dociskowa TGN40T25 40-25 4,40 400 250 | 40x11
ggmg\fvtr:;?;zfa‘g}(f“ cynkowana TGN60T25 60-25 522 600 250 | 40x11
dopasowana do dtoni. TGN80T25 80-25 6,00 800 250  40x11
TGN100T25 100-25 6,87 1000 250 | 40x11
TGN40T30 40-30 5,00 400 300 | 45x12
TGN60T30 60-30 5,80 600 300 | 45x12
TGN80T30 80-30 6,63 800 300 | 45x12
TGN100T30 100-30 7,45 1000 300 | 45x12
Arlms qf tze tscr:aw clsmptabr(la ?adi:f malleable gf hightqzalictjy. Th(?r:crewt clamp has TGN40T40 40-40 5,94 | 400 400 | 45x12
galvanizead steel Work-resi ade with grooves and serrated eages. € sel screw
(trapezoidal thread) is galvanized and the wooden handle perfectly fitted to the hand. TGN60T40 60-40| 6,76 | 600 400 | 45x12
TGN80T40 80-40 7,60 800 400 | 45x12
YHops! cTpyOLMHBI BBIIOJIHEHBI U3 BHICOKOKAYECTBEHHOTO KOBKOI'O YyTyHa. a0l | |
Hanpapsitonias miaHka ¢ mpsiMOyroJbHbIM CE4EHHEM C 3y0uaThIMU KPasMu. TGN100T40 100 40‘ 8,40 | 1000 | 400 | 45x12
TIpMXUMHOI BUHT (TpanelenjaibHas pe3b0a) OLMHKOBAHA, a JIepeBsHHas TGN 30750 30-50 8,12 300 500 | 45x12
PY'Ka NOKpaLlleHa B JENTBI LBeT. TGN60T50 60-50 9,36 600 500 | 45x12
TGN80T50 80-50 10,20 800 500 | 45x12

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzen

ia. We reserve the right to make any changes without notice.

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




68. STALOWA ZWORNICA SRUBOWA
STEEL SCREW CLAMP

CTAJIbHAAA BUHTOBAA CTPYBLUHA

/ﬁ

|

-t

The guide as well as the slidable arm are forged and then hardened and tempered
elastically. All screw clamps are proofed as far as strength and surface-pressures
are concerned. The surface is galvanized and the set screw darkened. The wooden

GZ...

:;. -:E A B G
H. [kg] |
G10Z 10-5/0,22 100 50  11,5x5,7
G20B5Z 20-5/0,27 200 50  11,5x5,7
G30B5Z 30-5/ 0,32 300 50 11,5x5,7
B < Prowadnica oraz G12Z 12-6/ 0,37 | 120 | 60 = 13,5x6,5
; \ 2%?&32?:2“&”55&3 G20B6Z 20-6/ 0,42 200 60 @ 13,5%6,5
hartowane | G30B6Z 30-6/ 0,46 | 300 60 = 13,5%6,5
odpuszczane G162 16-8/ 0,53 | 160 80 16,0x7,5
sprezyscie. G20B8Z 20-8 0,56 | 200 | 80 @ 16,0x7,5
Wszystkie zwornice G20Z 20-10/ 0,85 | 200 100 = 19,5x9,5
fvng‘gg;;”e sa pod G30S10Z 30-10 1,08 | 300 100 | 19,5%9,5
wytrzymatosciowym G252 25-12 1,28 | 250 120 22,0x10,5
oraz na naciski G30512Z 30-12 1,35 | 300 120 22,0x10,5
powierzchniowe. G40S12Z 40-12|1,51 | 400 120 22,0x10,5
Powierzchnia jest G30Z 30-14 2,00 300 140 25,0x12,0
cynkowana, $ruba
dociskowa czerniona G40Z 40-12|2,06 | 400 120 25,0x12,0
a drewniana raczka G502 50-12 2,28 500 120 25,0x12,0
lakierowana na czerwono. G60Z 60-12| 2,48 600 | 120 27,0x13,0
CxG G80Z 80-12/ 3,50 | 800 120 27,0x13,0
(G100Z 100-12 3,80 | 1000 120 27,0x13,0
G125Z 125-12 4,36 | 1250 120 27,0x13,0

Hanpaenstowme n nepeasuxHom Ynopbl KOBaHbI, 3akaneHbl
N oTnyLleHbl Ana CHATUA HanpsHXeHWN.

handle is lacquered red.

Bce cTpybuuHbl NpoBepsoTCA HA MPOYHOCTL U Ha AaBreHue
Ha NOBEPXHOCTb. [OBEPXHOCTb OLIMHKOBAHA, MPUXUMHOW BUHT
YepHEHbIN, a AepeBsHHAsA pyyKka NOKPbITa XENTLIM KpacHoe

69. STALOWA ZWORNICA OMIJAJACA
STEEL BY-PASS SCREW CLAMP
CTANbHAA CTPYELIMHA OrMBAIOLLASA

GVP...

= A Nr
No.
: H. [kg]

GU25-12-6ZK

a ) _ 'SGU30-14-10
Prowadnica oraz ramie |STBU 40-17-15

< przesuwne sg odkuwane a
y nastepnie hartowane i

max.

25-12 1,57 | 250 120

30-14 2,42 | 300 140 |

40-17 8,24 | 400 175

60
100
150

CxG

22X10,5
30X15,0.
40X20,0

odpuszczane sprezyscie.
Wszystkie zwornice

3 sprawdzane sg pod wzgledem
wytrzymatosciowym oraz na
naciski powierzchniowe.
Powierzchnia jest cynkowana a

$ruba dociskowa czerniona.

The guide as well as the slidable arm are forged and then hardened and tempered
elastically. All screw clamps are proofed as far as strength and surface-pressures are
concerned. The surface is galvanized and the set screw darkened.

HanpasnsitoLime 1 nepeaBmkHON yropbl KOBaHbI, 3akaneHsb!

1 OTNYLLEHbI AN CHATUS HanpsXKeHUN.

Bce cTpybumHbl NPOBEPSIIOTCSA HA MPOYHOCTb U Ha AaBreHve
Ha NoBepPXHOCTb. [OBEPXHOCTb OLIMHKOBAHA, NPWXXUMHON BUHT
YepHEHbIN, a AepeBsHHas pyyvka NoKpbITa XENTbIM JIakoM.

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



— 40 —

70. ZACISK STALOWY DZWIGNIOWY
STEEL LEVER CLAMP
3AXKUM CTANbHOM PbIYAXKHBIN

The work-rest blade and the clamp's arm are made of special steel, hardened and tempered elastically.

Listwa prowadzaca i ramie zwornicy wykonane sg
ze specjalnej stali, hartowane i odpuszczane sprezyscie.

GH...

IMpoBoasmias peiika U MIedo CTPYOLMHBI
MPOM3BE/CHBI U3 CIECLNATIBHOMN CTalIH,
3aKanéHHBIC U OTITYIICHHBIE TIPYKHHUCTO.

. L alB| o6
max.
H. [kg]
G12H 126 0,49 120 | 60 | 13565
G16H 16-8 0,64 160 | 80 | 16,0x7,5
G20S8H 20-8 0,68 200 | 80 | 16,0x7,5
G20H 20-10 1,11 200 | 100 | 19,595
G25S10H  25-10 1,20 250 100 | 19,5¢9,5
G30S10H  30-10 1,25 300 100 | 19,5¢9,5
G40S10H  40-10 1,40 400 | 100 19,5%9,5
G50S10H  50-10 1,50 500 | 100 19,5%9,5
G25H 25-12 1,44 | 250 | 120 | 22,0x10,5
G30S12H  30-12 151 300 | 120 22,0x10,5
G40S12H  40-12 1,75 400 | 120 22,0x10,5
G30H 30-14 2,27 | 300 | 140 | 25,0x12,0
G40H 40-12 2,41 | 400 | 120 | 25,0x12,0
G50H 50-12 2,61 500 120 | 25,0x12,0
G60H 60-12 2,84 600 | 120 | 25,0x12,0
G8OH 80-12 3,558 800 | 120  25,0x12,0
G100H 100-12 4,06 | 1000 | 120 | 27,0x13,0

71. ZACISK PLASTIKOWY-SZYBKI

PLASTIC SPEED CLAMP 5
3AXKMM NNACTMACCOBbLIN-BbICTPbLIN

Stosowane sity nie powinny
przekracza¢ 200 daN (ok. 200 kG).

Forces exerted should not exceed
200 daN (approximately 200 kG).

IIpunaraembie CHIbI He TOJKHBL
npessimats 200 daN (ox. 200 kr).

/

EZS...

Po przeniesieniu sztywnego ramienia zwornicy na drugi koniec, mozemy jg stosowa¢ na rozpychanie.

You can use the clamp for stretching objects after you move the screw clamp's stiff arm to the opposite edge of the guide.

Ilocne OTBOPOTA HEMOABUKHOIO YIIOpa, 3aKUM MOKHO HUCII0JIb30BaTh I PACTIKKHU.
A E

EZS 15-8 0,69 150 | 80 | 19x6 & 360
EZS 30-8 0,80 300 | 80 | 19x6 | 510
EZS 45-8 091 450 | B0 | 19x6 | 660
EZS 60-8 1,03 600 | 80 | 19x6 | 810
EZS 90-8 1,25 900 | 80 | 19x6 | 1110

72. ZACISK DZWIGNIOWY LEKKI
LIGHTWEIGHT LEVER CLAMP
3AXKKUM PBIYAXKHOM JIEFKUU
Sita zaciskowa do 120 daN (ok. 120 kG).

Clamping force up to 120 daN (approximately 120 kG).
Cuna 3axuma He 6onve 120 daN (6nmsko 120 kI".)

vactn

resistant, particularly easy to control, and can be released quickly.

0ocBObOXAEHNs 06pabaTbiBaeMoro enemeHTa

dobrze lezy w rece.

polyamide is breakproof and fits very snugly in the hand.

NPOYHbIVA, U XOPOLLIO NEXMT B pyKe

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.  We reserve the right to make any changes without notice.

Ramie state z pryzma krzyzowg utrzymuje
takze okragte, ostre lub krawedziowe czesci.
The fixed arm with the crossed v-grooves holds
round, pointed or angular components firmly in place.
Ynop HenoaBMXHBIV C NPU3MO KpecToobpasHoi
yAepXuBaeT Takke oBalibHble, OCTPbIE UMK YrofbHble

MHorocTopoHHUiA MexaHnam 3aLuénkusatoLlerica VIBROFIX ect npoct B
ekcnnyaTtaumu, He nodaTtnve Ha BUBpaLumm, ¢ BO3MOXHOCTHO BbiCTpOro

Ergonomicznie uformowana dzwignia zaciskowa ze wzmacnianego
widknami szklanymi poliamidu jest odporna na ztamania i bardzo

The ergonomically shaped clamping arm made from fibreglass-reinforced

EproHomunyeckn yctpoem pblyaKHOW 3axnm ynpquéM CTEKITI0BOJIKHOM, €CTb

Wielostopniowy mechanizm zatrzaskowy VIBRAFIX jest tatwy w
obstudze, odporny na wibracje i moze by¢ szybko luzowany.
The multi-stage VIBRAFIX ratchet mechanism is easy to operate, vibration-

K

Ll...

e

:;. -E A B CxG

max.

H. [kal ] i
KLI12 0,26 | 120 80 20x5
KLI16 0,28 | 160 80 20x5
KLI20 0,32 | 200 80 20x5
KLI25 0,35 250 80 20x5
KLI30 0,38 300 80 20x5
KLI40 0,45 | 400 80 20x5

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

rows Narzedzia Mocujgce 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



— 41—

73. ZACISK DREWNIANY MIMOSRODOWY DM...
WOOD ECCENTRIC CLAMP
3AXKUM ﬂEPEBﬂHHbIIﬁ 3KCL|EHTPM‘-IECKVIIV1

<
Ramiona zacisku wykonane sg z twardego drewna.
W celu zabezpieczenia chwytanej powierzchni
przed uszkodzeniem, czesci ramion zacisku pokryte sg
korkiem. Nr | ’
No. A B
Arms of the clamp are made of hard wood. To protect the H & max.
surface gripped from any damages parts of the clamp's arms 2 [ka] I
are covered with cork. DM 200 | 0,45 | 200 @ 110
y i DM 300 0,50 300 110
TIOPBI 3a’KMMa BBITTOJTHCHBI U3 TBEPJOTO A€PEBa.
JUi1s TOTO, YTOOBI MPEIOXPAHUTH CXBATHIBAIOMYIO DM 400 0,60 400 - 110
MOBEPXHOCTh OT TIOBPEK/IEHNS, YACTH YTIOPOB DM 600 | 0,75 | 600 110
3a)KUMa MOKPBITHI TIPOOKOH.
74. SCISK DO POLACZEN UKOSNYCHY MCX

OBLIQUE CONNECTION CLAMP
XOMYT AJNA KOCbIX COEQUHEHUMN

30°

Na komplet sktadajq sie dwie szczeki polimidowe
z urzadzeniami blokujacymi

i trzy pary wymiennych wktadek katowych
(2x22,50/67,50; 2x300/600; 2x450).

W komplecie nie ma zwornicy srubowe;.

|
-
The set comprises of two polyamide jaws with a blocking device and three B komnnekT BXoaaT ABe nonvamuaHble rybkm No.
pairs of replaceable angle inserts with angles: 22.5°, 30°, 45°, 60°, 67.5°. The C GrOKVPOBOYHBIM YCTPONCTBOM M TPY Mapbl CMEHHbIX H. [ka]
screw clamp is not included. YrrOBbIX NNaHOK ¢ yrnamu (2x22,50/67,50; 2x300/600; 2x450). MCX | 0.7
B komnnekTe He BXOAWUT BUHTOBasA CTPyOLMHA. L

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




— 42 —

75. SCISKI POMOCNICZE - -
SUPPORTIVE CLAMPS KT5 1 y KT5 2

2 Mostek oporowy wykonano z zeliwa ciggliwego,
BCMOMArATEJIbHbIN XOMYT Sruby dociskowe sg cynkowane a raczki drewniane.

Zaciski te zapiera sie o listwy prowadzgce zwornic srubowych.

The resistance bridge is made of malleable, the handles of wood
and the set screws are galvanized. This type of clamps should be
pushed against work-rest blades of the screw clamps.

I'Ipe,qoxpaHMTenb OT CKONbXEeHUA U3roToBIeH N3 KOBKOro YyryHa,
NPWXUMHbIE BUHTbI OLMHKOBaHbI, @ PYYKM U3rOTOBMEHbI U3 AepeBa.
Ota Cpr6L|,VIHa 3anMpaeTcsd Ha HanpaBnAwmX nnaHkax BUHTOBbIX Cpr6L|,VIH.

e

H. [ka]
KT5-1 | 0,31
KT5-2 | 0,58

KT5-1 KT5-2

76. SCISK DO KLEJENIA BRZEGOW KT 8-3
EDGE GLUING CLAMP
XOMYT ANA KINEUKU KPAEB

Korpus wykonany jest z zeliwa ciggliwego o wysokiej jakosci.

Obrotowe stopki dociskowe sg wahliwe i posiadajg duzg powierzchnie.

The frame is made of high quality malleable. Revolving clamping beam flanges are
self-aligning and have large surface.

Kopnyc WU3roToBIIEH N3 KOBKOIO YyryHa BbICOKOro Ka4ecTsa.
Co6ogHo Bpaljarowmecs 3aXnMHble CTOMKN C 6onbLuon NOBEPXHOCTbIO.

* max. | max.
H. [kal

KT8-3 2,37 | 80 | 80

77. SCISK DO KLEJENIA BRZEGOW KF2, KF4
EDGE GLUING CLAMP
XOMYT ANA KNEWKU KPAEB

Jednoreczny $cisk krawedziowy szczeki dociskowe pokryte antyposlizgowa guma.
Eccentric revolving jaws are covered with rubber and while screwing in the handle they clamp evenly on the object fixed.

OpHopyyHas gaBka Ha kpan, 3aXXMMHbIE Kpasi YemnoCTy NOKPbIThbl PE3NHO.

No. m m:x.
H. | [kg]
KF2 0,76  10+48

KF4 1,58 10480

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




78. ZACISK TASMOWY
TAPE CLAMP
JNIEHTOUYHbIA 3AXKUM

AN
nnN

Blokada dziata automatycznie w momen:
kiedy tasma jest naciggnieta.

The blockade works automatically when the tape is stretched.

BJ'IOKI/IPOBKa ,Cl,eIZCTByeT aBToMaTtn4ecku,
Koraa reHTta HaTdaHyTa.

— 43 —
BAN 400, 700

Tasma, opinajaca przedmiot Sciskany np. ramke,
naprezana jest jednoczesnie z dwoch stron,
dzieki czemu naprezenie jest roztozone rownomiernie .

The tape that clings to the object clamped, for instance to a frame, is tightened
from both sides at the same time. Thanks to such a solution the stress becomes
evenly distributed.

JleHTa, o6TArvBatoLLas NnpeameT, Ha NPUM. paMKy, HaTsrMBaeTcst
OZHOBPEMEHHO C [IBYX CTOPOH, Grnarofgaps Yemy HanpsbkeHue

packnagbiBaeTcsi paBHOMEPHO.

Nr ET4

No. "1? AL

H. [kal
BAN 400 0,48 24x1| 4
IBAN 700 [60°-180°] 0,53 25x1| 7
|BVE (6 sztuk) - 5 -

79. NAROZNIK VARIO
VARIO CORNER
HAPY)XHbIU YroJ VARIO

AN
NN

BVE

Narozniki Vario dostosowuja sie automatycznie
do réznych katéw w zakresie od 60° do 180°.

Vario corners adapt automatically to various angles
from 60° to 180°.

HapyxHble yrmbl Vario aBTomatnyeckn NoaxoasaT K pasnuyHbIM
yrnam B gnanasoHe ot 60° go 180°.

80. ZACISK KATOWY
ANGLE CLAMP
YrnoBOU 3AXKUM

WSM9, WSM12

Umozliwia spawanie elementow zawsze pod katem 90°. Korpus zacisku i ruchoma szczeka
wykonane sg z wysokiej jakosci zeliwa. Sruba z gwintem trapezowym pokryta jest miedzia,
aby zapobiec osadzaniu sie odpryskow spawalniczych.

It enables to weld elements always at the 90°. The clamp's frame and the movable jaw are made of
cast iron of high quality. The screw with trapezoidal thread is covered with copper to prevent from
precipitating of welding splinters.

[laéT BO3MOXHOCTb CBapKu aneMeHTOB Bceraa nog yrnom 90°. Kopnyc 3axumMa 1 noaBuKHble
ry6Ku M3roToBreHbl U3 YyryHa BbICOKOrO kayecTBa. BUHT ¢ TpaneueunpansHomn peab6oi
NOKPbIT Meblo, AN TOro YTOOb! HE AONYCTUTL A0 OCaXAEHNS CBAPOYHbIX OpbI3T.

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



— 44 —
81. SZCZYPCE ZACISKOWE GRZ 10, GRZ 20

CLAMPING PLIERS
3AXKMMHBIE LMNLUbI

1 n Ramiona wykonane sg ze stali chromowo-wandowe;j,
obrabiane cieplnie i cynkowane.

Listwa prowadzaca jest hartowana i cynkowana.

The jaws are made of chromic-vanadic steel, heat treated

and galvanized. The work-rest blade is hardened and
galvanized.

TTieun U3roTOBICHBI U3 XPOMOBO-BaHI0BOM CTaNIH, 00PabOTaHHbIC TEIIOM
U ouMHKOBaHbI. [IpoBozsias kaiiMa 3aKajaeHa ¥ OLIMHKOBAHA.

oL ] o

max.
H. | [k]
GRZ 10| 1,0 | 100 | 65 | 19,5%9,5
GRZ 20| 1,2 | 200 | 65 | 19,5%9,5

82. SZCZYPCE ZACISKOWE Variogrip GRZV
CLAMPING PLIERS VARIOGRIP
3AXKMMHBIE KNELLU CBAPOYHbIE

Ramiona wykonane sg ze stali chromowo-wandowej,
obrabiane cieplnie i cynkowane.
Listwa prowadzaca jest hartowana i cynkowana.

The jaws are made of chromic-vanadic steel, heat treated
and galvanized. The work-rest blade is hardened and
galvanized.

I'yOKM BBITIONHEHBI U3 XPOM-BaHAUCBOIT CTANH,
TEPMOYIIPOYHEHbI U OLMHKOBAHBI.
Hanpapsitonas miaHka 3akajaeHa ¥ OLMHKOBaHa.

Ne T2

Nl;. 'E A B
H. [kg] max.
GRZV 1,25 100 |50:80

83. SZCZYPCE ZACISKOWE Z OBCINAKIEM DO DRUTU RN
CLAMPING PLIERS WITH WIRE CUTTER
3AXMMHBIE KJNELWX C PE3LIOM ANA NMPOBOJIKU

Szczeki wykonane ze stali
chromowo-wanadowej, odkuwane.

The jaws are made of chromic-vanadic steel, forged.

KoBaHHble rybkv BbINOMHEHbI
13 XpOM-BaHaAMEBON CTanu.

No. E L ] #
H. [kal
160 1804 | 0,32 | 180 | 8+30 | 0+20

160 2504 | 0,54 | 250 | 8+40 | 0+20
1603004 1,01 | 300 |10+65 0+30

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




— 45 —

84. SZCZYPCE ZACISKOWE SPAWALNICZE RS
WELDING CLAMPING PLIERS
3AXKMUMHBbLIE KIELWWN CBAPOYHbLIE

Korpus wykonany z blachy stalowej,szczeki z zeliwa
wysokiej jakosci, powierzchnia niklowana.

The frame made of steel sheet, the jaws of high-quality cast
iron, the surface is nickel planted.

Kopnyc M3roToBrneH U3 NUCToBOW cTanu, ryokv n3 YyryHHa
BbICOKOrO Ka4eCTBa, MOBEPXHOCTb HUKENMPOBAHHAS.

Nr

No. 'E L| 2 | *

H. [kal
171 2804 | 0,92 | 280 |30+65| 0+55

85. SZCZYPCE ZACISKOWE DO RUR RR
PIPE CLAMPING PLIERS
3AXUMHBIE KNEWW ANs TPYE

Do chwytania rur i materiatéw okragtych
w trzech punktach. Korpus wykonany
z blachy stalowej a szczeki z zeliwa wysokiej jakosci.

Used for grasping pipes and round materials in three points.
The frame made of steel sheet and the jaws of high quality cast iron.

Jlust 3axBara TpyO M KPYIIbIX JeTaneil B Tpéx Toukax. Kopryc
HM3TOTOBJICH U3 JIUCTOBOM cranu, a Fy6l(l/[ U3 4yryHa BbICOKOTO Ka4yeCTBa.

Nr :]‘.1- Rozstaw szczek
No. L A jaw span
H. [kg] LUnpMHa yentocrei
172 2804 | 0,88 | 280 12+-80
86. SZCZYPCE ZACISKOWE CHWYTAJACE RC
GRASP CLAMPING PLIERS
3AXKUMHBbLIE 3AXBATbLIBAIOLWMUE KNELUU

Do chwytania przestrzennych elementow lub ksztattownikow.
Szczeki odkuwane, wykonane ze stali chromowo-wanadowe;j.

Used to grasp spatial elements or sections. The jaws
are forged, made of chromic- vanadic steel.

[insa 3axBaTbiBaHWNsA 06bLEMHbIX M NPOdUNbHBIX AeTanen. Myoku
M3roTOBMEHbI U3 XPOM-BaHaANEBO CTanu, KoBaHbl.

Nr :]‘& Rozstaw szczek

No. L A jaw span

H. [kg] LUnpMHa yentocrei
173 2804 | 0,68 | 280 0+80

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




— 46 —

DZIAL IV PART IV PA3AEN IV
ELELMENTY CLAMPING 3AKPENNAIOLWMUE
MOCUJACE ELEMENTS SJIEMEHTDI

tapy mocujace wykonane sa ze stali ulepszonej cieplnie. Sruby teowe i dwustronne posiadaja gwint walcowany, sa obrabiane cieplnie.
Nakretki teowe, kuliste i kotnierzowe sg ulepszone cieplnie do twardosci odpowiadajacej 10 klasie wtasnosci mechanicznych.

Clamping lugs are made of quenched and tempered steel. T-shaped-screws and stud- bolts have a straight thread and are heat treated. T-nuts, ball-
shaped and flange nuts are quenched and tempered up to the hardness of the Class 10 of mechanic properties.

3aKperIsIoIue bl TPOM3BEACHBI U3 YTy4IIeHHO! TeMnoBoii 00padoTKoii cranu. TaBpoBble H ABYXCTOPOHHHE OONTHI HMEIOT BAJIbLIOBAHHbII BUHT,
obpaborans! TerioM. TaBpoBble, IAPOBUJIHBIC U (IAHIEBbIC TAHKH YITyUIICHbI ¢ TOMOLIBIO TEMIIa 10 TBEPAOCTH oTBevaroeii 10 kmaccy
MEXaHUYECKUX CBOHCTB.

87. LAPA DOCISKOWA PROSTA
STRAIGHT CLAMPING LUG

DIN 6314

MPAMASA 3AXKUMHAA JNIAMNA |y
=)
[yp] / __\ L o™
o _/ o
£l 9 Nr m Proponowana sruba teowa
No. A Bl B2 B3  E1 | E2 L A propose T-bolts
L H.  [kg] | | MpeanaraeMpie 60nTbl T-06pasHblie
70003 006 10 6,6 | 20 | 8 10 | 20 50 M6
70011 0,11 12 90 25| 10 | 13 | 22 | 60 M8
< 70029 0,22 15 11,0/ 30 | 12 | 15 | 30 80 M10
70037 049 20 14,0 40 14 | 21 | 40 100 M12iMi4
70045 064 | 20 140| 40 | 14 | 21 | 50 125 M12 i M14
70052 1,00 25 18,0 50 | 18 | 26 | 45 125 M16 i M18
70060 1,27 25 18,0 50 18 | 26 | 65 160 M16 i M18
I I 70078 1,83 30 22,0 60 22 | 30 | 60 160 M20 i M22
70086 2,24 | 30 220 60 | 22 | 30 | 80 200 M20 i M22
70094 2,65 30 260 70 26 | 35 | BO 200 M24
y <} 70102 385| 35 260 70 | 26 | 35 | 105 250 M24
/ 70110 500 40 330 80 | 34 | 45 100 250 M30
// // 70128 7,80 50 33,0 80 | 34 | 45 | 130 315 M30
DIN 6314 + No. 63188 + DIN 787 kpl. 70136 18,000 60 43,0 100 | 43 | 100 | 150 400 M36 i M42
88. LAPA DOCISKOWA PROSTA NASTAWNA (bez sruby teowej) 6314V

STRAIGHT ADJUSTABLE CLAMPING LUG (WITHOUT T-BOLTS)
3AXKUMHASA NANA NPOCTAS PEFTYNIUPYEMAS
(BE3 T-OEPA3HOM FAMKM)

L
@
- A 1
<% o L la— Lb @_}
i o ;
| :L Y F*/
T i
] |
@ Bl _E2
Nr m Proponowana sruba teowa Rowek teowy
No. A BixL | B2 DxLS E1 | E2 H A propose T-bolts T-slot
H. [kgl | | MpepnaraemMbie 60nTbl T-06pa3Hbie | T-o6pa3Hblii nas
70177 0,20 15  11x80 | 30 H M10x39 | 15 | 30 8+37 M10 10
70193 0,56 | 20  14x100 | 40  Mi12x49 | 21 | 40 10+47 M12 12+14
70821 0,63 | 20 | 14x100 | 40 M12x94 | 21 | 40 10+92 M12 12+14
70219 1,11 | 25 | 1Bx125| 50 M16x55 | 26 | 45 13+52 M16 16+18
70839 1,23| 25 | 18x125| 50 M16x90 | 26 | 45  13+87 M16 16+18
70201 2,05 | 30 | 22x160 | 60 M20x69 | 30 | 60 | 16+65 M20 20+22
70847 2,23 | 30 | 22x160 | 60 M20x109 | 30 | 60 16+105 M20 20+22
70151 3,20 | 30  26x200 | 70  M24x 87 | 35 | 80 @ 20+83 M24 24+28
70854 3,47 | 30  26x200 | 70 M24x137| 35 | 80 20+133 M24 24+28

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




— 47 —

89. LAPA DOCISKOWA ODSADZONA

TR

B3

OFFSET CLAMPING LUG
OTAAJNIEHHAA 3AXXKUMHAA NANA

el

m

_ DIN 6316

T LA
N

<
. A
Nr m Proponowana $ruba teowa
1 No. A Bl B2 B3|/ C E1 E2| L A propose T-bolts
H. [kg] NMpepnaraemeie 6onTol T-06pasHbie
& 71027 0,08 10 66 20|10 | 8 |20 20 60 M6
Y 71035 0,16 12 /90 25|12 | 9 |25 25 80 M8
71043 0,30 15 11,0 30| 15|12 32 | 32 100 M10
71050 0,68 20 14,0 40| 20 | 16 A 40 | 40 | 125 M12 i M14
71068 1,05 | 25 |18,0 50 | 25 | 20 | 49 | 40 |125 M16i M18
71076 1,40 25 18,0 50| 25 | 20 | 49 50 160 M16i M18
71084 2,00 | 30 22,0/ 60 | 30 | 24 | 55 | 55 |160 M20 i M22
71092 241 30 220 60| 30 | 24 55 | 70 | 200 M20 i M22
71100 3,40 35 26,0 70 | 35|28 | 72 60 |200 M24
71118 4,30 35 26,0 70| 35|28 |72 80 250 M24
71126 5,40 40 33,0 80 | 40 | 40 | 91 | 80 | 250 M30
71134 9,00 | 50 |33,0 80 | 40 | 40 | 91 | 100|315 M30
71159 16,40 60 43,0 100| 50 | 50 |105 120 400 M36 i M42

90. LAPA DOCISKOWA ODSADZONA NASTAWNA (bez Sruby teowej)

ADJUSTABLE OFFSET CLAMPING LUG (WITHOUT T-BOLTS)
OTAAJNEHHAA 3AXKUMHAA NANA (BE3 T-OBPA3HOU FAUKWN)

—-g-‘—
@
TH— Y 3
. <| 9 o £+— 7+} @)
I
LLLELIETE B El )
Nr ,i | I Proponowana sruba teowa Rowek teowy
No. A | BlxL B2 DxLS E1E2 H A propose T-bolts T-slot
H. [kgl MpeanaraeMsbie 60nTel T-06pasHble | T-o6pasHelii nas
71183 0,32 |15 11x100 |30 M10x39 32 32| 22+51 M10 10
71209 0,76 | 20| 14x125 |40 M12x49 40 40| 2865 M12 12+14
71225 1,48 |25|18x160 |50 M16x55 49 50| 36+75 M16 16+18
71217 2,69 30| 22x200 |60 M20x69 |55 70| 43+92 M20 20422
71266 4,00 35|26x200|70 M24x87 |73 69 52+115 M24 24+28

6316V

91. LAPA DOCISKOWA NISKA

LOW CLAMPING LUG
3AXKUMHASA HU3KAA NANA

/8
- TN
g <
A2
10 40
Elc

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

Przeznaczona do mocowania m.in. madet
maszynowych, sprzedawana w parach.

Used for clamping machine vices and other elements.
Darkened, sold in pairs.

[MpegHa3HayeHa ons KpenneHns B YacTHOCTH
MaLLUMHHBIX TUCKOB, YepHEHHas!, NpoJaéTcsa napamu.

6325

Nr
No.
H

74682

Dla szerokosci szczek
For jaw width

_H._na WHMPHHBI qemocreﬁ_ _

100

kel |
0,32 22,5

AlxA2

10x5,5

74690 0,35 27,5 10x6,5 125/160 20

Proponowana $ruba teowa

A propose T-bolts
_ npgg_naraeﬂue 6onTbl T-oﬁ_paaable _

M12, M14, M16

We reserve the right to make any changes without notice.

OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



92. LAPA DOCISKOWA WIDLASTA
FORKED CLAMPING LUG

BUINMOOBPA3HAA 3AXKUMHAA JNAMNA

m
[=a]

— 48 —

DIN 6315B

Nr m Proponowana $ruba teowa
No. A | Bl B2 B3 B4 L A propose T-bolts
H. [kgl Mpeanaraemsie 60nTbl T-06pasHble
70466 006 12 66 19 6 | 3 | 60 M6
70474 0,14 15 90|25 8 | 4 | 80 M8
70482 0,30 | 20 11,031 | 10| 5 | 100 M10
70490 0,57 |25 14,0|38 12| 6 | 125 M12 i M14
70508 0,73 |25 14,0/38 12| 6 | 160 M12 i M14
70516 0,91 |25 14,0/38 12| 6 | 200 M12 i M14
70524 1,08 30 18,0/48 15| 8 | 160 M16 i M18
70532 1,36 30 /18,0 48 15| 8 | 200 M16 i M18
70540 2,25 40 18,0/ 48 15| 10 | 250 M16 i M18
70557 1,80 40 22,0/52 15| 10 | 200 M20 i M22
70565 3,00 | 40 22,0| 62 20| 10 | 250 M20 i M22
70573 3,85 |40 22,0/ 62 20| 10 | 315 M20 i M22
70425 7,50 50 (22,0 62 20| 10 | 500 M20 i M22
70581 2,40 40 |26,0 66 20| 10 | 200 M24
70599 3,00 40 26,0 66 20| 10 | 250 M24
70607 3,85 40 26,0/ 66 20| 10 | 315 M24
70433 7,60 50 26,0/ 66 20| 10 | 500 M24
70615 3,70 |50 33,0| 74 | 20| 12 | 250 M30
70623 4,75 |50 33,0/ 74 20| 12 | 315 M30
70631 6,10 |50 33,0| 74 | 20 | 12 | 400 M30
70441 9,20 50 33,0 74 20| 12 | 600 M30
70458 28,00 60 33,0/ 94 30| 12 |1000 M30
70649 11,00 60 40,0100 30 | 12 | 400 M36
70656 16,50 60 40,0100 30 | 12 | 600 M36
70672 29,60| 80 43,0123 40 | 12 | 600 M36 i M42

93. LAPA DOCISKOWA WIDLASTA NASTAWNA (bez $ruby teowej)

ADJUSTABLE FORKED CLAMPING LUG (without T-bolts) _
BUITOOBPA3HAA 3AXKUMHASA JIANA (BE3 T-OBPA3HOU FAUKWN)

6315V

= L =
_ D
[
—~
<‘ T |
<
1 | e
E| A n | i
| (ITITID
Al2
)
N — R —
[anliNan]
/
- E2 -
Nr i | I Proponowana sruba teowa Rowek teowy
No. A BixL | B2 DxLS | E2 H A propose T-bolts T-slot
H. [kal | NMpepnaraemble 60nTbl T-06pasubie  T-ob6pasHblii nas
71167 0,33 | 20  11x100| 30 | M10x39 | 70 | 8+47 M10 10
71175 0,70 | 25 14x125| 40 | M12x49 | 90 | 10+59 M12 12+14
71191 1,30 30 18x160 | 50 | M16x55 | 110 | 13+67 M16 16+18
71258 2,60 40 | 22x200 | 60 | M20x69 | 135 | 16+85 M20 20422

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



— 49 —

94. LAPA DOCISKOWA KORYTOWA
CHANNEL CLAMPING LUG
JIANA 3AXKUMHASA KOPTHASA

Bezstopniowa regulacja wysokos$ci mocowania.

Stal ulepszona cieplnie, powierzchnia cynkowana

i pasywowana na zétto.

Stepless regulation of clamping height. Beccrynenyaras perynupoBka
Quenched and tempered steel, the BBICOTBI KPEIUICHHS.

surface galvanized and passivated Cra TepmoynpoungHHas,
OLIMHKOBaHHAas MOBEPXHOCTH,
yellow.

MACCUBUPOBAHHAS B XKENTHIH LIBET.

E2 D

Wystepuje bez $ruby teowe;.
Available without T-bolts screw.
Be3s T-o6pa3Hoii raiiku.

Nr | [ | ,_f Proponowana sruba teowa
No. Bl | B2xL D E1 E2| H1 H2 K A propose T-bolts
H. [kg] Mpepnaraemble 60nTbl T-06pasHble
) . M12x12x100
73932 0,28 | 13 | 38x88 48 | 23 | 28 | 0+35| 52 | 14 M12x14%100
: M16x16x160
L | 73940 0,79 18 56x130 74 | 29 | 38 | 0+55| 80 | 18 M16x18x160
5 M20x20x200
73957 1,20 | 22 |66x140|80 | 32 | 46 |0+65| 98 | 20 M20x22%200
b M24x24x200
m -
73965 1,70 | 26 |76x174 100| 39 | 52 | 0+75|110| 24 M24x28x200
73973 2,77 | 32 |90x200 110 44 | 61 | 0+80 118 28 M30x36x250
95. LAPA DOCISKOWA KORYTOWA 6313L
CHANNEL CLAMPING LUG Bezstopniowa regulacja wysokosci mocowania.
JIANA 3AXKUMHASA KOPBLITHAA Stal ulepszona cieplnie, powierzchnia cynkowana
i pasywowana na zotto.
/"-??—-: Stepless regulation of clamping height. BesluaroBoe perynmpoBaHvie BbICOTbI KpENeHus.
) Quenched and tempered steel, the 3akaneHHasi 1 OLMHKOBaHa CTarb, NOBEPXHOCTb
surface galvanized and passivated NaccMBMPOBaHas B XKeNThIii LiBeT.
yellow.
Nr | [ [ ,_f | Proponowana sruba teowa
No. Bl | B2xL B3 E H1 |H2 H3 | K A propose T-bolts
H. [kgl Mpepnaraemeie 6onTol T-06pasHble
74005 1,63 22 66x200 20 88 2550 60 | 18 | 20 i
51 [
. M24x24x200
74013 2,20 | 26 | 76x232| 24 | 97 |30+70| 70| 22 | 24 M24x28x200
Wystgpuje bez Sruby teowe. 74021 3,35 32 90x263| 25 107 40:75| 80 25 28 M30x36x250
Available without T-bolts screw.

Be3 T-o6pa3Hoii raiiku.

96. LAPA DOCISKOWA NASTAWNA )
Z BEZSTOPNIOWA REGULACJA WYSOKOSCI
STEPLEES HEIGHT ADJUSTABLE CLAMP
NANA 3AXKUMHASA, PA3SBOOHASA, C BE3WWANOBOM
PErYNAUMEN BbICOTbI

Odkuwka, stal ulepszona cieplnie, cynkowana.

Steel, forged and tempered, zinc-plated.
BhikoBaHHas ¥ 3aKajieHHAs. CTalJib, OIMHKOBAHHAs

Nr *ﬂ ' Rowek teowy Sruby w komplecie
No. Bl| B2xL | D E1 E2 H T-slot T-bolts in the complete set
. E H. [kgl T-o6pa3Hbiii nas BonTbl B KOMNAEKTE
C1 71522 0,90 17 | 50x140 |60 30 55 75 - .
g - 71530 1,60 21 | 60x175 80|40 70| 85 - -
- L 1 74906 1,07 | 17 | 50x140 | 60 | 30 55| 0+50 12 M12x12x125
74914 1,08 | 17 | 50x140 | 60 | 30 A 55| 0+50 14 M12x14x125
@ i 74922 1,27 | 17 | 50x140 | 60| 30 | 55| 0+75 | 16 M16x16x160
74930 1,28 | 17 | 50x140 | 60 | 30 | 55| 0+75 18 M16x18x160
Bl 74971 2,30 | 21 | 60x175 |80 | 40 70| 0+85 20 M20x20x200
74963 2,37 |21 | 60x175 |80 | 40 70 | 0+85 22 M20x22x200

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




97. MOCNY DOCISK PRZESUWNY 7500S

POWER CLAMP, SLIDING _
KPEMKUUN 3AXKUM NMEPEOABUXXHOMU

Zastosowanie:

1. Pozycjonowanie i mocowanie wspornika stotu narzedziowego.

2. Element podstawowy moze by¢ przesuwany na wsporniku do zgdanej pozycji i tym samym jest gotowy do uzycia.

3. Poprzez uruchomienie $ruby nastawczej mozna regulowa¢ bezstopniowo wysoko$¢ mocowania ramienia mocujgcego.
4. Dzieki bardzo solidnej budowie docisku mozliwe jest szybkie, nieskomplikowane mocowanie i duza zywotnos$c.

Application: Ipumenenue:
1. Position and fasten carrier element on the tool table. 1. BeiGupars MO3UIMH U MPUKPEIISTH K pabouemy CToiy.
2. Push the base element into the desired position on the carr ier element. 2. OchogHoii 35eMeHT MepemenaTh o KOHCOJH B HY)KHYIO
After this is done, it is ready for operation. TMO3HUIHMIO, TEM CAMBIM 3aKHM OBICTPO TOTOB K IPUMEHEHHIO.
3. Adjust the height of the clamping arm with the adjusting 3. PerynupoBarh 6€311aroBo BHICOTY KPETLIEHHS, 3aKPEMUTEILHOTO
bolt and clamp the workpiece. ieya.
4. The very robust design enables quick and easy clamping. 4. OueHb Ka4eCTBEHHBI KOPITYC 3aKMMa, €CTh BO3MOXKHOCTH 1
OBICTPOTO, HECIIOKHOTO KPEIICHUS U OOJIBIION CPOK
OKCIUTyaTaluH.

Sruba nastawna

Adjusting bolt
Ramie mocujace BonT passogHomn \
Clamping arm
[neyo 3axumHoe

= -Jl-
H @ =2
B )
Wspornik
K C Bl Carrier
- KoHconu
il e | I Rowek teowy
No. Cuna paxama A Al B Bl (o G G1 H K L1 | L2 SwW e 'I'-slot“
H. [daN] Ike] -06pa3Hblii na3
372854 160 1,34 21,5 105 | 32 | 46 | 100 | M12 M14 | 11+48 | 8+43 12 | 23 | 10 | 14
372888 160 147|21,5 105 | 32 | 46 | 100 | M12 | M14 | 11+48 @ 8+43 12 | 23 : 10 | 16
372896 160 1,51(21,5| 105 | 32 | 46 | 100 | M12 M14 | 11+48 | B+43 12 | 23 10 18
74096 250 3,02132,0| 135 40 | 54 135 M12 M16| 0+63 | 32+97 | 20 | 30 13 14
74104 250 304|320 135 40 | 54 135 |M12 M16| 0+63 | 32+97 | 16 | 25 13 16
75762 250 3,36 32,0 135 | 40 | 54 | 135 |Mle M16| 0+63 | 32+97 | 20 | 30 | 13 18
75838 250 342320 135 40 54 135 M16 M16| 0+63 | 32+97 | 20 | 30 13 20
75846 250 348320135 | 40 | 54 | 135 M16 Mi6 | 0+63 | 32+97 | 20 | 30 13 | 22
75853 250 3,58 32,0 135 40 | 54 135 M16 M16| 0+63 | 32+97 | 20 | 30 13 24
75861 250 3,70 320 135 | 40 | 54 | 135 |M16 M16| 0+63 | 32+97 | 20 | 30 13 28

98. LAPA DOCISKOWA ZABKOWANA

SERRATED CLAMPING LUG

3YBUYATAA 3AXKUMHAA JIANA
Uzywac tylko z podpérkami Nr 6500E /str. 51/,

:% powierzchnia lakierowana.
25 L Use only with supports No. 6500E /p. 51/,
JJ_r'l Y the surface lacquered.
! 1 Hcnonb3oBarh TONBKO ¢ moanopkamu Homep 6500E /ctp. 51/,
TIOBEPXHOCTH IOKPHITA JIAKOM.
@
" 3 . _ - No. A) (B39} (B3] x| il | AR TR
o L‘ = H. | [ka] T-06pasHbie
70359 0.06 10/ 6,6 20| 8 | 10| 20 | 50 M6
:I (e 70227 0,09 10/ 66 20| 8 |10 | 45| 80 M6
El E2 /// af 70367 0,10 1290 25|10| 13|22 | 60 M8
L /// ///% 70243 0,18 12| 9,0 | 25 /10 13 | 60 | 100 M8
st - - 70375 0,20 /15/11,0 30 |12 |15| 30 | 80 M10
70235 0,35|15/11,0 30 |12 | 15| 70 | 125 M10
70383 045 /20/14,0 40 | 14| 21 | 40 | 100 M12 i M14
70250 0,77 |20/14,0 40 | 14| 21 | 90 | 160 M12 i M14
70391 0,50 25/18,0 50 | 18| 26 | 45 | 125 M16 i M18
70334 1,50 |25|18,0/ 50 | 18 | 26 |110| 200 M16i M18
70409 1,70 30 /22,0 60|22 | 30| 60 | 160 M20 i M22
70417 2,50 30/26,0 70 | 26| 35 | 80 | 200 M24

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



99. PODPORKA ZABKOWANA 6500E
UNIVERSAL SERRATED SUPORT
3YBUYATAA YHUBEPCAJIbHAA NOANOPKA

| W
1
9 2
'f[ Wysoko$¢ zabka: w pionie 4,65 mm,
-1 w poziomie 2,3 mm.
T Stal ulepszona cieplnie,
powierzchnia lakierowana.
. "LL 1 The tine's height: vertically 4.65 mm, horizontally 2.3
C mm. Quenched and tempered steel, the surface
LL lacquered.
‘ Beicora 3yOka: 1o BepTHkaie 4,65 MM,
v 1 10 TOPU30HTAIH 2,3 MM.
Crainb TepMOYpO4YHEHHAS,
TIOBEPXHOCTH IOKPHITA JIAKOM.
Nr Sld
N i No. T A|C H
g H. | [kg]
e T 73296 0,09 19,0| 33 | 22351
Ji_!'—r v 73304 0,30 | 355| 66 | 39+107
T ) 73312 1,05 |68,0| 131 | 71+-208

100. PODPORKA SCHODKOWA DIN 6318, 6318B

STEPPED SUPPORT
NMOANOPKA CTYNEHYATAA

- B2 Podpérki schodkowe sg stabilnym i niezawodnym oparciem wszystkich tap dociskowych.
Wysokos¢ schodka wynosi 7,5 mm. Odlew, zeliwo maszynowe.

Podstawa i powierzchnia podpierajaca sa frezowane. Catos$¢ lakierowana.

Stepped supports are a stable and reliable rest of all clamping lugs. The step's

height equals 7.5 mm. Cast, engineering cast iron. The basis and the supporting

surface are milled. All lacquered.

HOZ[HOpKP[ CTYIIEHYATBIC ABJIAIOTCA yCTOﬁ'-IPIBOﬁ u Ha):lé)l(HOfl OHOPOﬁ BCEX 3aKMMHBIX JIaIl.

T x o
Bricora crynensku cocrasisier 7,5 MM. JINThE, MalIMHHBINA YyTyH.
ToacraBka n noanupaemast MOBEpXHOCTb Gpe3upyrorcst. Beé mokpsITo makom
1
. B2

DIN 6318

71365 0,5 42,5 50 @ 50 | 12,550
71373 | 1,6 | 950 55 | 50 | 57,5:95
71381 2,0 [100,0 60 | 50 | 102,5+140
71399 | 2,9 1050 65 | 50 @ 147,5+185
71407 36 1100 70 | 50 192,5+230
71415 43 (1150 75 | 50 | 237,5+275
71423 | 52 [120,0 80 | 50 | 282,5+320

Nr [T
Nr 6318B No. m A | B1 | B2 H
H. [ka]
71480 0,80 42,5| 80 | 80 | 12,5+50
71498 2,30 950 | 85 | B0 | 57,5+95
71506 3,45 /100,0| 90 | 80 |102,5+140

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




101. PODPORKA ZABKOWANA SKRECANA 6510
TWISTED SERRATED SUPPORT
3YBUYATAA MNOANOPKA CKPYYEHHAA

Wysoko$é zabka 5,2 mm. Zeliwo ciagliwe, powierzchnia lakierowana.

The tine's height 5.2 mm. Malleable, the surface lacquered.
Bpicota 3yOka 5,2 MM. KOBKHIi 4yTyH, TOBEpXHOCTb IIOKPHITA JIAKOM. @
F

VT T

No. 6510 + DIN 6314 + DIN 787 kpl.

* Nr 1
No. :]-:'-L [ d:N] A B H
H. | [k
73379 | 1,2 | 40 | 50 | 50 | 110+150
! 73387 | 25 | 60 | 60 | 60 | 155+220
8 73395 | 59 | 90 | 80 | 80 | 220340
102. PODPORKA KULISTA 6420

BALL-SHAPED SUPPORT

noaANOPKA LUWAPOBAA

Stal ulepszona cieplnie, powierzchnia cynkowana. Koncéwka kulista hartowana.
Szczegolnie zalecana do podpierania przedmiotéw odlewanych lub kutych.

Quenched and tempered steel, the surface galvanized.
Ball-shaped tip hardened. Recommended especially for

oSWAl supporting the cast or forged objects.
TCpMOprO‘IHéHHaS[ CTaJib, OLIMHKOBAHHAas IIOBEPXHOCTD.
‘x":_"\ HakoHe4HHK 11apoBbIi 3aKaIEHHbIH.

OcobeHHo PEKOMEHAYETCS A1 OAITHUPAHUS JIMTBIX

WJIA KOBAHBIX ﬂeTaﬂCﬁ.
el 'IE Fma
No. X H

H. ke [daN]
SW 40 72546 0,55| 300 @ 56-+70
103. PODPORKA SRUBOWA 6400

HELICAL SUPPORT
3YBYATASA NOANOPKA

Posiada ptaskg powierzchnie oporowg z otworem centrujacym @12 dla wktadek wymiennych.
Trzpien obrotowy podpérki posiada samohamowny gwint trapezowy i ogranicznik koncowy.
Stal ulepszona cieplnie. Powierzchnia lakierowana.

It has a flat bearing surface with a centring hole @12 for replaceable pads. The rotary
mandrel of the support is equipped with a self-locking trapezoidal thread and an end
limiter. Quenched and tempered steel. The surface lacquered.

VIMeeT mI0CKYO OMOPHYO IIOBEPXHOCTB € HEHTPUPYIOLMM oTBepeTreM D12 st
CMEHHBIX. Bpararommasics ornpaska noAnopk: HMEET CaMOTOPMO3SIILY 0

TpareLenIaIbHyI0 pe3b0y U HAKOHCUHbIN OrPaHUIUTEb.
*
-

TepmoymnpounéHHas cTab. [I0BEepXHOCTb MOKPHITA JIAKOM.

Nr ETA&

No. E F |op1op2 H TR
H. [kg] ]
72397 0,19 1500 31 | 31 3850 & 20x4

T 72389 0,55 6000 | 50 | 50 30x4
~ — - 72405 0,62 | 6000 | 50 | 50 30x4
— 72413 0,90 6000 | 50 | 50 70+100 | 30x4

72421 2,76 10000 | 68 | 68 100+140 | 40x7
72439 4,60 17000 | 80 | 70  140+210 | 50x8
” 72447 9,00 | 35000 100 | 80 190-+-300 | 60x10
--\’U—D].- 72496 6,90 | 35000 | 100 | 80 140+200 | 65x10
72504 19,00 60000 | 140 | 110  190+-280 | 80x10

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




104. PODPORKA SRUBOWA ,Atlas” 6430S
»wATLAS” HELICAL SUPPORT
3YBUYATAA NOANOPKA ,ATLAS”

Posiada przeciwnakretke oraz otwor centrujacy @12 dla wktadek wymiennych.
Korpus wykonano z zeliwa szarego, lakierowany. Sruba z gwintem trapezowym ulepszona cieplnie.

It has a lock-nut and a centring hole @12 for replaceable pads. The frame is made C xonTpraiikoii i ueHTpupyromum orsepctieM 12 s cmennbix mwianok. Kopryce
of grey cast iron and lacquered. The screw with trapezoidal thread is quenched M3TOTOBJIEH M3 CEPOTO YyTyHA, IOKPBIT JakoM. BoiT ¢ TpaneuengansHoil pe3p0oit
and tempered. TEPMOYNPOUHEHHBIN.
72553 72579 F
72561) /72587 <~ &
I f"‘rhh"“"'- i e
: A
Ly —
S EE:
- | ‘j 1
~— | ]
- 3; — |
- = - - L - =
SW
R __:-‘j[_ =
— rolald
] N I 'i:::l’]‘ BL B2 H L sw| TR
. H. | [ke] |
{ | T 72553 1,8 | 6000 18 75 | 100+140 | 110 | 46 | 30x6
72561 2,2 | 6000 18 75 | 140+200 | 110 | 46 | 30x6
_ 72579 3,8 | 4000 | 22 | S0 | 200+320 | 160 | 46 | 30x6
L 1 )
o 72587 4,9 | 2500 | 22 | 90 | 320+550 | 160 | 46 | 30x6
105. WKLADKA Z CZASZA KULISTA 037 6440
REPLACEABLE SUPPORT WITH
A BALL-SHAPED BOWL '.|7u
CMEHHASA MJIAHKA C WWAPOBbLIM \S
CErMEHTOM e Stal ulepszona cieplnie, powierzchnia czerniona.
t o
[ 1 J. | y - Quenched and tempered steel, the surface blackened.
Il/l|| [ve) + TepmoynpouHEHHAs CTallb, YepPHEHAS TOBEPXHOCTD.
j\» i
Nr 1L
No. I
?12, H. | k)
72710 0,09
106. WKLADKA PZYZMOWA ool 6441
PILE PAD

NMNAHKA NPUIMEHHASA

s

| | | Stal ulepszona cieplnie, powierzchnia czerniona.
Quenched and tempered steel, the surface blackened.

TepmoypouHEHHAs CTallb, YePHEHAS TOBEPXHOCTD.

Nr 1 |
No. E @D @D1 H
H. | [k |
72728 0,12 | 45 | 1050 @15

72769 | 0,55| 65 |22+100| 30

107. WKLADKA USTALAJACA 6443
LOCATING PAD 2DI1 Stal ulepszona cieplnie
YCTAHOBO4HAS MITAHKA ™1 '- powierzrc):hnia czerr?iona,.
i . Quenched and tempered steel, the
- \ surface blackened.
o 1N . B TepmoynpodHEHHAs CTalb,

L

D 72751 |0,33| 63 | 14 | 12 20
72744 (0,72 | 78 | 25 | 15 | 30

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl

:\:' |. I J yepHEHast TOBEPXHOCTb.
ﬂ . i = S damand L]
. = | °°‘ Nr :]“}
y No. @D @D1 H




— 54 —

108. SRUBA DWUSTRONNA DIN 6379 [109. SRUBA TEOWA KOMPLETNA DIN 787
STUD-BOLT COMPLETE T-SHAPED SCREW
BOJIT ABYXCTOPOHHUMU (LLUNUJTIBKA) T-OBPA3HASA FAUKA KOMMNNEKTHAA
. | . Odkéwka, teb teowy
Nr I (Cj;wmt wkelzlcowa'ny, obrébka cieplna frezowany, gwint Nr | 1
-] - ajaca klasg wiasnosci walcowany. Klasa wtasnosci l"I -
No. b bl dxL mechanicznych: mechanicznych 10.9 dla Lok S St =
H. [kg] 10.9 dla gwintow od M6 do M12, oraz | gwintéw od M6 do M12, H. | [kal
84772 0008 16 |9 | M6x32 |88dlagwintéwod M14 do M42. oraz 8.8 dla gwintow od M14 202 0,02 | 57 15/ M6x6x25 10 | 4
86546 0,009 | 20 | 9 = M6x40 do M42. W komplecie 84210 0,02 | 57 28 M6x6x40 10 | 4
84780 | 001 | 30 | 9 | Mex50 |Rolledscrew thread, heat treatment | oy etia kulista DIN 633081 (84228 | 0,03 | 5,7/ 40| M6x6x63 104
85522 | 0,01 | 40 | 9 | M6x63 |ensuring Class 10.9 of mechanical | o, qiadka DIN 6340. 84236 | 0,04 | 7.7| 22| M8x8x32 306
84798 002 | 50 | 9 M 6x 80 properties for threads from M6 up to 12 | 0,05 | 7.7 35 M8x8x50 1316
81257 | 0,01 [ 20 | 11 | M8x40 |M12and Class 8.8 for threads from | Forging, T-head milled, 80820 ' 0,06 | 7,7 50| M8x8 1316
84806 0,02 40 11 M 8x 63 M14 up to M42. rolled screw thread. Class 84244 0,07 9,7 30/ M10x10x40 156
81273 0,03 | 50 11  M8x 80 10.9 of mechanical 80838 0,08 | 9,7 45 M10x10x63 5|6
84814 0,03 | 63 | 1 M 8x100 | HakaraHHas pesbba, Tepmoy- properties for threads from 81356 0,09 | 9,7 50| M10x10x80 |15|6
8475€ 0,04 | 75 | 1 M 8x125 | npoynenue parowee 10.9 knacc M6 up to M12 and Class 8.8 46 | 011 | 9.7| 60 M10x10x100 |15 |6
84827 0,05 | 100 | 11 = M 8x160 |npouroctn anst pesbbsl ot M6 go for threads from M14 up to 80853 | 0,12 | 11,7| 35| M12x12x50 |18 |7
1299 | 0,03 | 25 | 13 = MI10x50 |M12, n 8.8 ans peas6bl or M14 go M42. The set contains a 85746 0,13 | 11,7| 40| M12x12x63 |18|7
84830 | 004 | 50 | 13  MI10x80 |42 ballshaped nut DING3308 89861 | 0,13 | 11,7 55| M12x12x80 | 187
86041 | 0,05 | 75 | 13 | M10x100 o DN B340 1448 0,15 | 11.7] 65 M12xi2x100 /18 7
1315 .06 | 75 | 13 M10x125 ' 80879 0,17 | 11,7 75| M12x12x125 /18 |7
028 0,08 | 100 | 13 M10x160 MokoBka, ppesepoBaHHast 81505 0,20 1,7 100] M12x12x160 |18 |7
84848 0,10 | 125 | 13 @ M10x200 T-06pa3Has roroeka, 80887 0,22 1,7 120] M12x12x200 |18 | 7
84855 0,04 25 | 15 M12x 50 HakaTaHHas pe3bba. Knacc 5 ] 13;7 35 M12)(14)(50 228
81331 | 0,05 | 32 | 15 | MI12x 63 APOUHOCTA 10.9 Ans peastbl 753 | 0,15 | 13.7] 45 MI12x14x63 |22 8
84863 | 0.06 | 50 | 15 M12x80 on M6 20 M12. 1 8.8 ars 80903 0,16 | 13.7, 55 M12x14x80 |22 8
81349 | 007 | 63 | 15 M12x100 peaomor M14 qoMa2 82974 | 0,16 | 137 65 Mi2x14x100 22 8
84871 | 009 | /5 | 15 Mi12x125 eI BEXOAVT ralikG 0 11 018 | 137 75 M12x14x125|22 |8
85480 | 0,11 | 100 15  M12x160 SebopyEORM TopiioM DIN 76 021 | 13,7 100 M12x14x160 |22 8
84889 | 0,14 | 125 15 M12x200 T hat0 80929 | 0,24 | 13,7/ 120 M12x14x200 22 | 8
81372 008 | 32 | 17 M14x63 ’ 80937 0,20 5.7 45| M14x16x63 |25 9
84467 0,09 | 50 17 | M14x80 D 84442 0,22 | 15,7| 55| M14x16x80 |25|9
81380 009 | 63 | 17 @ M14x100 d - 45 0,23 | 15,7 65| M14x16x100 259
B4475 A2 | 75 | 17 | M14x125 84459 (0,28 | 15,7 75| M14x16x125/25|9
B1398 0,15 | 100 | 17 @ M14x160 [ _ 80952 0,31 5.7/ 100] M14x16x160 |25 9
86553 0,20 | 125 | 17 @ M14x200 [ $ I A4 80960 0,39 5.7/ 120| M14x16x250 | 25| 9
84897 024 | 160 | 17 @ M14x250 0,25 | 15,7| 45 M16x16x63 |25 9
84905 0,09 | 32 | 19 Mi16x63 85761 (0,28 | 15,7 55| M16x16x80 | 25|9
B1414 0,11 | 50 19 = Mié6x 80 80986 0,29 5.7 65| M16x16x100 |25 9
84913 0,13 | 63 19 | M16x100 ! 84392 0,30 5,7 85| M16x16x125 |25 9
81422 016 | 75 19 | M16x125 80994 0,38 | 15,7| 100| M16x16x160 25| 9
84921 0,22 | 100 | 19 @ M16x160 ! 5779 0,44 | 15,7/ 125/ M16x16x200 25 9
B5498 0,28 | 125 | 19 M16x200 i [aa) 81000 0,53 | 15,7| 150/ M16x16x250 25 |9
84939 0,33 | 160 | 19 @ M16x250 81018 0,26 | 17,7 45 M16x18x63 |28 |10
85548 043 | 180 | 15 @ M16x315 Fa) | 85787 0,31 | 17,7 55 M16x18x80 |28 |10
85472 0,65 | 315 | 19 = M16x500 | ! 102 0,32 | 17,7 65/ M16x18x100 |28 10
84947 0,13 | 50 | 23 = M18x 80 | 84418 (0,36 | 17,7| 85 M16x18x125|28 |10
84954 020 | 75 | 23 M18x125 | — 81034 040 | 17,7/ 100] M16x18x160 | 28 |10
86561 0,26 | 100 | 23 M18x160 85795 045 | 17,7/ 125 M16x18x200 | 28 |10
81471 032 | 125 | 23  M18x200 | ' Y 042 0,56 | 17,7/ 150/ M16x18x250 | 28 |10
81489 40 | 150 | 23 | M18x250 | 1301 = 0,52 | 19,7] 55| M20x20x80 |32 |12
84962 0,50 | 180 | 23 = M18x315 i 81547 0,57 | 19,7| 65| M20x20x100 |32 |12
84970 019 | 32 | 27 M20x 80 | 84319 0,56 | 19,7 85 M20x20x125|32 |12
84988 026 | 70 | 27 = M20x125 68 | 19,7/ 110| M20x20x160 |32 |12
85506 0,33 | 100 | 27 = M20x160 i 27 70 | 19,7| 125| M20x20x200 | 32 |12
1513 041 | 125 | 27 = M20x200 -1 81562 (0,80 | 19,7| 150/ M20x20x250 | 32 |12
81521 0,51 | 160 | 27 @ M20x250 | n 84335 0,94 | 19,7/ 190] M20x20x315 |32 |12
84996 064 | 200 | 27 @ M20x315 * ' A L 81059 0,53 | 21,7| 55| M20x22x80 |35 |14
85977 082 | 250 | 27 = M20x400 LS ] 37 061 | 21,7 65 M20x22x100 | 35 |14
001 1,02 | 315 | 27 = M20x500 \ 1067 0,67 | 21,7| 85| M20x22x125 |35 14
85019 027 | 45 | 31 M22x100 v 85811 0,71 | 21,7/ 110| M20x22x160 | 35 |14
81539 043 | 100 | 31 @ M22x160 81075 0,75 | 21,7| 125| M20x22x200 | 35 |14
86579 0,50 | 125 | 31 = M22x200 A 2 0,85 | 21,7/ 150, M20x22x250 | 35 |14
1554 0,67 | 160 | 31 = M22x250 [E 1083 0,98 | 21,7/ 190] M20x22x315 |35 14
86595 0,79 | 180 | 31 @ M22x315 - =g 81216 091 | 23,7 70| M24x24x100 40 |16
85027 1,07 | 250 | 31 = M22x400 85860 0,97 | 23,7| 85 M24x24x125 40 |16
85035 | 029 | 45 | 35  M24x100 — 81224 1,04 | 23,7| 110| M24x24x160 | 40 |16
63 | 0,38 | 70 | 35 = M24x125 27 | 23,7/ 125| M24x24x200 | 40 |16
1570 047 | 100 | 35 M24x160 81232 1,41 | 23,7/ 150] M24x24x250 | 40 |16
85514 0,58 | 125 | 35 M24x200 81588 1,64 | 23,7| 190| M24x24x315 | 40 |16
81596 0,73 | 160 | 35 M24x250 81240 1,78 | 23,7 240| M24x24x400 | 40 |16
86009 | 0,92 | 200 | 35 M24x315 81091 0,98 | 27,7 70, M24x28x100 |44 18
85043 16 | 250 | 35 @ M24x400 85886 1,01 | 27,7 85 M24x28x125 44 |18
86025 1,46 | 315 | 35 @ M24x500 81109 1,15 | 27,7/ 110| M24x28x160 44 |18
85050 86 | 315 | 35 @ M24x630 85894 124 | 27,7| 125 M24x28x200 | 44 |18
81695 049 | 56 | 39 M27x125 81117 1,50 | 27,7| 150| M24x28x250 | 44 |18
1703 7 | 125 | 39 M27x200 L 1,73 | 27,7/ 190, M24x28x315 | 44 |18
81711 11 | 200 | 39 = M27x315 81125 86 | 27,7 240, M24x28x400 | 44 |18
86587 54 | 250 | 39 | M27x400 81133 86 | 35,6/ 80| M30x36x125 |54 |22
81729 93 | 315 | 39 | M27x500 85902 1,95 | 35,6 110/ M30x36x160 |54 |22
B5068 0,59 | 56 | 43 @ M30x125 81141 2,23 | 35,6 135 M30x36x200 | 54 |22
81612 0,595 | 125 | 43 M30x200 85910 2,56 | 35,6/ 150/ M30x36x250 | 54 |22
81620 149 | 200 | 43 = M30x315 81158 2,95 | 35,6/ 200, M30x36x315 | 54 |22
81638 2,36 | 315 | 43 M30x500 81166 3,95 | 35,6/ 300] M30x36x500 | 54 |22
B164¢€ 3,30 | 400 | 43 | M30x700 74 3,22 | 41,6/ 100] M36x42x160 | 65 |26
81661 4,70 | 400 | 43 = M30x1000 1182 3,84 | 41,6 175 M36x42x250 | 65 |26
85076 1,10 | 80 51 | M36x160 81190 4,95 | 41,6/ 250| M36x42x400 | 65 |26
81653 1,34 | 125 | 51 = M36x200 81208 6,50 | 41,6 340| M36x42x600 | 65 |26
85084 1,71 | 160 | 51 = M36x250 84178 6,00 | 47,6 100| M42x48x160 | 75|30
85555 2,15 | 200 51 | M36x315 1 6,90 | 47,6/ 175| M42x48x250 | 75 |30
85092 2,70 | 250 | 51 | M36x400 84194 8,40 | 47,6/ 250| M42x48x400 | 75 |30
81679 345 | 315 51 | M36x500
81687 4,75 | 400 | 51 = M36x700
B9 2,95 | 200 | 59 = M42x315
85597 3,75 | 250 | 59 | M42x400
85530 4,69 | 315| 59 | M42x500

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




110. NAKRETKA TEOWA
T-NUT

DIN 508

2 Ulepszona cieplnie do twardosci odpowiadajacej
T-OBPA3HAA FAUKA 10 Iflasie WIaer:os:ci m(-;(:hanicznych'.3 e :; dI X PDO;U:L?::W A EHK
Maksymalne obm_ajenle éruby_Jest dopuszczalne,f H D x T-06pasHbiii nas
tylko przy catkowitym wkreceniu w gwint nakretki. = [kl
A 80002 0,004 M 5x 6 5710/ 8 4
N =1 Quenched and tempered till obtaining Class 10 of 80010 10.009 M 6x B 77113106 |
i mechanical properties. Maximal loading of the screw =1 e
possible only with complete screwing it in the nut's 80028 0,01 M 8x10 I 9.7 .15_12. 6 |
* thread. 140301 0,02 M Bx12 |11,7]18/14| 7 |
- 1 TepmoynpouHEHHAs 10 TBEPAOCTH 80036 0,02 M10x12 .11’?. 18.14. 7 |
cooTBeTCTBYOIEH 10 Kiaccy poYHOCTH. 140327 0,04 M 8x14 |13,7/22/16| 8 |
E MakcuMalibHas Harpy3Kka BUHTA JIOILyCKaeTCst 80234 0,04 M10x14 13,7/22/16| 8
TOJIKO HpI/IuHOJ'IHOM BBUHUYMBAaHUH 80044 0,04 M12x14 [ 13r7'22' 16. 8 |
B b TauKH. T 1 1 h 1 {
. pessoy T 153460 0,05 M8xl6  157/2518| 9 |
R . 80366 0,06 M10x16  [157(2518| 9 |
.i ) u 80168 0,05 M12x16  |157|25/18| 9 |
e L] 80051 0,05 M14x16 |15,725/18| 9 |
! 153478 0,09 M 8x18 |17,7/28/20 10|
81265 0,09 M10x18 |17,7/28/20 /10|
158907 0,08 M12x18  |17,7/28/20 10|
80176 0,07 M14x18  [177.282010
80069 0,07 M16x18 |17,7/28/20 10|
80184 0,11 M16x20 119,7/32|24 12|
, 19,7/32/24|12
111. NAKRETKA TEOWA ZE SPREZYNA  508F 155630 018 miea2 217328 14
SPRING T-NUT _ 80242 0,16 M18x22  |21,7/35/28/ 14
T-OGPA3HASl FAMKA C NMPY)XXUHOW 80085 0,16 M20x22  |21,7/3528 14|
159418 0,26 M16x24 |23,7/40/32 16|
80192 0,24 M20x24 |23,7/40/32 16|
80093 0,22 M22x24 |123,7/40/32 16|
159426 0,38 M16x28 |27,7/44/36 | 18|
158899 0,36 M20x28  |27,7|44]36/18|
80358 | 0,34 M22x28  |27,7/44/36/18|
80101 0,32 M24x28 |27,7/44/36 18|
80200 044 M24x30 |29,748/38 19|
80119 046 M27x32 131,6/50/40/20|
80218 0,70 M24x36 135,654 |44 |22 |
80127 0,59 M30x36  |356/54]44|22|
80226 1,15 M30x42 |41,6/65/52 26|
80135 1,01 M36x42 |41,6/65/52 26|
80143 1,60 M42x48 |47,6/75/60/30|
80150 2,30 M48x54 153,6/85/70/34|
Nr D x rowek
No. |= D x T-slot A E|F HK L
H. [kg] D x T-o6pasueiii nas | |
89730 | 0,02 M8x12 11,7 18|12,5/14| 7 | 31 |
89748 | 0,02 M10x12 11,7 18|12,5/14| 7 | 31 |
89755 | 0,04 M8x14 113,7 22|/13,5/16| 8 | 33 |
89763 | 0,04 M10x14 13,7 22|13,5/16 8 | 33
Zali(nsialmt/vana _sprezdyna (stal niirdzr?\:vna) ur;]iemoitli\'/viah | 89771 | 0,03 M12x14 .13,?-22.13,5.16- 8| 33 |
nakretce teowej spadanie w rowkach teowych na stotac S i T—1 T 1
piongwych. UIersgona cieplnie do 10 klas;, wiasnosci VeTAHORTEHHES IPYRIHA | 89789 | 0,06 M8x16 [15,7/25|15,5/18| 9 | 42 |
mechanicznych. (HepIKaBEIONIas CTANb) He JIOMyCKaeT 89797 | 0,06 M10x16 |15,7 25|15,5/18/ 9 | 42 |
‘ i ) ) :“;‘é‘;:i’; R - 89813 | 0,09 M10x18 117,7 28|17,5/20/10| 43 |
g i .St on e vertont bln. Cuanehc e g p o oww s consx. | 09088 007 MI6A8 117728175 20110, 43
Class 10 of mechanical properties. npg‘lHZcfn. ’ ﬁﬁ M20x22 -21'?-35-21'5-28- 14- 56 |
112. NAKRETKA TEOWA-POLWYROB ea . 508R
T-NUT SEMI-FINISHED PRODUCT W
T-OGPA3HASl FAMKA-TIONY®ABPUKAT Pl 3 Jec5ec (R R
H. [kg] | T-o6pasHbiii nas
o | 84509 0,00 | 6 /5710 8 4
Stal do glepszamg C|eplneg9 0,35-0,45%C. Apy uzys!(aé 10 klase wtasnosci -"t“ y 84517 0,01 3 7.7 1310 6
mechanicznych, tj. twardo$¢ HRC 22-32, nalezy grza¢ do temperatury 880°C T Tielan] = |
przez 45 minut, hartowa¢ w oleju o temp. 75°C i odpuszcza¢ w temp. 550°C 84525 0,02 | 10 |97 1512/ 6 |
przez 2 godz. Pétwyroby nakretek teowych moga by¢ wiercone i gwintowane oe .l 84533 0,03 12 11,7/18 14 7
we wlasnym zakresie i mie¢ gwinty nie objete norma. 84541 0,05 14 113,7/22 16 8
Steel for quenching and tempering 0.35-0.45%C. In order to obtain Class 10 of mechanical 84558/ 0,07 16 -15'?-25- 18- 9 1
properties, i.e. hardness HRC 22-32, you should heat it up to 8800C for 45 minutes, harden in oil 84566 0,10 } 18 .1?'?.28. 20. 10 |
with temperature 750C and then temper in 5500C for 2 hours. Semi-finished products of T-nuts 84574 0,15 20 .19'?.32. 24 | 12 |
might be bored and threaded at your own discretion and have threads not included in the norm. 84582 0,21 | 22 _le?.35_ 28 14 |
Cranp st repmudeckoro ynpounenus 0,35-0,45%C. UroOsl nomyunts 10 kiace 84590 0’30 24 1 23,7 ] 40. 32 ] 16 |
UPOUHOCTH, .. tBépnocth HRC 22-32, HeoGxommumo Harpesarh 210 TeMIEpaTypLt 84608 0,43 | 28 27,7 | 44 36 18 |
s, S50°C a renoe 2 vacon. TlomybaGpkare rponte rack Mot 84483 0,63 32 [31,750 40 20|
CaMOCTOSATEIILHO CBEPIIUTh H HAHOCUTH Pe3b0y, pe3bta MokKeT ObITh HEHOPMHPOBAHHOM. 84632 0,80 | 36 .35!6 | 54_ 44 | 22 |
84491 1,40 42 141,665 5226
84616 2,10 48 47,6175 60 30|
84624 3,15 54 153,6/85 70 34

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.  We reserve the right to make any changes without notice

OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



113. NAKRETKA KULISTA >
BALL-SHAPED NUT DIN 6330B L T e IR B O
FAMKA CO COEPUYECKUM TOPLIOM H. | [kg] An%Gonra

82362 0,01| M6 11,05 9 9 10
82370 0,01 M8 14,40 121213
82354 001| M10 17,80 15 15 16
82347 | 0,02| M12 |20,03 181718
i 82321 | 0,03| Mi14 |23,40 212021
82412 | 0,06 | M16 |26,80 24 22|24
82420 | 0,08 | M18  |30,10 27 24|27
82438 | 0,11 | M20 33,50 3027 30
82339 | 0,19| M22 |37,70 333034
82453 | 0,20 | M24 40,00 3632 36
82461 0,28 M27  |45,60 40 36 41
82479 | 0,41 | M30  [51,304541/46
82487 | 0,72 M36 |61,30 54,50 55
82495 | 1,17 | M42  |72,60/63/58 65
82503 | 1,80 | M48  [83,90 726775

Ulepszona cieplnie, 10 klasa wtasnosci mechanicznych.
Quenched and tempered, Class 10 of mechanical properties.
TepmoynpounéHHasi, 10 ki1acc IpoYHOCTH.

114. NAKRETKA WYDLUZONA =
ELONGATED NUT 6334 :: 'E evne e mils
FAUKA YOJNIMHEHHASA H. | [kg] Ans 6onta

82651 0,01 | M6 11,0518 | 10

) ] 82669 | 0,02 M8 114,40/ 24 | 13
Quenched and tempered, Class 10 of mechanical properties. 82271 0,03 M10 17,80/ 30 | 16

Tepmoynpounénras, 10 kiace npousoct. ’"’"‘T‘j 82677 0,04 M10 18,90|30] 17
=

Ulepszona cieplnie, 10 klasa wtasno$ci mechanicznych.

82289 0,05 M12 20,0336 18
82685 0,06 M12 21,10 36 19
| 82297 0,07 M14 2340 42 21
82693 0,10 M4 24,50 42 22
82701 0,12 M16 26,80 48 24
82719 0,17 M18 30,10 54 27
82727 024 M20 33,50 60 30
82305 0,39 M22 37,70 66 34
82735 0,28 M22 3570 66 32
82743 040 | M24 40,0072 36
82750 0,60 M27 4560 81 41
82768 0,85 M30 51,30 90 46
82776 1,47 M36  61,30/108] 55
82784 2,34 M42  72,60/126 65
82792 (3,60 M48 83,90 144 75

115. NAKRETKA DIN 6331 | no L2 et a1 e |ms
KOLNIERZOWA KUTA ol e b
FLANGE NUT 82198 | 0,01 M6 3,0 14 11,05 9 10
FAUKA C ®JIAHLIEM - MOKOBKA 82115 001 M8 3,518 14,40(12/13
Ulepszona cieplnie, 10 klasa wtasnosci mechanicznych. 82214 | 0,02| M10 4,0 22 17,8015 16
Quenched and tempered, Class 10 of mechanical properties. 82107 | 0,03| Mi2 4,0/ 25 20,03 18 18
Tepmoynpounénnas, 10 KIacc IPOYHOCTH. 82149 | 0,07 | Mi6 50|31 26,80 |24 24

82206 0,10 MI18 |50]34 30,1027 27
82156 0,3 M20 |6,0/37 33,5030 30
82164 0,23 M24 6,0 45 40,00 36 36
82313 032 M27 80 50 4560 40 41
82172 047 M30 |8,0/58 51,30 45 46

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




116. PODKLADKA MOCNA DIN 6340
STRONG WASHER s ey
WAMEA YCUNEHHAS No. |12 |ForTbor|ed1 |edz| s
H. [kg] |Ans 6onta
Stal ulepszona cieplnie (wytrzymato$¢ na rozciaganie 1200-1400 N/mm?) 82818 0,01 M6 64 | 17 3
Quenched and tempered steel (tensile strength 1200-1400 N/mm?). 82826 | 0,01 | M8 84 | 23 4
TepMOyTpOIHERHAs cTab (MPOYHOCTH Ha pacTsukerne 1200-1400 N/mm®) 82834 | 0,02 M10 10,5 | 28 4
82842 0,04, M12 13,0 35 5
82859 0,04, M14 15,0 40 5
@d2 82867 0,06 M16 17,0 45 6
. 82875 | 0,066 M18 19,0 | 45 6
<24t 82883 0,07 M20 210 50 @ 6
82891 | 0,09 M22 23,0| 50 8
t 82909 0,17 | M24 25,0 60 8
224, R 7775 Wl 82917 (021 M27 280 68 | 10
82925 | 0,23 | M30 31,0 68 10
82933 | 0,35| M36 38,0| 80 12
82941 | 0,67 | M42 440|100 | 15
82958 | 0,92 | M48 50,0 | 110 | 17

117. NAKRETKA SZYBKOMOCUJACA BEZ KOLNIERZA 6332S
QUICK-ACTION CLAMPING NUT WITHOUT COLLAR
FAMKA BbICTPOIro MOHTAXA BE3 BOPOTHUKA

Nakretke szybkomocujaca przesuna¢ z boku bezposrednio

do gwintu $ruby az do punktu mocowania i nastepnie zablokowac.
Gdy dolna czes¢ nakretki szybkomocujacej mocno przylega

do punktu mocowania, gérna czes¢ jest zabezpieczana dolng
czescig za pomoca 1/4 do 1/2 obrotu.

Slide quick-action clamping nut directly BBICTPO 3aKpENUTEIbHYIO I'aiiKy BCTaBUTh
over screw thread up to clamping point cOOKy HEenocpeaCTBEeHHO B pe3b0y OonTa n
and then lock it. If the quick-action 3a00KkupoBaTh. Koraa HIKHAS 4acTh raifku
clamping nut base is firmly in contact at CHJIBHO NIPHJICIVIA, BEPXHSS YaCTh

the clamping point, then the head can be  Gnoxupyercs HIKHElH YaCTBIO C TOMOLIBIO
locked with the base by means of a 1/4 1/4 unu Y2 o6opota.

to ¥z turn.

118. PODSTAWOWY KOMPLET MOCUJACY
BASIC CLAMP SET 6532
BA30BbIA 3AXXUMHOWU KOMMJEKT

Nr 1. | Wielkosé
No. ‘E Size SW M

H. [kg] Bennunna
88146 0,01 M6 16 | 9,0
88534 002 M8 19 | 10,5
88559 | 0,02 | M10 22 12,5
88567 | 0,04 | M12 27 15,0
88575 | 0,07 | Mi16 34 | 16,0
88583 | 0,09 M20 41 22,0

Wszystkie elementy
sg ulepszone cieplnie.

Nr 6334

DIN 787 All elements are quenched
and tempered.

Bce siemeHTsI

" 63%‘ EIN‘GB? ° TEepPMOYTIPOUHEHHBIE.
DIN 6340 DIN 63308
Nr '[E D xrowek teowy | Wysokoéé ia prze 2 miejscach docisku | Wysokosé ia prze 4 miej i
No. D x T-slot daN] LxBxH Max. clamping height using 2 clamps Max. clamping height using 4 clamps
H. [kg] D x T-o6pa3ubiii nas [dal BoicoTa kpennexna [MM.] npu 2 BbicoTa K[ [MmM.] npu 4 MecTax 3amnma
83899 10,0 | M12x14 2000 | 210x173x85 165 70
83915 11,10/ M14x16 2800 | 210x173x85 | 195 | 100
83907 15,20 M16x18 4000 | 236x208x95 205 130
Nr Nr 6314Z Nr 6500E
No. No. 63142 No. 6500E DIN 787 DIN 6379 DIN 6330B DIN 6430 DIN 6334
H. H. 6314Z H. 6500E
2 % [M12x14x50]
2 x [14x100] 4 x[2] 2 x [M12x100]
83899 4 x [M12x14x80] 6x 6x 2X
2 x [14x160] 4 x [3] 4 x [M12x14x125] 2 x [M12x160]
2 x [M14x16x63]
2 % [14x100] 4 x[2] 2 % [M14x100]
83915 4 x [M14x16x100] 6x 6x 2x
2 x [14x160] 4 x [3] 4 x [M14x16x160] 2 x [M14x160]
2 x [M16x18x63]
2 % [18x125] 4 x[2] 2 % [M16x100]
83907 4 x [M16x18x100] 6x 6x 4x
2 x [18x200] 4 x [3] 4 x [M16x18x160] 2 x [M16x160]

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




119. DOCISK BOCZNY NISKI typ ,BYK"
LOW SIDE CLAMP, “BULL” TYPE
HU3KUA BOKOBOM 3AXUM TUN ,,BbIK”

Wystepuje w parach.
Stal ulepszona cieplnie
Powierzchnia czerniona ,na braz”.

A L\ ) FI 1I|—r Frr ey
| 1.1 H
- L (W Ay L¥
‘L‘- II "lLI_ |r—‘—'!‘1\‘”'l
L

Available in pairs. Quenched and
tempered steel. The surface darkened

'bronze’.

Bricrynaer B mapax.
Craib, yily4IlIeHHas ¢ IIOMOLIbIO
TeIu1a, NIOBEPXHOCTH

uyepHEHas ,,11071 OpoH3y”.

Nr Dla rowka teowego

No. ‘E [ d':}.] : :3«1 b ¢ d ForT-siot | h | 1 |1 |12
H. | [ka] | | Ans T-06pasHbiil na3 . |
72959 1,15 |1600| 60 40 3 M0 12 20 80 | 39 | 26
72967 1,25 |2200| 90 40 3 M2 14 20 80 | 39 | 26
72975 | 1,33 |2200| 90 40 3 Mi12 16 20 80 39 26
72983 2,34 (3200 120 | 50 4 M14 16 25 100 46 34
72991 2,54 3600 140 | 50 4  Mle 18 25 100 46 | 34
73007 2,66 3600 140 | 50 | 4  Mi6 20 25 100 46 @ 34
73015 598 3600 140 | 78 | 5 M20 22 30 140 65 | 50
73023 6,33 |3600| 140 | 78 5 M20 24 30 140 | 65 | 50
73031 7,06 | 4000| 160 | 78 5 M24 28 30 140 65 50
73049 7,58 (4000 160 | 78 5 M24 30 30 140 65 50

120. DOCISK BOCZNY typ ,,MAXI BYK”
SIDE CLAMP, “MAXI BULL” TYPE

BOKOBOM 3AXXKUM TUN ,,MAXI BbIK”

Wystepuje w parach.
Korpus wykonany z Zeliwa ciggliwego.

Stal ulepszona cieplnie, powierzchnia czerniona.

Available in pairs. The frame made of malleable.
Quenched and tempered steel, the surface darkened.

BrlcTymnaer B mapax.
KopItyc H3roTOBIICH U3 TATY4YEro 4yryHa.

Craib, yiy4ileHHas ¢ IOMOILBIO TEIJIa, TOBEPXHOCTh YepHEHA ,,

6494

11oj; 6poH3y”.

{

Nr  [TL Dla rowka teowego
No. I ot (pazr| P B2 | € For T-slot h ht h2 1| m
H. | [kg] [na T-o6pasHbli Nnas
60 | 20 10
73130 1,59 100 | 40 |40 | 13 | 3 12 50| 20 30 |115 60
150 | 60 14
200 | 80 16
73148 2,94 | 280 | 110 (50| 19 | 4 18 60| 25  35|150 72
360 | 140 20
380 | 150 22
380 | 150 24
400 | 160 28
73155 7,90 400 | 160 80|31 |5 30 75| 30 | 45 | 205 102
440 | 170 32
440 | 170 36

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.  We reserve the right to make any changes without notice.

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



121. DOCISK BOCZNY WZMOCNIONY - Sprzedawany pojedynczo 6497
STRENGHTENED SIDE CLAMP - SELLING SINGLE
YNPOYHEHHbIA BOKOBOW 3AXKUM - B MPOAAXE NOOAUHOUYKE

H-_t

F2

Nr | [TL Dla rowka teowego
Korpus wykonany No. E RN S ST For T-slot e h ht h2 h3 1 | m
z zeliwa ciagliwego. H. [k [daN]) [daN] [ns T-o6pasHblii a3
Szczeki wykonane 1 800 T 120 12
ze stali naweglane;j. 1500 220 14
The frame made of 73213 4,05 2000 300 64 | 19 8 16 12 | 8 | 37 | 99 | 40 177,5|1125
malleable. The 2800 420 | ] ] 18
jaws made of 3000 450 20
carburized steel. 3000 450 22
73221 6,80 3200 480 | 75 | 26 | 11 24 12 | 100 | 45 | 118 | 40 226,5 | 136,5
Koprmyc usrorosien 3200 480 28
U3 TATYYEro 4yryHa. 3600 540 30
SN H3TOTOBIICHbI 32
H3 HAYICPOKCHHOM CTAH. 73239 11,30/5000 750 | 90 | 38 | 15 36 12 | 120 | 55 | 145 | 40 @ 262,5 | 157,5
42
122. DOCISK BOCZNY Z DZWIGNIA MIMOSRODOWA 6499

LOW-HEIGHT CLAMPING JAW WITH ECCENTRIC LEVER
3AXKMM BOKOBOU C PUMATOM IKCLLEHTPUYECKUM
40

C

A
|
40

Hartowany i oksydowany. Dzwignia mimosrodowa zapewnia szybki docisk.
Niska konstrukcja docisku zapobiega zmianie pozycji mocowania przedmiotu L2

obrabianego. Przedmiot obrabiany jest jednoczes$nie dociskany do zderzaka - -
i do podtoza.

Hardened and burnished. Eccentric lever for fast clamping. Low height /_ N\
eliminates need for re-clamping. The floating clamping jaw presses the
workpiece simultaneously against a fixed jaw and the supporting surface. \ /

..
—
|

3akanéHHbIi 1 BOPOHEHHOW. Puyar akcueHTpuyeckuin 3aBepsieT ObICTpom '
3aXUM. H13kaa KOHCTPYKUMA 3axmnma npegynpexaaet CMeHy nosuumm
KpenneHusi obpabatbiBaemoro npuameta. Npruamet obpabaTtbiBaeMblii L1
€CTb OHOBPEMEHHO A0XMMaeMsbIit k Bydepy 1 y ocHoBaHUs.

Nr T2 Dla rowka teowego
No. :E [d':}‘] : d';f‘] B C L1 L2 M For T-slot |
H. [ka]l Ona T-o6pa3Hbiit nas
73163 | 0,84 | 900 60 48 4 | 200 | 160 | M10 12
73171 0,86 | 900 60 48 4 | 200 | 160 | M12 14

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~We reserve the right to make any changes without notice. OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




CEBTERING TENSIONER
HAMNPAXXUTEJNb LEHTPUPYIOLLUA

Napinacz centrujgcy z gtéwka.
Do centrycznego pozycjonowania i mocowania w otworach,
gdzie dopuszcza sie lekkie odciski kuliste
Doktadnosé¢ powtorzen +0,025 mm Doktadnos¢ ruchu bez bicia £0,025 mm
W przypadku gtebokiego osadzenia D maks. musi stanowi¢
uwolnienie. Pomoc montazowa: trzpien ustalajgcy do precyzyjnego
wyznaczenia potozenia stozka.

# 0 max. |
gomind

SW

123. NAPINACZ CENTRUJACY

Centering tensioner with flat-faced ball.
For central positioning and clamping in holes where slight

ball impressions are acceptable.

Repeatability + 0.025 mm Rotational accuracy +0,025 mm
When installed in a deep area, D max. must be the clearance.
Assembly tools: Retaining pin for determining the precise position of the cone.

6383ZEK

Hanpsoxkureib HEHTPUPYIOLIMIA € TOJTOBKOI CIIY)KHUT K LHEHTPYIOIIEMY YIOTPEOICHHUIO 1

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

@ {ch\ - E YKPEIUIEHHIO B OTBEPCTHAX.
? Cos Tounocts noBropenus +0,025 Mm.
! Tounocts aBuKeHHs 6e3 mara +0,025 MM.
ra B ciyuae mry6okoro ocaxkaenust | Makce. J0DKHO COCTaBIATh OCBOOOKICHHUE.
.3 |1 HOMOLL[L MOHTaYXHas: HEHTPUPYIOLIasa CEPALEBUHA CIIYKUT IJIsT ONIPEACIICHUS TOYHOM
L i Ml HO3UIIMH KOHYCa.
H HT05 T uls
SEs ' -‘-I
Nr i
No. a3 | e AlB|c|PIPIEl g g w|[I |  kK|L | M|T]| sw
[daN] min. |max. | g6 +0,1
H. | [ka] . _ [
373357 0,018 0,5 | 12,0 | 151 35 |11,7|142 | 10 |92 |86 M3 35|15 |15 25 33|25
373365 0,020 | 3,5 | 14,1 | 197/ 55 |145/14,1 | 12 |91 |79 | M4 45| 20 | 23 35 43| 3,0
373373 0,039 45 166 236| 75 /185 225| 15 |[116|104| M5 | 55| 25 |23 3,0 53 | 4,0
373381 0,060 50 20,1 /19,1| 6,0 |225 265| 15 139|139/ M6 70| 3,0 | 23 40 64 | 50
373399 0,086| 50 20,1 29,1 60 265|305 20 [151|139 M6 70| 30 |23 45 64|50
373407 0,125| 5,0 24,2 334 70 30,5385 25 |152|128 M6 90 | 40 | 46 45 64 | 50
373415 0,233| 6,5 27,1376 7,5 385|465 30 |18,1|157 M8 11,0 40 | 46 45 84 | 6,0
373423 0,323 6,5 | 27,1 | 376| 7,5 |46,5|54,5| 30 |18,1 157 | M8 | 110| 40 | 46 | 4,5 | 84 | 60
373431 0653 | 80 40,7 54,2| 9,0 |545 70,5| 45 |23,7|19,0  M10 150)| 50 |93 55 10,5| 8,0
373449 1,271 10,0 456|616 10,0 70,5|86,5| 60 | 28,3 |236 | M12 170| 50 | S3 55 13,0]|10,0
373456 | 1,783 | 10,0 456 61,6 10,0 86,5 |102,5| 60 | 28,3 |236 | M12 170| 50 | S53 55 13,0|10,0
124. BOCZNY ELEMENT DOCISKOWY
LATERAL PRESSURE PAD 6380
BEOKOBOW 3AXKXMUMHOMW 3JIEMEHT
Boczny element dociskowy bez uszczelki. Trzpien stalowy do mocowania.
Lateral pressure pad without seal. Steel pin for clamping.
BoKoBOIt 3a)KNMHOI 271eMeHT 6e3 npokiaaki. CTanbHOI CTePXKEeHb JUIS KPETUICHNUSL.
Nr 1 [T2
FatasF Ho. a2 mng| A BlC| B F [ X
S, w X u [kg]l |
| N <—ap 373001 | 0,0006 @ 1,0 6 3 4,0 7 |A£0,5| 6 0,9
| y /! . 373019 | 0,0006 @ 2,0 6 3 4,0 7 |A0,5| 6 0,9
| d \L_ N 373027 | 0,0007 | 40 6 3 40| 7 |AX05 6 | 09
[ L= 3eWsX 373035 | 0,0026 | 2,0 10 5 |67 | 11 A+08| 10 | 1,6
Ll 373043 | 0,0029 | 50 | 10 5 |67 | 11 A+08| 10 | 1,6
373050 | 0,0031 | 10,0 | 10 5 | 6,7 | 11 A+08| 10 | 1,6
373068 | 0,0036 4,0 | 10 6 | 10,7 | 11 |A+1,0| 10 | 1,8
373076 | 0,0036 7,5 10 6 10,7 11 A+10 10 | 1,8
Z?:M‘ 373084 | 0,0039 | 15,0 10 6 10,7 11 A+10 10 | 1,8
—~ 373092 | 0,0070 | 5,0 12 8 [13,9| 13 |A+1,3| 12 | 2,6
mwz 373100 | 0,0072 | 10,0 12 8 |139| 13 |A+1,3| 12 | 2,6
5 373118 | 0,0074 20,0 12 8 | 13,9 | 13 |A+1,3| 12 | 2,6
é‘T 373126 | 0,0150 10,0 16 | 10 | 16,7 | 17 |Ax16| 16 | 3,2
m 373134 | 0,0154 | 20,0 16 10 16,7 17 |Ax1,6| 16 | 3,2
373142 | 0,0158 | 30,0 16 10 16,7 17 |A£1,6| 16 | 3,2

We reserve the right to make any changes without notice.

OcrtaBnsiem 3a coboii NpaBo BHOCUTb M3MeHeHUst 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl




DZIAL V PART V PA3OEN V
KLUCZE HEXAGON KEYS IWWECTUIPAHHBLIE
SZCZESCIOKATNE FAEMHbIE KITIOYMA

125. KLUCZ SZESCIOKATNY 906QE
Z POPRZECZNYM UCHWYTEM
HEXAGON KEY WITH A CROSSWISE HANDLE
LWECTUrPAHHbIA FAEYHbIN KNIOY
C NMOMNEPEYHbLIM OEPXXATEJIEM

128. KLUCZE SZESCIOKATNE W KOMPLECIE
SET OF HEXAGON KEYS
KOMIMJIEKT WWECTUIPAHHbIE
FAEYHBIE KIIOYU C PYKOATKOM

¥ 71 o 906 QE-WM7

No. | B L |12 No. ol B L | L2

H. | [kal H. | [kg] |
49007 | 0,02 2 80 125 100 | | 49239 |0d1| 8 | 100 181 | 150 |
49015 | 0,02 | 2,5 80 125 | 100 | | 49247 | 0,13 | 8 | 100 | 231 | 200 |
49023 | 0,03 | 25 80 175 150 | | 49254 | 0,20 8 | 100 381 | 350 |
49031 | 0,03 | 2,5 80 225 | 200 | | 49262 | 0,17 | 10 | 100 | 138 | 100 |
49049 (002 3 80 | 125 | 100 | | 49270 | 0,22 | 10 100 238 | 200 |
49056 | 0,03 3 80 175 | 150 | | 49288 | 0,35| 10 | 100 | 388 | 350 |
49064 | 0,04 3 80 225 | 200 | B
49072 | 0,12 | 3 100 381 | 350 | ‘
49080 | 0,03 4 80 125 | 100 |
49098 | 0,04 4 80 175 | 150 |
49106 | 0,04 4 80 225 | 200 |

49114 | 005 4 80 | 325 | 300 |
49122 012 | 4 100 381 | 350 |
49130 | 0,05, 5 100 131 | 100 | -
49148 0,06 5 100 181 | 150 |
49155 | 0,07 | 5 100 231 | 200 |
49163 | 010 5 100 381 | 350 | L .‘.—E SWxL
49171 | 024 5 100 488 | 450 | - 0 [mm]
49189 006 6 100 131 | 100 | 3 " el 2x100, 2,5%100, 3x150, 4x150
49197 | 0,08 6 100 181 | 150 | 49577 | 0,60 r 2,5x100, 3x150,
49205 0,08 6 100 231 | 200 | 150, 6x200, 8x200
49213 0,13 6 100 381 | 350 |
49221 0,09 8 100 131 | 100 .
B ' ' 129. KLUCZE SZESCIOKATNE KULKOWE
W KOMPLECIE
SET OF BALL HEXAGON KEYS
126. KLUCZ SZESCIOKATNY 906QGE KOMMMNEKT WECTUIPAHHbIE FAEUYHbIE

KULKOWY Z POPRZECZNYM UCHWYTEM
BALL HEXAGON KEY WITH A CROSSWISE HANDLE

Kno4yu € WAPOBMAHbIM HAKOHEYHUKOM

WECTUIPAHHBIN FAEYHBIN KNiOY 911LG-WM9
C WAPOBUAHBIM HAKOHEYHUKOM
N MOMNEPEYHbLIM OEPXATEJIEM B
-
Nr 1T -
No. ‘E [:1‘:“ B| L | L1 4 Nr 1T
H. | [kal No. "‘—E By
47118 | 004 4 80 175 | 150 | H. | [kl Do
47126 | 0,07 5 100 181 | 150 | TTETTET
47134 | 0,08 6 100 181 | 150 | 42341 | 0,62 & ;26' ;2535;'1%'4
47142 | 013 | 8 100 231 | 200 | |
127. KLUCZ TORX 907Q TORX | 130- KLUCZE TORX W KOMPLECIE

Z POPRZECZNYM UCHWYTEM
TORX KEY WITH A CROSSWISE HANDLE
KNIOY C NMOMNEPEYHbIM AEP)XATENEM
TOPX B

Nr
No.

H. [ka]
45906 0,03 T9
45914 0,03 TI10
| 45922 0,03 Ti5
45930 006 T20
45948 006 T25
45955 0,07 T27
45963 | 0,08 T30
45989 0,08 T40
46029 | 0,16 TS50

A L L1

[mm]

12,50
12,74
13,27
|3,86]
[443]
14,59 |
15,52
|6,65]
18,83

80 |
80 |
80 |
100 |
100 |
100 |
100 |
100 |
120

125 |
125 |
125 |
125 |
125 |
131 |
131 |
131 |
188 |

100 |
100 |
100 |
100 |
100 |
100 |
100 |
150 |

100 | ‘

L1

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

SET OF TORX WRENCHES
KOMMMEKT KIMOYEW TOPX

907Q-WT7 TORX

- - SWxL
No. =L
mm
H. | [ka) el
T10x100, T15x100, T20x100, T25x100,
ClEzbes | IR T30x100, T40x100, T50x150

OcTaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUs 6e3 NpeaynpexaeHns.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



— 62 —

MOCOWANIA HYDRAULIC rMOPABIIMYECKMUE
HYDRAULICZNE CLAMPINGS KPEMJIEHUA

-

|

PRZYRZADY FOLDING CKNAOHBIE
SKLADANE TOOLS YCTPOUCTBA

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia. ~ We reserve the right to make any changes without notice. = OcTaBnsiem 3a co6oit NnpaBo BHOCUTbL U3MeHeHWs 6e3 NpeaynpexaeHus.

RMS Narzedzia Mocujace 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



WARUNKIZAKUPU, DOSTAWY | ZAPLATY

1.Warunkiem dokonania sprzedazy jest otrzymanie od Panstwa
zamowienia faxem, emailem lub poczta. W szczegdlnych
przypadkach, sprzedazy mozemy dokonaé¢ na podstawie umowy
ustnej.

2.Katalog wraz z cennikiem jest czescig sktadowg umowy. Na
Panstwa zyczenie, Wasze zamdwienia bedziemy potwierdzac.
3.0d cen w cenniku udzielamy umownych rabatéw handlowych.
Niniejsze ceny sa aktualne od 15.09.2009. W przypadku
nieprzewidzianych okolicznosci, pozostawiamy sobie prawo do
zmiany cen bez wczesniejszego informowania.

4.Terminy realizacji zaméwien sg uzgadniane indywidualnie dla
kazdego zamowienia. Uzgodnione terminy dostawy
rozpoczynajg si¢ z dniem odebrania przez nas zamoéwienia i
trwajg do dnia wystawienia faktury, tzn. do dnia wysytki towaru z
naszego magazynu.

5.Zamowienia sg dostarczane przez firme transportowg DHL
EXPRESS lub Poczte Polska. Koszty wysytki na terenie Polski,
dla zamdwien netto powyzej 1000 PLN (po uwzglednieniu rabatu)
pokrywa RAIS Narzedzia Mocujace. W przypadku zaméwien o
nizszej wartosci, sq dostarczane na koszt zamawiajgcego
wskazang przez niego firma transportowa lub w przypadku braku
umowy z jakakolwiek z firm transportowych doliczana jest do
faktury optata transportowa. Koszty wysytki poza granicami Polski
pokrywa zamawiajacy.

6.Terminy ptatno$ci sq uzgadniane indywidualnie. W przypadku
ich przekraczania naliczane sg odsetki z tytutu braku zaptaty w
wyznaczonym terminie w wysokosci 0,2 % wartosci faktury za
kazdy dzien zwtoki.

7.Kupujacy zobowigzany jest odebra¢ zaméwiony towar w ciggu
trzech dni roboczych od dnia powiadomienia przez
Sprzedajacego o mozliwosci odbioru towaru. W razie opdznienia
przekraczajacego jeden tydzien, Sprzedawca moze zazada¢ od
Kupujacego zaptaty catej warto$ci zaméwionego towaru i
dodatkowo kary umownejw wysokosci 20% wartosci towaru.

8.W razie zwtoki Kupujacego w zaptacie za towar powyzej 30 dni
od daty terminu zaptaty, Sprzedawca moze zada¢ zwrotu towaru
oraz zaptacenia przez Kupujacego kary umownej w wysokos$ci
100%wartosci zamoéwionego towaru.

9.Wiasnos$¢ towaru przechodzi na Kupujacego po zaptaceniu
catej naleznej sumy za dostarczony towar.

10.Kupujacy jest zobowigzany dokona¢ niezwtocznie odbioru
technicznego towaru, nie pdzniej jednak niz w ciggu dwoch dni od
daty otrzymania towaru. Brak wykonania tej czynnosci
uniemozliwi Kupujacemu dochodzenia uprawnien z tytutu
gwaranciji.

11.0 ile przedmiot dostawy jest wadliwy, lub brak mu
zapewnionych wtasnosci, wzglednie bedzie uszkodzony
skutkiem btedéw fabrycznych lub materialowych, woéwczas
dostarczymy wedtug naszego uznania rekompensate lub
naprawimy go, wykluczajac tym dalsze pretensje gwarancyjne
Kupujacego. Gwarancja wynosi 6 miesiecy liczac od daty wysytki
towaru z naszego magazynu.

12.Rozwigzania zawarte w niniejszym katalogu sa wtasno$cig
firmy RAIS Narzedzia Mocujace oraz firm z ktérymi
wspotpracujemy. Przedruk i kazda forma powielenia jest
dozwolona tylko za pisemnym pozwoleniem firmy RAIS
Narzedzia Mocujace.

Zapraszamy do nas od poniedziatku do pigtku w godzinach
0d 7:00do 15:00

W celu uzyskania szczegétowych informacji, prosimy o nie
zaniechanie kontaktu z nami pod numerem telefonu: 0048 61
82290 52 lub faxu: 0048 61 623 15 32.

PURCHASE, DELIVERY AND PAYMENT CONDITIONS

1. One of the conditions of selling goods to you is obtaining per fax,
email, or traditional mail an order fromyou .

2. The catalogue with the price list is a component of the
agreement. At your request we will confirm orders you make.

3. It is possible for you to get discounts. These prices are valid
starting from 1 pc. 15.09.2009. In case of unforeseen
circumstances our company reserves the right to change the
prices without prior notice.

4. Time limits for completing the orders are agreed on individually
for each order. The deliveries agreed on start from the moment we
get your order and they last till the day of issuing an invoice, i.e. ill
the shipment of goods from the warehouse.

5. The orders are delivered by shipping companies such as DHL,
UPS or others, at the Orderer's cost unless the agreement
between the Buyer and the Seller says otherwise.

6. Days of payment are agreed on individually. The first three
transactions are made by means of advance payments. We may
complete the next deliveries by means of money transfers paid
after receiving the goods, however, only after signing the
deadlines the interest for the lack of payment within the time limit
set earlier earlier a DELIVERY AGREEMENT drawn in English. In
case the buyer exceeds each day of delay. will be calculated. The
interest rate willamount to 0.2% of the invoice's value for

7. The goods become the property of the Buyer only after paying
the whole amount due for the goods delivered.

8. The Buyer is obliged without delay to carry out the technical
acceptance of goods, however, not later than within two days
starting from the day of receiving goods. Otherwise it will be
impossible for the Buyer to claim any rights for the guarantee.

9. In case the goods delivered are defective, do not have
properties ensured or are damaged because of manufacturing or
material defects, our company obliges to, at our own discretion, to
grant a compensation or to mend the goods thus eliminating any
further guarantee claims of the Buyer. The guarantee is granted
for the period of 6 months starting from the date of shipment of the
goods from the warehouse.

10.Solutions presented in this catalogue are the property of RAIS-
CLAMPING TOOLS and other companies we cooperate with.
Reprinting and any other form of duplication is permitted only with
written consent of RAIS-CLAMPING TOOLS. Our company's
office is open from Monday to Friday, from 6.30 a.m. till 4.00 p.m.
CET. In order to obtain further information please contact us at
telephone number 004861 822 90 52 or fax 0048 61 623 1532.

11 .The exclusive jurisdiction belongs to courts proper for the seat
of RAIS NARZEDZIAMOCUJACE .

12.Contained solutions here in of the catalog are a property of the
RAIS NARZEDZIA MOCUJACE and company's with which we
cooperate. The reprint and every form of copying is permissible
only too a written permission RAIS NARZEDZIA MOCUJACE.

We invite to us from Monday to Friday in hours from 7:00 to 15:00
For any further questions, details, please do not hesitate to
contact us. Under the telephone number: 0048 61 822 90 52 or the
fax: 0048 61623 15 32; email: biuro@rais.pl .

IX. YCIIOBHA TTIOKYTIKU, ITOCTABKH U OTTJIATBI :

1. YenoBuem TNIPOAAXKH ABJISACTCSA IOJIYUYCHHE OT Bac 3aka3za o no4ure,
(dakcy mian e-mail. B 0cOOEHHBIX CllydasX IPOAAKY MbI MOXKEM
TPOM3BECTH Ha OCHOBE YCTHOTO JIOTOBOPA.
2. Karanor u LICHHUK SABJIAKOTCA COCTABHOM 4acCThIO JI0roBopa. Ilo
Bamemy skermanuio Mbl OyaeMm noArBepkiarb Bamm 3akassl. Mbr
pesepBupyeM cebe IPaBo COBEPIICHHS KOHCTPYKTOPCKHUX H3MEHEHHH.
3. B rabmunax moganbl nensl 6e3 HJC. OT yka3aHHBIX LeH aaéM
JIOFOBOPHbIE TOPIOBBIE CKMIKM.DTH LIEHb! aKTyalbHbl ¢ 15.09.2009. B
CclTyyae HeNpeIBUICHHBIX 00CTOATENBCTB, OCTaBIAEM 3a cO00il IpaBo
WU3MCHCHMUSA LICH 603 TIPEABAPHUTEIIBHOTO MPEAYPEIKICHHA.
4. CpOl(ld BBIIIOJIHEHHUS 3aKa30B COITIACOBLIBAKOTCS HHANBU/1YAIbHO IS
KaJ10r0 3aKa3a. CorracoBaHHbIe CPOKH MOCTABKM HAYMHAIOTCS C JIHS
TIOTYYCHHSA HAMH 3aKa3a U IIPOA0JIKAKTCSA 10 IHA BBICTABICHUSA cuéra-
(hakTypsl, T. €. 10 HS OTIIPABJICHUS TOBAPA C HAILIETO CKIIAJIA.
5. 3akasbl ocTaBysIoTCs TpaHcnopTHoit Gupmoit DHL EXPRESS nim
Ionbexkas Toura. TpancnopTHele pacxosibl Ha TeppuTopuu Ilosbiiu,
Jutst 3aka3oB ceeime 1000 ITonsckux HoBbIx 3710THIX (110 yCMOTPEHHIO
cku10k) nokpeizaeT RAIS 3akpenuisiiomne Mncerpymentst. B ciyuae
3aKa30B Ha Gojee HHM3KYIO CTOMMOCTb, OHH TOCTABJIAIOTCA 3a CUET
3aKa3Ynka yYKa3aHHOH MM TPaHCTOPTHOH (upMol MM B ciydae
OTCYTCTBHUS IOTOBOPA ¢ KAKOU-IMO0 TPAHCIOPTHOU (BUPMON K CuéTy-
(bakType J100aBIAETCA CTOMMOCTH TpaHcrnopTa. CTOMMOCTh MOCTAaBKH
u3 [Tonbmm 3a TpaHHIY ITOKPBIBACT 3aKa34HK.
6. Cpoku IUIaTeKa COINIACOBBIBAIOTCS HHIMBHIyasbHO. B ciydae
NpOCpouKn OyIyT HACYMTHIBATBCA NPOLEHTHI pasmepom 0,2 % oT
CTOMMOCTH cqéTa-(t)akTypm 3a Kél)l(;ll:lﬁ JICHB 33JICPKKH.
7. Hokynarens 00s3yeTcst MOMYYHTh TOBAap B TeYCHHE TPEX paboumx
JIHeH OT JiHA cooOuieHns IIpoiaBlOM O BO3MOKHOCTH IOJNYYEHHs
ToBapa. B ciyuae omosyanus, npepsimatomero 1 wenemo, Iponaser
HMEET NpaBO TpeOOBaTh OT MOKYMATelIs OIUIATBHI BCEil CTOMMOCTH
3aKa3aHHOIO TOBAPA M JIOMOJHUTENIBHO YCIOBHOTO ITpada B pasmepe
20% CTOMMOCTH TOBapa.
8. B ciryuae onosnanus [Tokynarens no orare 3a Toap 6osee 30 gueit
oT parbl cpoka omnarsl [Iponaser umeer 1paBo TpedOBaTh BO3Bpara
TOBapa M OMIATHl ycloBHOro mrpada Ha cymmy 100% crommocTn
3aKa3aHHOTO TOBapa.

'b TOBapa IEPEXOUT Ha HOKylla'lCJl}l T1I0CJIe OrJiaThl
BCel rojlaraonieicsi CyMMbI 3a IOCTaBJICHHbIH TOBap.
10 nOKyTIaTEﬂL oﬁxsan COBCPUIMTE TCXHHYCCKOC NMPUHATHC TOBapa,
ﬂpl/l‘iéM HE I103K€, YEM B TECYCHHUE JBYX queﬁ OT JAaThbl IOJTYy4YCHUs
ToBapa. Heucrnionnenue nannoii npoueaypsl 3anpemaer Ilokynareso
JIOXOXK/ICHHS CBOUX ITPaB OTHOCHTCJIbHO FAPaHTHH.
11. B ciyuae, ecau mpeaMeT MOCTaBKH OpakoBaH Wi He obiaxaer
COOTBETCTBYIONIMMH CBOHCTBaMH, JMOH OyJeT HCIOPYEH B CIIEICTBUC
d)a6pﬂ‘]HLIX WA MaTepHaTbHBIX OLI.WI60K, TI0 HAIEMY YCMOTPEHHUIO MBI
NPEeAOCTaBUM Bam KOMIICHCALIMIO WJIH €TI0 Hala/JKy, UCKIIIoYas 3TUM
JanbHeiinme nperensuy ITokynarens oTHocuTenbHO rapantTii. Cpok
TapaHTHH 6 MECAIECB, CYATass OT JaThl BBICBIIKM TOBapa C Hamero
CKJaaa.
12. Pewenue, 3aKkiiouéHHbBIE B JAHHOM KaTajore, SsBISIOTCS
coberBeHHOCTRIO (pupMbl RAIS 3akpensiionmne MHCTPYMEHTBI.
TepeneuarsiBanue u kaxaas aApyras (popma KONMPBAHUS pa3pelieHa
TOJBKO HA OCHOBaHMHM HHUCbMeHHOro corimacust ¢Gupmsl RAIS
3akpenasourne MHCTPYMEHTBI.

IIpuriamaem K HaM ¢ OHeXeIbLHHKA 110 nATHULY ¢ 7:00 10 16:00 4.
B wmeam mnoaydenuss nmoapodHoii mHdopmManum mnpocum
KOHTAKTHPOBATLCS ¢ HAMHU 1o Tesiehonam : 0048 61 822 90 52i 0048
616231532.

NARZEDZIA STR. | NARZEDZIA STR. | NARZEDZIA
TOOLS PAGE | TOOLS PAGE | TOOLS
WNHCTPYMEHTbI CTP. | WHCTPYMEHT®I CTP.| WHCTPYMEHTBI
012 7 | 721,723,725 24 | 6316V

022 9 | 721B;723B;725B 24 | 6318
031;033;035 22 | 731,733,735 24 | 6318B
032;034;036 20 | 731B;733B;735B 24 | 6321
032N;034N;036N 22 | 787 54 | 6325
042,044,046 20 | 801;802;803;804;806 12 | 6330B
042P;044P;046P 28 | 803B;804B;806B 12 | 6331
048.1;048.2;048.4 21 | 802P;803P;804P;806P 27 | 6332s

052 8 | 822;823;824 14 | 6334

077 11 | 823B;824B 14 | 6340
086;087 21 | 851;852;853;854;856 13 | 6379

112 12 | 853B;854B;856B 13 | 6380
132N;134N;136N 23 | 901;902;903;904;906 7 | 6383

152 13 | 903B;904B;906B 7 | 6400
211;213;215;217 16 | 902P;903P;904P;906P 26 | 6420
221;223;225;227 18 | 906QE 61 | 6430S
251;253;255;257 16 | 906QEG 61 | 6440
261;263;265;267 18 | 90BQE-WM7 61 | 6441
291;293;295;297 17 | 907Q-TORX 61 | 6443
422:424 29 907Q-WT7 61 6490
442:444 30 907LG-WM9 61 6494
502;503;504;506 34 | 922,923,924 9 | 6497
508;508F;508R 55 923B;924B 9 6499
601;602.1;602.2;603;604;606 34 | 951,952;953;954;956 8 | 6500E
612;614;616 34 | 953B:;954B;9568 g | 6510
621;622;623,624;626 35 | 963;964;966 10 | 6532
632:634:636 35 | 963B;964B;9668 10 | 6828M
641:642;644:646 35 | 6313K 49 | 6828SPX
651;652;653;654;656 35 | 6313L 49 | 6828V
661;663;665;667 36 | 6314 46 | 6929BR/BL
671;673;675,677 36 | 6314V 46 | 6929sSP
681;683;685;687 36 | 6314z 50 | 75008
691;693;695;697 36 | 6315B 48 | A40;A50
711,713,715 25 | 6315V 48 | BAN400;BAN700
7112;713Z;715Z 25 | 6316 47 | BVE

Zastrzegamy sobie prawo do dokonywania zmian bez uprzedzenia.

We reserve the right to make any changes without notice.

STR. | NARZEDZIA STR.
PAGE | TOOLS PAGE
CTP.| WHCTPYMEHTbI CTP.
47 | DM 41
51| EzS 40
51| GH 40
49 | GRZz10;GRZ20 44
47 | GRzv 44
56 | Ggvp 39
56 | oz 39
57 | KF2KF4 42
56 | kui 40
gz KT5-1;KT5-2 42
60 | K83 42
60 | Mcx 41
5p | P350;P550,P750 23
50 | PK700;PK1200;PK2500;PK4500 21
53 | PM 5
53 | PSB3000 5
53 | PSK3000 5
53 | PZ150 5
58 | PZ300 5
58 | PZz350 4
59 | PZ400 4
g? PZ600 3
s :f:
‘271 RR 45
23 | RS 45
31| TPN 38
32 | WSMg;wsM12 43
33
50
25
43
43

OcrTaBnsiem 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHUS 6e3 NpeaynpexaeHns.

RDBVS Narzedzia Mocujgce 61-619 Poznan, ul. Karpia 14, tel. +48 61 822 90 52, www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl



Ponadto, nasi handlowcy oferuja
w korzystnych cenach produkty n/w firm:

Moreover, our merchants offer in favourable prices
Products of mentioned below companies:

Kpome TOro, Hawm Toproebie npeacraBuTenu, npeanaraioT
no BbIrOAHbLIM LLeHaM TOBapbl HMXXe NepeYncrieHHbIX cpupm:

rok zat. 1973

FATPOL TOOLS

Remigiusz Koprowski

RAIS Narzedzia Mocujace Przedstawiciel/Dystrybutor

61-619 Poznan, ul. Karpia 14, Polska Centrala Techniczna ELTECH Sp. z 0.0.
58-100 Swidnica, ul. Fabryczna 1-3

tel. +48 61 8 22 90 52, fax +48 61 623 15 32 tel. +48 74 858 27 00 fax +48 74 858 27 01
www.rais.pl, e-mail: biuro@rais.pl www.eltech.com.pl eltech@eltech.com.pl






